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про періодичне відстеження результативності
наказу Міністерства фінансів України від 20.05.2004 № 338 
"Про порядок реалізації ювелірних та інших побутових виробів із золота, срібла, платини і металів платинової групи, дорогоцінних каменів і перлів, а також лому і окремих частин таких виробів, на які накладено арешт"
Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:
наказ Міністерства фінансів України від 20.05.2004 № 338 "Про порядок реалізації ювелірних та інших побутових виробів із золота, срібла, платини  і металів платинової групи, дорогоцінних каменів і перлів, а також лому і окремих частин таких виробів, на які накладено арешт" (далі – Порядок           № 338).
Назва виконавця заходів з відстеження:
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта:
метою цього акта є встановлення порядку регулювання відносини, пов’язаних із реалізацією ювелірних та інших побутових виробів із золота, срібла, платини і металів платинової групи, дорогоцінних каменів і перлів, а також лому і окремих частин таких виробів, зазначених у частині восьмій статті 57 Закону України від 21.04.1999 № 606-XIV "Про виконавче провадження", конкретизація процедур щодо визначення вартості та реалізації цінностей, деталізація їх документального оформлення.
Строк виконання заходів з відстеження:
з 25 вересня 2017 року по 25 жовтня 2017 року.
Тип відстеження:
періодичне відстеження.
Методи одержання результатів відстеження:
результати періодичного відстеження наказу Міністерства фінансів одержані на підставі аналізу інформації, що надійшла від державної установи "Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України" (далі – Держсховище) та аналізу норм чинного законодавства щодо виконавчого провадження.
Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: 
відстеження результативності регуляторного акта проводилось на підставі даних, які безпосередньо одержані Міністерством фінансів через здійснення функції з контролю за формуванням та використанням Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України (далі – Держфонд).

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
до якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось періодичне відстеження, можна віднести:
1) створення прозорих та конкурентних засад аналітичних досліджень та експертизи цінностей, на які накладено арешт та які прийняті до Держсховища, а також визначення їх вартості та реалізації.
Аналітичні дослідження та експертизу цінностей, одержаних для їх реалізації, організовує Держсховище із залученням фахівців Державного гемологічного центру України, державних казенних підприємств пробірного контролю. Крім того, Держсховище за необхідністю може залучати до участі у зазначених роботах інших експертів та спеціалістів, які мають необхідну фахову кваліфікацію та досвід роботи у відповідній галузі, відповідно до чинного законодавства України; 
2) рівень поінформованості суб’єктів господарювання, установ, організацій, правоохоронних та інших органів виконавчої влади щодо основних положень регуляторного акта.
Порядок № 338 розміщено на офіційному сайті Міністерства фінансів України www.minfin.gov.ua, на офіційному web-порталі Верховної Ради України в розділі "Законодавство України", а також в системі інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:Закон.
До кількісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось періодичне відстеження, можна віднести визначення переліку цінностей, на які при виконавчому провадженні накладено арешт; кількість посилок з арештованими цінностями, які надійшли до Держсховища.
За інформацією Держсховища, до цієї установи здебільшого надходять ювелірні вироби з дорогоцінних металів, вироби побутового призначення з дорогоцінних металів та у незначній кількості дорогоцінне каміння, на які накладено арешт. 
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта  та  ступеня досягнення визначених цілей:
Порядок № 338 був розроблений на підставі норм Закону України від 21.04.1999 № 606-XIV "Про виконавче провадження" (ч. 8 ст. 57, ч. 1 та 4 ст. 59,  ч. 1 та 4 ст. 62 Закону). Цей Закон України втратив чинність відповідно до нового Закону України від 02.06.2016 № 1404-VIII "Про виконавче провадження". Також втратили чинність деякими нормативно-правові акти Уряду і центральних органів виконавчої влади, посилання на які міститься у цьому Порядку.
На підставі результатів періодичного відстеження результативності регуляторного акта та аналізу нормативно-правової бази, що регулює сфери обігу дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, а також виконавчого провадження, можна зробити висновок, що Порядок № 338 потребує приведення у відповідність із законодавством.

У зв’язку з цим, Мінфіном розроблено проект наказу Міністерства фінансів України "Про внесення змін до Порядку реалізації ювелірних та побутових виробів із золота, срібла, платини і металів платинової групи, дорогоцінного каміння і перлів, а також лому і окремих частин таких виробів, на які накладено арешт". Цей проект проходить процедуру погодження із заінтересованими органами виконавчої влади.
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