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Звіт 

про базове відстеження результативності регуляторного акта – 
наказу Міністерства фінансів України від 23.02.2017 № 275 
«Про затвердження форм заяв про внесення сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру отримувачів бюджетної дотації та про зняття сільськогосподарського товаровиробника з реєстрації як отримувача бюджетної дотації», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
28.02.2017 за № 268/30136

Виконавець заходів із відстеження – Міністерство фінансів України. 
Цілі прийняття акта – реалізація норм пункту 161.2 статті 161 розділу V1 Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» (далі – Закон) та забезпечення набуття статусу отримувача бюджетної дотації сільськогосподарськими товаровиробниками. 
Реалізувати своє право на отримання бюджетної дотації сільськогосподарські товаровиробники можуть лише після внесення їх до Реєстру отримувачів бюджетної дотації на підставі заяви, поданої до органу ДФС. Виходячи з цього, наказом Міністерства фінансів України затверджено:

форму заяви про внесення сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру отримувачів бюджетної дотації (форма № 1-РОБД);

форму заяви про зняття сільськогосподарського товаровиробника з реєстрації як отримувача бюджетної дотації (форма № 2-РОБД). 

Строк виконання заходів із відстеження – березень 2017 року. 
Тип відстеження – базове. 

Методи одержання результатів відстеження – загальні статистичні дані щодо кількості платників ПДВ та кількості платників ПДВ – сільськогосподарських товаровиробників, внесених до Реєстру отримувачів бюджетної дотації. Оскільки для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуються виключно статистичні дані, базове відстеження здійснюється після набрання чинності цим регуляторним актом. 
Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.

Для відстеження результативності регуляторного акта необхідно використовувати інформацію Єдиного банку даних про платників податків – юридичних осіб, Реєстру самозайнятих осіб, реєстру платників ПДВ та Реєстру отримувачів бюджетної дотації, яка свідчитиме про стан реєстрації сільськогосподарських товаровиробників як отримувачів бюджетної дотації в органах ДФС. При цьому необхідно визначити загальні статистичні показники щодо кількості платників ПДВ, у тому числі зареєстрованих як отримувачі бюджетної дотації.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія цього регуляторного акта, відповідає кількості платників ПДВ, які мають види діяльності, здійснення яких дає право на отримання бюджетної дотації згідно з пунктом 161.3 статті 161 розділу V1 Закону.

Станом на 22.03.2017 в органах ДФС зареєстровано близько 234,6 тис. платників ПДВ, із них юридичних осіб – 216,6 тис. (92,3 відс.), фізичних осіб – підприємців – 18,0 тис. (7,7 відсотків). Кількість суб’єктів господарювання, які зареєстровані платниками ПДВ та мають види діяльності, здійснення яких дає право на отримання бюджетної дотації, складає 17 609 суб’єктів господарювання (з них 17 246 – юридичних осіб, 363 – фізичні особи – підприємці). 
ДФС забезпечено приймання та реєстрацію заяв про внесення сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру отримувачів бюджетної дотації. Наразі заяви подаються до органів ДФС як в електронній формі, так і у паперовому вигляді. 
За даними інформаційного фонду Реєстру отримувачів бюджетної дотації для отримання бюджетної дотації за лютий 2017 року до контролюючих органів подали заяви про внесення до Реєстру отримувачів бюджетної дотації (форма № 1-РОБД) 2 177 сільськогосподарських товаровиробників, із них:

1 938 – включено до Реєстру;

59 – відмовлено у включенні до Реєстру за результатами розгляду поданої заяви у зв’язку із наявністю підстав, визначених пунктом 161.2 статті 161 Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» та пунктом 12 Порядку ведення Реєстру отримувачів бюджетної дотації, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2017 № 179;

180 – запропоновано подати нову заяву відповідно до пункту 11 Порядку ведення Реєстру отримувачів бюджетної дотації (із зазначенням підстави неприйняття заяви).
Зазначені вище показники нададуть змогу проаналізувати результативність регуляторного акта під час проведення повторного та періодичних відстежень. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим, оскільки наказ опубліковано у відповідних офіційних виданнях країни, а також в електронному вигляді на офіційному веб-порталі ДФС. 
Відповідно до пункту 161.2 статті 161 розділу V1 Закону заява про внесення сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру отримувачів бюджетної дотації подається сільськогосподарським товаровиробником до органу ДФС. У разі відсутності підстав для відмови у внесенні сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру отримувачів бюджетної дотації за результатами розгляду такої заяви орган ДФС зобов’язаний протягом трьох робочих днів після надходження заяви внести такого сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру отримувачів бюджетної дотації.

Повнота обліку отримувачів бюджетної дотації і розширення їх кола впливатиме на результативність регуляторного акта, яка буде визначена на основі порівняльних даних при проведенні повторного та періодичних відстежень. Результативність цього наказу характеризуватиметься забезпеченням дотримання законодавства щодо внесення сільськогосподарських товаровиробників до Реєстру отримувачів бюджетної дотації. 
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