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ЗВІТ

про базове відстеження результативності 
постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 411 «Про затвердження Порядку подання суб'єктами господарювання, підприємствами, установами, організаціями, що не є суб'єктами первинного фінансового моніторингу, інформації на запит Державної служби фінансового моніторингу»
1.  Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:
Постанова Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 411 «Про затвердження Порядку подання суб'єктами господарювання, підприємствами, установами, організаціями, що не є суб'єктами первинного фінансового моніторингу, інформації на запит Державної служби фінансового моніторингу» (далі - Постанова).
2.  Назва виконавця заходів з базового відстеження
Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.

3.  Цілі прийняття акта
Регуляторний акт спрямований на упорядкування процедури отримання Держфінмоніторингом від суб’єктів  інформації, необхідної для виконання покладених на нього завдань у сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення.

4.  Строк виконання  заходів з відстеження 
Червень-липень 2016 року.

5.  Тип відстеження
Базове відстеження.
6.  Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод. 
7.  Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних 
Відстеження здійснювалося шляхом аналізу статистичних даних на основі обліку запитів, направлених Держфінмоніторингом до суб’єктів та отриманих відповідей.
Під час відстеження проаналізовані статистичні дані за період з 26.06.2015 до 25.05.2016.

8.  Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, немає як і передбачалося.

Значення показників результативності регуляторного акта, одержані при здійсненні базового відстеження:
-   кількість запитів направлених Держфінмоніторингом до субєктів господарювання, підприємств, установ, організацій – 17;
-   кількість отриманих Держфінмоніторингом від субєктів господарювання, підприємств, установ, організацій відповідей за результатами розгляду запитів – 17.
Рівень поінформованості суб’єктів з основних положень акта – високий, оскільки проект Наказу розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства фінансів України та Державної служби фінансового моніторингу України.
Суб’єкти первинного фінансового моніторингу не потребували додаткових коштів та часу для виконанням вимог Постанови. 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 
Впровадження регуляторного акта впорядкувало процедуру отримання Держфінмоніторингом від суб’єктів інформації, необхідної для виконання покладених на нього завдань у сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення.
Базове відстеження здійснене з метою оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта.
Заступник Міністра - керівник апарату                                   Є. КАПІНУС
