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Звіт
 про повторне відстеження результативності 

Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:
Наказ Міністерства фінансів України від 13.03.2015 № 333 «Про затвердження Порядку здійснення перевірки достовірності відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 15 квітня 2015 р. за № 418/26863.

Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності:
Департамент податкової,  митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта:
Цілями нормативного регулювання проекту наказу є реалізація положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в частині затвердження Порядку здійснення перевірки достовірності відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру та забезпечення відкритості та прозорості діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зазначених в пункті 1, підпункті «а» пункту 2 частини першої статті 4 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Строк виконання заходів з відстеження: 
З 01травня по 01 червня 2016 року.

Тип відстеження:
Повторне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження:
Соціологічний (шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання).

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:
Цей регуляторний акт офіційно опубліковано в Офіційному віснику України, 2015, №32 (30.04.2015), ст. 932, а також розміщено на веб-сайті Міністерства фінансів України у рубриці Законодавство та регуляторна діяльність/Законодавство. За цей період пропозицій щодо внесення змін до акта не надходило.  

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось повторне відстеження, можна віднести:
·   забезпечення відкритості та прозорості діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зазначених в пункті 1, підпункті «а» пункту 2 частини першої статті 4 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».
До кількісних показників результативності регуляторного акта можна віднести такі:
·  складено висновків про результати здійснення перевірки достовірності відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру – 584033 шт.;
· надіслано до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції та керівнику органу, в якому працює відповідний суб'єкт декларування, повідомлень про встановлення за результатами перевірки недостовірності відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру – 56476 шт.  
Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
На підставі результатів повторного відстеження результативності Наказ Міністерства фінансів України від 13.03.2015 № 333 «Про затвердження Порядку здійснення перевірки достовірності відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру», можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього нормативного акта вдалося досягти визначених цілей, зокрема, реалізовано Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» в частині забезпечення відкритості та прозорості діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 
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