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Звіт

 про повторне відстеження результативності 

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:

Наказ Міністерства фінансів України від 19.12.2014 № 1214 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів з інвентаризації активів та зобов’язань» (далі – наказ).  
Назва виконавця заходів з відстеження:

Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта:

Забезпечення уніфікованого порядку проведення інвентаризації в умовах відсутності доступу до активів, первинних документів та регістрів бухгалтерського обліку.

Строк виконання заходів з відстеження: 

З лютого по березень 2016 року.
Тип відстеження:

Повторне.

Методи одержання результатів відстеження:

Соціологічний метод (шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання).
Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:

Наказ розміщено на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України. Протягом відстеження пропозицій та зауважень не надходило. 
Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

Реалізація наказу:
забезпечує узгодження питання щодо проведення інвентаризації в умовах відсутності доступу до активів, первинних документів та регістрів бухгалтерського обліку, у разі її обов’язкового проведення відповідно до законодавства;

поширюється на юридичних осіб, створених відповідно до законодавства України, незалежно від їх організаційно-правових форм і форм власності, а також представництв іноземних суб’єктів господарської діяльності;

не впливає на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів;

не призводить до додаткових фінансових чи інших витрат з державного бюджету та додаткових коштів суб’єктів господарювання, пов’язаних з виконанням вимог акта.
Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом прийняття цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених цілей, зокрема встановити єдиний підхід для проведення інвентаризації підприємствами, що знаходяться на тимчасово окупованій території та/або на території проведення антитерористичної операції (або їх структурні підрозділи (відокремлене майно) перебувають на зазначених територіях), в умовах відсутності доступу до активів, первинних документів та регістрів бухгалтерського обліку.
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