Звіт про базове відстеження результативності
наказу Міністерства фінансів України від 09.11.2015 № 999 «Про затвердження Змін і доповнень до Інструкції про порядок обчислення та справляння державного мита»
1. Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється
Наказ Міністерства фінансів України від 09.11.2015 № 999 «Про затвердження Змін і доповнень до Інструкції про порядок обчислення та справляння державного мита» (далі – наказ).
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта
Міністерство фінансів України.
3. Цілі прийняття акта
Цілями виданого наказу є: 
вдосконалення та приведення у відповідність до чинного законодавства норм Інструкції про порядок обчислення та справляння державного мита, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 07.07.2012 № 811; 
ліквідація недоліків, які були виявлені в процесі адміністрування державного мита.
4. Строк виконання заходів із базового відстеження результативності регуляторного акта
З 26.10.2015 по 08.11.2015.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Базове.
6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось до дати набрання ним чинності шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Проект регуляторного акту розміщувався на офіційному сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет. За період відстеження до проекту наказу на адресу Міністерства фінансів України зауважень та пропозицій не надходило.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Реалізація акта не впливає на розмір доходної частини державного та місцевих бюджетів.
Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з боку суб’єктів господарювання та фізичних осіб.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основними положеннями акта є високим (проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Мінфіну).
9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акту можна зробити висновок, що шляхом впровадження цього акта вдалося досягти поставлених цілей. 
Реалізація наказу дасть можливість визначити для платників державного мита та нотаріусів чіткий порядок справляння державного мита, а контролюючим органам – забезпечити реалізацію вимог чинного законодавства. 
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