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Звіт
про періодичне відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 07.07.2008 № 894 «Про затвердження форми звіту про операції з дорогоцінними металами та дорогоцінним камінням та порядку його складання»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:

наказ Міністерства фінансів України від 07.07.2008 № 894 «Про затвердження форми звіту про операції з дорогоцінними металами та дорогоцінним камінням та порядку його складання».

Назва виконавця заходів з базового відстеження:

Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта:
· виконання вимог Закону України від 18.11.1997 № 637/97-ВР «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними»; 
· здійснення державного контролю за дотриманням суб’єктами господарювання норм чинного законодавства щодо належного обліку дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння під час здійснення операцій з ними; 
· вдосконалення механізму та підвищення ефективності здійснення державного контролю за обігом дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння. 

Строк виконання заходів з відстеження:

з 12 жовтня по 16 листопада 2015 року

Тип відстеження:

Періодичне відстеження

Методи одержання результатів відстеження:

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до нього суб’єктів господарювання, а також аналізу чинних актів законодавства.

	
Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:

Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія цього акта. 
Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 07.07.2008                  № 894 Звіт за формою № 1-ДМ-ДК заповнювали суб’єкти господарювання, які отримали ліцензію на здійснення господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння. 
Станом на 28.06.2015 кількість суб’єктів господарювання, які на підставі ліцензії здійснювали господарську діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння становила 203 особи. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта.
Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект регуляторного акта, аналіз його регуляторного впливу та повідомлення про оприлюднення було розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів в рубриці «Обговорення проектів документів»/«Проекти регуляторних актів для обговорення», також після реєстрації в Міністерстві юстиції України акт було розміщено у системі інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:Закон.
[bookmark: _GoBack]У строк виконання заходів з відстеження результативності акта пропозицій і зауважень до нього від суб’єктів господарювання не надходило.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

До якісних та кількісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось періодичне відстеження, можна віднести:
- здійснення суб’єктами господарювання належного обліку дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння ;
- створення обставин для забезпечення безумовного дотримання суб’єктами господарювання норм чинного законодавства щодо обліку дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння;
- вдосконалення державного контролю за обігом дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння шляхом отримання інформації про їх рух.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Шляхом впровадження наказу Міністерства фінансів України                               від 07.07.2008 № 894 «Про затвердження форми звіту про операції з дорогоцінними металами та дорогоцінним камінням та порядку його складання» досягнуто визначених цілей.
З набранням чинності Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» не підлягає ліцензуванню провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння.
Враховуючи викладене, Міністерством фінансів було видано наказ                  від 31.07.2015 № 686 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України», яким визнано такими, що втратили чинність, накази Міністерства фінансів від 07.07.2008 № 894 «Про затвердження форми звіту про операції з дорогоцінними металами та дорогоцінним камінням та порядку його складання» та від 27.06.2013 № 629 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 07 липня                      2008 року № 894».
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