Звіт про повторне відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 25.06.2013 № 610  
«Про затвердження форм та Порядку розрахунку податкових зобов’язань з податку на прибуток нерезидентів, які провадять діяльність на території України через постійне представництво»
	1. Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється 
Наказ Міністерства фінансів України від 25.06.2013 № 610  «Про затвердження форм та Порядку розрахунку податкових зобов’язань з податку на прибуток нерезидентів, які провадять діяльність на території України через постійне представництво», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18.07.2013 за № 1205/23737 (далі – наказ № 610).
	2. Назва виконавця заходів з повторного відстеження результативності регуляторного акта 
Міністерство фінансів України. 
	3. Цілі державного регулювання
Забезпечення виконання положень пункту 46.5 статті 46 розділу ІІ та пункту 160.3 статті 160 розділу ІІІ Податкового кодексу України 
(далі – Кодекс) з урахуванням змін, внесених Законом України від 05 липня 
2012 року № 5083-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо державної податкової служби та у зв'язку з проведенням адміністративної реформи в Україні», у частині встановлення форм податкової звітності центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики, а також пункту 57.1 статті 57 Кодексу, який доповнено положенням щодо сплати платниками податку на прибуток, у тому числі  постійними представництвами нерезидентів, які отримують доходи із джерелом походження з України, сплати авансового внеску з податку на прибуток та  подання податкової звітності з цього податку.
4. Строк виконання заходів із повторного відстеження результативності регуляторного акта 
Серпень 2015 року. 
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне) 
Повторне. 
6. Методи одержання результатів відстеження 
Під час повторного відстеження результативності регуляторного акта використано статистичний метод відстеження. 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних 
Повторне відстеження результативності наказу здійснено шляхом аналізу зведених даних податкової звітності поданими постійними представництвами нерезидентів в Україні, а також відповідно до проведеного аналізу зібраних пропозицій та зауважень зацікавлених міністерств, відомств, суб’єктів господарювання та громадськості.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

За підсумками 2013 року податкову звітність подано 1149 постійними  представництвами нерезидентів та 	за підсумками 2014 року – 1047, відповідно.
	
	Показником результативності наказу є забезпечення виконання норм, затверджених Кодексом.
9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 
На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок, що в цілому шляхом впровадження цього нормативного акта вдалося досягти визначених цілей.
Але оскільки Законом України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» розділ ІІІ Кодексу викладено в новій редакції, у тому числі змінено нумерацію статей Кодексу, Міністерством фінансів України розроблено новий проект наказу „Про затвердження форм та Порядку розрахунку податкових зобов’язань з податку на прибуток нерезидентів, які провадять діяльність на території України через постійне представництво”, який на сьогодні погоджується зацікавленими міністерствами та відомствами.
Враховуючи викладене, після прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження форм та Порядку розрахунку податкових зобов’язань з податку на прибуток нерезидентів, які провадять діяльність на території України через постійне представництво”, періодичне відстеження результативності наказу № 610 проводитись не буде. 
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