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Звіт про базове відстеження результативності

наказу Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 416 «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ»
1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 416 «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 29.04.2015 за № 476/26921 (далі – наказ).
2. Виконавець заходів з відстеження
Державна фіскальна служба України (Департамент контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів).
3. Цілі прийняття акта
Законом України від 28.12.2014 № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (далі – Закон № 71-VIII) внесено зміни до статті 230 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) щодо утворення з 01.04.2015 акцизних складів на території підприємств, де під контролем постійних представників контролюючого органу розпорядник акцизного складу провадить діяльність шляхом вироблення, оброблення (перероблення), змішування, пакування, фасування, одержання чи видачі нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу.
Акцизні склади утворюються з метою поліпшення ефективності роботи із запобігання та боротьби з незаконним виробництвом і обігом, нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу.

Контролюючий орган за місцем розташування акцизного складу призначає свого постійного представника (представників) на такому складі.

Для забезпечення приведення відомчих нормативно-правових актів у відповідність до норм Кодексу, встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ, прийнято наказ Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 416 «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ».

Прийняття наказу сприяє ефективній роботі представників державної фіскальної служби на акцизних складах підприємств, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ, посиленню контролю за повнотою та своєчасністю надходження акцизного податку до бюджету.
4.     Строк виконання заходів з відстеження
З 10.04.2015 по 21.10.2015.
5.    Тип відстеження

Базове відстеження.
6.    Методи одержання результатів відстеження
Для одержання результатів базового відстеження застосовувався статистичний метод.
7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних 

Для відстеження результативності регуляторного акта використовувалась інформація органів фіскальної служби, які здійснюють контроль за виробництвом та обігом нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу. 
За період з 10.04.2015 по 21.10.2015 на підприємствах, що здійснюють виробництво нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, створено 54 акцизні склади, на яких діють представники державних податкових інспекцій за місцем розташування таких акцизних складів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Основним показником результативності наказу є здійснення державного контролю за виробництвом та обігом нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, своєчасністю надходжень коштів до бюджету.
Дія наказу поширюється на всіх суб’єктів господарювання, що здійснюють виробництво нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу. 
Реалізація наказу потребувала незначних додаткових матеріальних та інших витрат з метою забезпечення виготовлення номерних штампів «Виїзд дозволено» та «В’їзд дозволено».
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Видання наказу забезпечило реалізацію єдиної державної політики у сфері виробництва та обігу нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, дало змогу привести нормативні акти у відповідність до Кодексу та встановити єдиний порядок організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ.
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