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Звіт
про повторне відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 08.04.2013 № 465 «Про затвердження Порядку обліку, створення та ведення реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

наказ Міністерства фінансів України від 07 квітня 2013 року № 465 «Про затвердження Порядку обліку, створення та ведення реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням», зареєстрований в Міністерстві юстиції України                 27 червня 2013 року за № 1087/23619

Назва виконавця заходів з повторного відстеження
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта
Наказ Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обліку, створення та ведення реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням» прийнято з метою виконання норм статті 1 Закону України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними» та створення реєстру суб’єктів господарювання незалежно від форми власності, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, а також забезпечення функціонування єдиної інформаційної системи обліку зазначених суб’єктів господарювання.
Нормативний акт визначає порядок реєстрації суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням,  встановлює конкретний перелік документів, що подаються суб’єктами для внесення їх до реєстру, та визначає підстави для їх виключення з реєстру.

Строк виконання заходів з відстеження
з 01 вересня по 12 жовтня 2015 року

Тип відстеження
Повторне  відстеження

Методи одержання результатів відстеження

	Результати повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 08.04.2013 № 465 одержані на підставі аналізу даних реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, створеного Державною пробірною службою України.
Внаслідок видання наказу на нормативному рівні визначена система створення та ведення реєстру суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, визначено вичерпний перелік видів господарської діяльності, суб’єкти провадження якої вносяться до реєстру, перелік документів, які подаються суб’єктами господарювання для внесення до реєстру, форми облікових документів.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Дія цього регуляторного акта поширюється на всіх суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням. 
Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося на основі даних реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням. У реєстрі протягом 2013 – 2014 років Державною пробірною службою зареєстровано близько                       3,5 тис. суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням. 
Кількісні та якісні значення показників результативності акта
До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось повторне відстеження, можна віднести:
виконання норм статті 1 Закону України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними»;
створення реєстру суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням; 
забезпечення функціонування єдиної інформаційної системи з обліку суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі результатів повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 08.04.2013 № 465 «Про затвердження Порядку обліку, створення та ведення реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням» зроблено висновок, що шляхом видання цього регуляторного акта вдалося досягти визначених цілей. Остаточний висновок щодо ступеня досягнення визначених цілей можна буде зробити за результатами періодичних відстежень його результативності, які проводяться раз на три роки починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження результативності цього акта.
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