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Звіт
про повторне відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 06.03.2013 № 373 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 16 жовтня 2001 року № 466»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

наказ Міністерства фінансів України від 06 березня 2013 року № 373 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 16 жовтня 2001 року № 466», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2013 року за № 527/23052.

Назва виконавця заходів з повторного відстеження
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта
Цілями прийняття акта є приведення наказу Міністерства фінансів України від 16 жовтня 2001 року № 466 «Про затвердження Інструкції про порядок реєстрації в Державній пробірній службі відбитків іменників - спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів» у відповідність із положеннями Закону України від 19.10.2010 № 2608-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження державного регулювання господарської діяльності» та Указу Президента України від 13.04.2011 № 461 «Про Положення про Державну пробірну службу України».

Строк виконання заходів з відстеження
з 01 вересня по 09 жовтня 2015 року

Тип відстеження
Повторне  відстеження

Методи одержання результатів відстеження

	Результати повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 06.03.2013 № 373 одержані на підставі аналізу змін, внесених до порядку провадження господарської діяльності із дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням Законом України від 19.10.2010 № 2608-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження державного регулювання господарської діяльності» та відміни ліцензування провадження господарської діяльності з виготовлення ювелірних та  побутових виробів з дорогоцінних металів. 
Зміна статусу Державної пробірної служби з урядового органу державного управління у складі Міністерства фінансів на центральний орган виконавчої влади згідно з Указом Президента України від 13.04.2011 № 461 «Про Положення про Державну пробірну службу України» не вплинула на порядок здійснення реєстрації відбитків іменників виготовлювачів побутових та ювелірних виробів з дорогоцінних металів.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Запропонований регуляторний акт приводить у відповідність із  законодавством наказ Міністерства фінансів України від 16 жовтня 2001 року           № 466 «Про затвердження Інструкції про порядок реєстрації в Державній пробірній службі відбитків іменників - спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів».
Нормативним актом на виконання положень Закону України від 19.10.2010 № 2608-VI відмінено норму наказу Міністерства фінансів України від 16.11.2001 № 466, згідно з якою при реєстрації відбитків іменників виготовлювачі ювелірних виробів повинні були подавати до Державної пробірної служби копію ліцензії на виготовлення ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів. 
Відміна ліцензування провадження цього виду господарської діяльності спростила для виготовлювачів побутових та ювелірних виробів з дорогоцінних металів порядок реєстрації відбитків іменників у частині зменшення кількості документів, що подаються разом із заявою про реєстрацію відбитка іменника. 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
[bookmark: _GoBack]До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось повторне відстеження, можна віднести спрощення умов реєстрації відбитків іменників для виготовлювачів ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів. Регуляторний акт не змінює раніше встановленого порядку реєстрації відбитків іменників.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі результатів повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 06 березня 2013 року № 373 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 16 жовтня 2001 року № 466» зроблено висновок, що шляхом видання цього регуляторного акта вдалося досягти визначених цілей. Остаточний висновок щодо ступеня досягнення визначених цілей можна буде зробити за результатами періодичних відстежень його результативності, які проводяться раз на три роки починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження результативності цього акта.
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