Звіт про базове відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року №666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів»
1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року №666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів».
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження 
Управління організації обліку та аналізу інформації Міністерства фінансів України
[bookmark: _GoBack]3. Цілі прийняття акта
Головним завданням затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів” є забезпечення практичного застосування положень Податкового та Митного кодексів України, Закону України „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” та вдосконалення аналізу надходжень до бюджетів та державних цільових фондів.
 
4. Строк виконання заходів з базового відстеження 
Квітень - липень  2015 року.
5. Тип відстеження.
Базове відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання  та/або фізичних осіб.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Результати відстеження регуляторного акта одержані на підставі аналізу чинного законодавства шляхом збору і аналізу пропозицій та зауважень зацікавлених міністерств, відомств, Національного банку України,  суб’єктів господарювання.
Проект даного регуляторного акту розміщувався на офіційному сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет. За результатами розгляду  пропозицій та зауважень не надійшло.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності 
В результаті реалізації наказу Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року №666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів»:
· розмір надходжень до державного бюджету, пов’язаних з дією акта  
не зміниться;
· розмір коштів та часу, які витрачатимуть суб’єкти господарювання  та/або фізичні особи  на виконання вимог даного регуляторного акта, не зміниться, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючі вимоги;
· рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень акта високий, проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до нього розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись через 2 роки після набрання чинності регуляторного акту.
Періодичне відстеження результативності регуляторного акту буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акту.
У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань, буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
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