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Звіт
про базове відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 15.12.2020 № 774
«Про затвердження Порядку проведення перевірки діяльності нерезидента через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні, без взяття на облік у контролюючому органі»   

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Наказ Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення перевірки діяльності нерезидента через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні, без взяття на облік у контролюючому органі» (далі – наказ № 774).

Назва виконавця заходів з відстеження результативності регуляторного акта 
Департамент міжнародного оподаткування Міністерства фінансів України.   

Цілі прийняття акта 
Наказ прийнято у зв’язку з прийняттям Закону України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві», яким викладено в новій редакції пункт 64.5 статті 64 Податкового кодексу України (далі – ПКУ), зокрема, щодо призначення та проведення перевірки діяльності нерезидента через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні без взяття на облік у контролюючому органі.    

Строк виконання заходів із відстеження
Базове відстеження результативності здійснювалося після набрання чинності наказом № 774 з 01.11.2021 по 19.11.2021. 

Тип відстеження
Базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснено статистичним методом.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія цього акта.
Регуляторний акт поширюється на нерезидентів, які здійснюють господарську діяльність через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні без взяття на облік у контролюючому органі.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта.    
[bookmark: _GoBack]Наказ № 774 оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет www.minfin.gov.ua в рубриці «Законодавство/ Постанови та Накази/ Накази Міністерства фінансів України у 2021 р.».

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
До якісних та кількісних показників результативності регуляторного акта, щодо якого здійснювалось базове відстеження, можна віднести:
кількість нерезидентів, які здійснюють діяльність через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні без взяття на податковий облік і по яких, за результатами перевірки, прийнято рішення про взяття на облік у контролюючому органі;
суми застосованих податковими органами штрафних санкцій за результатами податкового контролю діяльності нерезидентів через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні без взяття на облік у контролюючому органі;
підвищення ефективності контролю податковими органами за діяльністю нерезидентів через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні без взяття на облік у контролюючому органі. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Проблеми, які обумовили необхідність прийняття нормативного акта, були вирішені шляхом його прийняття та розміщення відповідної інформації на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України.
Перевірка діяльності нерезидента через відокремлені підрозділи, у тому числі постійне представництво в Україні без взяття на облік у контролюючому органі, є документальною позаплановою перевіркою відповідно до статті 75 глави 8 розділу II ПКУ.
Пунктом 522 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ встановлено мораторій на проведення документальних та фактичних перевірок на період з 18 березня 2020 року по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19). 
З огляду на вищевикладене оцінку результативності регуляторного акта можна буде зробити після завершення дії карантину, яким встановлено мораторій на проведення документальних перевірок.  
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