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Звіт 
про відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Повідомлення про укладання форвардного або ф'ючерсного контракту»
Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

Наказ Міністерства фінансів України від 03 липня 2017 року № 621 «Про затвердження форми Повідомлення про укладання форвардного або ф'ючерсного контракту» (далі – Наказ).

Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент податкової політики Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта
Наказ було прийнято відповідно до норми Закону України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», якою передбачено, що форма повідомлення про укладання форвардного або ф'ючерсного контракту затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.
Разом з тим Законом України від 07 грудня 2017 року № 2245-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень 
у 2018 році» були внесені зміни до підпункту 39.3.3.3 підпункту 39.3.3 
пункту 39.3 статті 39 розділу I Податкового кодексу України, що передбачали затвердження не лише форми повідомлення про укладання форвардного або ф'ючерсного контракту, а і порядку його подання.

На виконання таких змін Міністерством фінансів України прийнято наказ від 04 квітня 2018 року № 405 «Про затвердження форми та Порядку подання Повідомлення про укладання форвардного або ф'ючерсного контракту», яким Наказ визнано таким, що втратив чинність.
Строк виконання заходів з відстеження
З 02 січня 2019 року по 01 лютого 2019 року.
Тип відстеження

Повторне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження
Статистичний метод.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результа​тивність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності Наказу здійснювалося на підставі аналізу даних Державної фіскальної служби України.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Результативність Наказу характеризувалася ефективним застосуванням платниками податку та контролюючими органами норм чинного податкового законодавства при порівнянні цін у разі здійснення платниками податків контрольованої операції на підставі форвардного або ф’ючерсного контракту.
Станом на 01 січня 2018 року кількість платників податків, на яких поширювалася дія Наказу, становила 2 000.
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
За період відстеження пропозиції та зауваження до Наказу не надходили.

Наказ забезпечив унеможливлення ризиків при порівнянні цін у разі здійснення платником податку контрольованої операції та виконання платниками податків повною мірою норм чинного законодавства при повідомленні центрального органу виконавчої влади у разі укладання форвардного або ф’ючерсного контракту.
У зв’язку з тим, що Наказ втратив чинність з 25 травня 2018 року відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 04 квітня 2018 року № 405 «Про затвердження форми та Порядку подання Повідомлення про укладання форвардного або ф'ючерсного контракту», його подальше відстеження є недоцільним.
Натомість щодо наказу Міністерства фінансів України від 04 квітня        2018 року № 405 «Про затвердження форми та Порядку подання Повідомлення про укладання форвардного або ф'ючерсного контракту» буде проведено базове, повторне та періодичне відстеження у законодавчо встановлені терміни.
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