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Звіт 

про повторне відстеження результативності регуляторного акта – 

наказу Міністерства фінансів України від 17.03.2017 № 368 
«Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку 

на додану вартість», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.04.2017 за № 465/30333
Виконавець заходів із відстеження – Міністерство фінансів України та Державна фіскальна служба України. 

Цілі прийняття акта – приведення у відповідність із нормами підпункту 4 пункту 2 розділу XIX Податкового кодексу України (далі – Кодекс), згідно з якими стаття 209 розділу V Кодексу визнається такою, що втратила чинність з 01 січня 2017 року. 

Актом встановлено, що сільськогосподарські підприємства, які станом на 01 січня 2017 року зареєстровані як суб’єкти спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість, вважаються платниками цього податку на загальних підставах, починаючи з 01 січня 2017 року, і стосовно таких сільськогосподарських підприємств: 

з 01 січня 2017 року втратили чинність витяги з реєстру платників ПДВ, що були видані контролюючими органами до 01 січня 2017 року; 

контролюючі органи, в яких такі сільськогосподарські підприємства перебувають на обліку, приймають рішення та вносять до реєстру платників ПДВ записи про зняття підприємств з реєстрації як суб’єктів спеціального режиму оподаткування з одночасною реєстрацією платниками ПДВ на загальних підставах. 

Строк виконання заходів із відстеження – березень 2018 року. 

Тип відстеження – повторне. 

Методи одержання результатів відстеження – статистичні дані щодо загальної кількості платників ПДВ, а також дані щодо реєстрації до 01 січня 2017 року сільськогосподарських підприємств як суб’єктів спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість. 

Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.

Для відстеження результативності регуляторного акта ДФС використовувала дані реєстру платників ПДВ та дані його складової частини – реєстру суб’єктів спеціального режиму оподаткування, в якому містяться дані про реєстрацію сільськогосподарських підприємств, що до 01 січня 2017 року застосовували спеціальний режим оподаткування податком на додану вартість відповідно до статті 209 розділу V Кодексу. 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія цього регуляторного акта, відповідає кількості платників ПДВ, реєстрація яких суб’єктами спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість проводилась та діяла до 01 січня 2017 року згідно зі статтею 209 розділу            V Кодексу. 

За даними реєстру платників ПДВ станом на 01.01.2017 кількість платників ПДВ становила 233 253 особи (юридичних осіб – 214 769, фізичних осіб – підприємців – 18 484), із них 15 474 особи – це сільськогосподарські підприємства, які з 01 січня 2017 року втратили статус суб’єкта спеціального режиму оподаткування у зв’язку із втратою чинності статтею 209 розділу          V Кодексу. 

Станом на 01.02.2018 у реєстрі платників ПДВ перебуває 249 352 особи (юридичних осіб – 229 966, фізичних осіб – підприємців – 19 386). Починаючи з 01 січня 2017 року, жодна особа не була зареєстрована суб’єктом спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість. 

Аналіз даних реєстру платників ПДВ свідчить про таке:
виключення сільськогосподарських підприємств, які станом на 01 січня 2017 року були зареєстровані як суб’єкти спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість, із реєстру суб’єктів спеціального режиму оподаткування відбулось за рішеннями, складеними органами ДФС, з підстави, визначеної підпунктом 4 пункту 2 розділу XIX Кодексу, – втрата чинності статті 209 розділу V Кодексу (спеціального режиму оподаткування ПДВ); 
виключені сільськогосподарські підприємства були зареєстровані платниками ПДВ на загальних підставах за процедурами перереєстрації. Дата реєстрації платником ПДВ не змінена, датою виключення сільськогосподарського підприємства з реєстру суб’єктів спеціального режиму оподаткування та датою, з якої сільськогосподарське підприємство вважається платником ПДВ на загальних підставах, є 01 січня 2017 року;
відповідно до регуляторного акта скасовано заяву про реєстрацію сільськогосподарського підприємства як суб’єкта спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість; 

підтверджено відсутність будь-якої реєстрації суб’єкта господарювання в якості суб’єкта спеціального режиму оподаткування починаючи з 01 січня 2017 року. 

За даними ДФС на підставі підпункту 4 пункту   2 розділу XIX Кодексу за самостійним рішенням контролюючого органу у повній мірі забезпечено виключення сільськогосподарських підприємств з реєстру суб’єктів спеціального режиму оподаткування. 
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта є високим, оскільки наказ опубліковано у відповідних офіційних виданнях країни, оприлюднено в електронному вигляді на офіційному веб-порталі ДФС. 

Кількісні значення показників результативності акта свідчать про досягнення визначених цілей – приведення у відповідність із нормами підпункту 4 пункту 2 розділу XIX Кодексу. Реалізація акта забезпечила сільськогосподарським підприємствам, які станом на 01 січня 2017 року були зареєстровані як суб’єкти спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість, статус платника ПДВ на загальних підставах, починаючи з 01 січня 2017 року. 

У зв’язку з втратою чинності статтею 209 розділу V Кодексу, яка до 01 січня 2017 року регламентувала спеціальний режим оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства, скасуванням законодавчих підстав для реєстрації сільськогосподарських підприємств як суб’єктів спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість, відсутня необхідність у подальшому аналізі (наданні оцінки) результативності акта та проведенні майбутніх періодичних відстежень його результативності.
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