ЗВІТ 

про базове відстеження результативності наказу Міністерства фінансів  України від 06 жовтня 2017 року № 839 «Про затвердження Змін до Порядку обліку платників податків і зборів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2017 року за № 1328/31196

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 06.10.2017 № 839 «Про затвердження Змін до Порядку обліку платників податків і зборів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31.10.2017 за № 1328/31196        (далі – Наказ).  

2. Назва виконавця заходів із відстеження
Міністерство фінансів України.  

3. Цілі прийняття акта 

Забезпечення у Порядку обліку реалізації норм:

статей 191 та 193 розділу І Податкового кодексу України (далі – Кодекс) в частині реалізації процедур обліку платників відповідно до повноважень територіальних органів ДФС територіальних органів ДФС в областях, місті Києві та Офісі великих платників податків ДФС та державних податкових інспекціях у районах, містах (крім міст Києва та Севастополя), районах у містах, об'єднаних державних податкових інспекціях в частині реалізації процедур обліку платників відповідно до функцій, визначених Кодексом;

забезпечення автоматичного одночасного зняття з обліку платників за попереднім місцезнаходженням (місцем проживання) та взяття їх на облік за новим місцезнаходженням (місцем проживання) у разі зміни місцезнаходження (місця проживання), що пов'язане зі зміною адміністративного району. 

4. Строк виконання заходів із відстеження 

Січень 2018 року.  

5. Тип відстеження 

Базове відстеження.  

6. Методи одержання результатів відстеження 

Для одержання результатів базового відстеження застосовувались статистичні дані.  

7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних 

Для відстеження результативності регуляторного акта використовувались дані з Єдиного банку даних про платників податків – юридичних осіб (далі – Єдиний банк даних юридичних осіб), Реєстру самозайнятих осіб.  

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 

Основними показниками результативності є дані Єдиного банку даних юридичних осіб та Реєстру самозайнятих осіб станом на 31.12.2017.

Загальна кількість суб’єктів господарювання, що перебувають на обліку в контролюючих органах становить 3 374 тис., із них юридичних осіб –                        1 436 тис., фізичних осіб – підприємців – 1 938 тисяч.
Кількість платників, які обліковуються в контролюючому органі за попереднім місцезнаходженням (неосновне місце обліку) з ознакою того, що вони є платниками податків до закінчення року, а в контролюючому органі за новим місцезнаходженням (основне місце обліку) – з ознакою того, що вони є платниками податків з наступного року  – 41 тисяча.
Кількість припинених платників податків становить 398 тис., із них юридичних осіб – 26 тис.; фізичних осіб – підприємців – 372 тисячі.
Рівень поінформованості платників податків щодо основних положень наказу є високий, оскільки наказ опубліковано у відповідних офіційних виданнях країни, а також в електронному вигляді на офіційному веб-порталі ДФС України (www.sfs.gov.ua). 

У зв’язку з прийняттям акта держава та суб’єкти господарювання не витрачатимуть додаткових коштів та часу на реалізацію його норм. 

Наведені показники слугуватимуть джерелом порівняльних даних для аналізу результативності Наказу під час проведення подальших повторного та періодичних відстежень.  

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 

Оскільки облік платників податків є одним із способів податкового контролю та складовою системи адміністрування податків, прийняття регуляторного акта в цілому опосередковано впливає на розмір надходжень податків і зборів до бюджету, у зв’язку із чим неможливо визначити розмір таких надходжень, пов’язаних саме із дією Наказу. Водночас Наказом визначаються положення щодо обліку всіх платників податків, тому загальний розмір надходжень податків і зборів до бюджету можна використовувати як показник результативності. Отже, результативність регуляторного акта характеризуватиметься забезпеченням повноти обліку платників податків, яку буде визначено на основі порівняльних даних при проведенні повторного та періодичних відстежень результативності регуляторного акта.
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