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Звіт 
про повторне відстеження результативності – постанови Кабінету Міністрів України від 20.01.2016 № 21 «Про внесення змін до Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій»
Виконавець заходів із відстеження: Міністерство фінансів України. 

Вид та назва регуляторного акту, результативність якого відстежується

Постанова Кабінету Міністрів України від 20.01.2016 № 21 «Про внесення змін до Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій» (далі – постанова № 21).

Цілі прийняття акта
Абзацом восьмим підпункту «б», абзацом другим підпункту «в», абзацом другим підпункту «ж» підпункту 1 пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 1 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій» внесено зміни до Закону України від 6 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон № 265), зокрема у частині діяльності центрів сервісного обслуговування з ремонту та сервісного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО), які використовуються суб’єктами господарювання при проведенні готівкових розрахунків.

У зв’язку з цим виникла необхідність приведення тексту постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2004 року № 601 «Про затвердження Порядку технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій» (далі – постанова № 601) у відповідність із чинною редакцією Закону № 265.
Строк виконання заходів з повторного відстеження
Заходи з повторного відстеження результативності постанови № 21 проведено у період  з 01 листопада по 11 грудня 2017 року (станом на 01 грудня 2017 року).
Тип відстеження

Повторне.

Методи одержання результатів повторного відстеження
Для одержання результатів періодичного відстеження застосовувались статистичні дані.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результа​тивність, а також способи одержання даних
Для відстеження результативності регуляторного акта використовувались дані підсистеми РРО інформаційної системи «Податковий блок».

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Основним показником результативності акта є кількість РРО, які використовуються суб’єктами господарювання при проведенні розрахункових операцій і, відповідно, щодо сервісного обслуговування і ремонту яких користувачами РРО укладено відповідні договори з центрами сервісного обслуговування.

На сьогодні у фіскальних органах 121 551 суб’єктом господарювання, який здійснює розрахункові операції у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, зареєстровано 279 563 РРО.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високий. Постанову № 21 свого часу було розміщено на 
веб-порталі ДПА України (www.sta.gov.ua) у підрозділі „Проекти нормативно-правових актів” розділу „Регуляторна політика” та опубліковано в офіційних, а також ділових та економічних виданнях.

Дія постанови № 21 стосується підприємств – виробників РРО, підприємств і фізичних осіб – підприємців, які виконують функції центрів сервісного обслуговування РРО та суб’єктів господарювання, які використовують при проведенні розрахункових операцій РРО. Постанова № 21 не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання, тому не може порушувати їх законні інтереси у сфері господарювання.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Один із основних результатів реалізації постанови № 21 полягає в покращенні якості обслуговування суб’єктів господарювання, які застосовують РРО, та приведення окремих норм постанови № 601 у відповідність із чинним законодавством України.

Затверджені постановою № 21  зміни сприяють захисту інтересів суб’єктів господарювання-користувачів РРО у разі недотримання центрами сервісного обслуговування встановлених термінів ремонту РРО, зміни законодавчих вимог до використання РРО.
Ураховуючи вищевикладене, проведений аналіз результативності свідчить про доцільність провадження постанови № 21 та досягнення цілей, задекларованих при прийнятті.

Державний секретар                                                                          Є. КАПІНУС
