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Звіт про повторне відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 18.03.2016 № 373
«Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Міністерства фінансів України від 18.03.2016 № 373 «Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 квітня 2016  №515/28645 (далі – Наказ № 373).
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта
Департамент податкової політики Міністерства фінансів України.

3. Цілі державного регулювання

З 1 січня 2016 року набрали чинності норми Закону України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році», якими виключено підпункт «ж» пункту 184.1 статті 184 розділу V Податкового кодексу України та зменшено перелік підстав для анулювання реєстрації платників податку на додану вартість, запроваджено замість одного рахунка три рахунки у системі електронного адміністрування податку на додану вартість платника – сільськогосподарського підприємства, що обрав спеціальний режим оподаткування, призначених для перерахування коштів до державного бюджету та на його спеціальні рахунки, встановлено нові ставки для платників єдиного податку третьої групи (як для платників, так і для неплатників податку на додану вартість). 

У зв’язку з цим внесено відповідні зміни до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2014 № 1130, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.11.2014 за № 1456/26233 із змінами (далі – Положення ПДВ). 
Також до Положення ПДВ були внесені зміни, необхідні для приведення до нової термінології щодо державної реєстрації суб’єктів господарювання згідно із Законом України від 26 листопада 2015 року № 835-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань».

Зміни до Положення ПДВ затверджені наказом Міністерства фінансів України від 18.03.2016 № 373 «Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 квітня 2016  № 515/28645.

4. Строк виконання заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта
Лютий –квітень 2017 року.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)

Повторне відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання  та/або фізичних осіб з використанням показників результативності шляхом порівняння статистичних даних з даними базового відстеження результативності.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Наказ № 373 офіційно опубліковано в Офіційному віснику України, 2016, № 32 (26.04.2016), розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет, а також включено до системи «Ліга : Закон» інформаційно-аналітичного центру «ЛІГА» (www.ligazakon.ua). 

Зауважень та пропозицій від суб’єктів господарювання до зазначеного нормативного акту не надходило.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
	Розмір надходжень до бюджету


	Збільшення або зменшення надходжень до державного бюджету з податку на додану вартість, у зв’язку з прийняттям нормативно-правового акту не передбачається

	Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта
	Кількість суб’єктів господарювання – платників податку на додану вартість, на яких поширюється дія акта не збільшилась і не зменшилась

	Час та кошти, витрачені суб’єктами підприємницької діяльності на реалізацію регуляторного акта


	Реалізація положень наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання на виконання вимог цього акта.

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб


	Наказ № 373  розміщений на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет, 
а також включено до системи «Ліга : Закон» інформаційно-аналітичного центру «ЛІГА» (www.ligazakon.ua). Рівень поінформованості високий – 100%.


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами повторного відстеження результативності регуляторного акту – наказу Міністерства фінансів України від 18.03.2016 № 373 «Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість» можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження цього нормативного акта вдалося досягти визначених цілей.

Державний секретар                                                                             Є. КАПІНУС

