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Звіт

про базове відстеження 
Постанови Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 693 
"Про затвердження Порядку надання державними органами, державними реєстраторами на запит суб'єкта первинного фінансового моніторингу інформації про клієнта"
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Постанова Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 693 "Про затвердження Порядку надання державними органами, державними реєстраторами на запит суб'єкта первинного фінансового моніторингу інформації про клієнта" (далі – постанова)

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство фінансів України, Державна служба фінансового моніторингу України (далі – Держфінмоніторинг).

3. Цілі прийняття акта
Прийняття постанови обумовлено необхідністю упорядкування процедури надання державними органами, державними реєстраторами на запит суб’єкта первинного фінансового моніторингу інформації про клієнта.

         4. Строк виконання заходів з відстеження 

 Відстеження результативності постанови розпочато 23.08.2016 завершено 23.09.2016.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)

Базове.
6. Методи одержання результатів відстеження

Статистичний метод.
7. Дані та припущення на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження здійснюється шляхом аналізу статистичних даних. 
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, немає як і передбачалося.
Кількість суб’єктів первинного фінансового моніторингу, які мають право відповідно до постанови звертатись із запитами,  – 25407.
Рівень поінформованості суб’єктів первинного фінансового моніторингу, з основних положень акта – високий, оскільки постанову опубліковано в офіційних виданнях «Офіційний вісник України» та «Урядовий кур’єр» та розміщено на офіційному веб порталі Верховної Ради України.

Суб’єкти первинного фінансового моніторингу не потребували додаткових матеріальних, фінансових та часових витрат для виконання вимог постанови.

Інформація щодо кількості направлених суб’єктами первинного фінансового моніторингу запитів до державних органів та державних реєстраторів відсутня.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі аналізу результатів базового відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про те, що шляхом прийняття постанови забезпечується виконання норм законодавства щодо права суб’єктів первинного фінансового моніторингу витребовувати у державних органів і державних реєстраторів інформацію, що стосується ідентифікації та/або що необхідна для вивчення клієнта, уточнення інформації про нього або проведення поглибленої перевірки клієнта.
Заступник Міністра - керівник апарату                                         Є. КАПІНУС
