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Звіт про базове відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307
«Про затвердження форми податкової накладної та Порядку 
заповнення податкової накладної»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26 січня 2016 року за № 137/28267.
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта
Міністерство фінансів України.

3. Цілі державного регулювання

У зв’язку з прийняттям Верховною Радою України Закону України 
від 16 липня 2015 року № 643 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення адміністрування податку на додану вартість», яким внесено ряд позитивних змін до статті 201 Податкового кодексу України, виникла необхідність спростити форму податкової накладної та виключити її реквізити, які втратили актуальність у зв’язку із запровадженням системи електронного адміністрування податку на додану вартість, а саме, такі реквізити як місцезнаходження покупця/продавця, номер телефону, вид цивільно-правового договору, форма проведених розрахунків.

Крім того, для зручності платників податку у разі постачання/придбання товарів/послуг їх філіями податкову накладну доповнено реквізитом «код філії».

Спрощена форма податкової накладної та Порядок її заповнення затверджені наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26 січня 2016 року за № 137/28267.

4. Строк виконання заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта
Січень – лютий 2016 року.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)

Базове відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження

Для одержання результатів відстеження проводилось громадське обговорення наказу шляхом оприлюднення його на офіційному порталі Державної фіскальної служби України www.sfs.gov.ua та збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності акта здійснювалось до дня набрання ним чинності шляхом збору зауважень та пропозицій від суб’єктів господарювання і громадських організацій. 

Зауважень та пропозицій від суб’єктів господарювання до зазначеного нормативного акту не надходило.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
	Розмір надходжень до бюджету


	Збільшення або зменшення надходжень до державного бюджету з податку на додану вартість, у зв’язку з прийняттям нормативно-правового акту не передбачається

	Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта
	Кількість суб’єктів господарювання – платників податку на додану вартість, на яких поширюється дія акта не збільшиться і не зменшиться

	Час та кошти, витрачені суб’єктами підприємницької діяльності на реалізацію регуляторного акта


	Реалізація положень наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання на виконання вимог цього акта.

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб


	Проект наказу розміщувався для оприлюднення у розділі «Регуляторна політика» на офіційному порталі Державної фіскальної служби  України: www.sfs.gov.ua. Після прийняття наказ буде розміщено у розділі «Офіційні документи» на офіційному порталі Державної фіскальної служби  України: www.sfs.gov.ua.

Рівень поінформованості високий – 100%.


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами базового відстеження результативності регуляторного акту – наказу Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної» можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження цього нормативного акта вдалося досягти визначених цілей.

Заступник Міністра
              О. МАКЕЄВА
