Звіт про базове відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 15 грудня 2015 року №1146 «Про затвердження Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 15 грудня 2015 року №1146 «Про затвердження Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань».
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження 
Управління організації обміну та аналізу інформації Міністерства фінансів України.
3. Цілі прийняття акта
[bookmark: _GoBack]Затвердження наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань» зумовлена необхідністю забезпечення виконання вимог статей 43, 102 Податкового кодексу України, частини другої статті 45 та частини другої статті 78 Бюджетного кодексу України та передбачає врегулювання взаємовідносин територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України в процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та інших платежів, контроль за справлянням яких здійснюють територіальні органи Державної фіскальної служби України.
4. Строк виконання заходів з базового відстеження 
Січень 2016 року.
5. Тип відстеження.
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання  та/або фізичних осіб.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Проект даного регуляторного акту розміщувався на офіційному сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет. За результатами розгляду  пропозицій та зауважень не надійшло.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності 
Реалізація наказу забезпечить :
реалізацію положень статей 43, 102 Податкового кодексу України, частини другої статтi 45 та частини другої статтi 78 Бюджетного кодексу України;
запобігання втрат бюджету, пов’язаним із сплатою на користь платника податків штрафів за неповне або несвоєчасне повернення таких сум;
повернення без затримки та в повному обсязі платникам податків (громадянам та суб’єктам підприємницької діяльності) з бюджету переплати, крім випадків наявності у таких платників податкового боргу.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Повторне відстеження регуляторного акта буде проводитись через два роки після набрання ним чинності.
Періодичне відстеження здійснюватиметься один раз на три роки з дня виконання заходів із повторного відстеження.
Враховуючи те, що Наказом визначені процедура та терміни підготовки висновків територіальними органами Державної фіскальної служби України про необхідність повернення переплати, погодження таких висновків в частині місцевих податків і зборів з місцевими фінансовими органами (районний рівень), передачі до територіальних органів Державної казначейської служби України для виконання зазначених висновків, то показником результативності регуляторного акта є кількість поданих скарг до Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби України та її територіальних органів щодо своєчасності повернення з бюджету переплати.
У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
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