Звіт про результати базового відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 31 грудня 2015 року № 1308
«Про затвердження Змін до Порядку складання фінансової, бюджетної та іншої звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів»

Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:
	наказ Міністерства фінансів України від 31 грудня 2015 року № 1308 «Про затвердження Змін до Порядку складання фінансової, бюджетної та іншої звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів».

	Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності:
Департамент державного бюджету Міністерства фінансів України.

	Цілі прийняття акта:
Метою прийняття наказу є актуалізація форм звітності із врахуванням змін у законодавчих і нормативно-правових актах щодо ведення бухгалтерського обліку та економічної класифікації видатків бюджету.

Строк виконання заходів з відстеження:
грудень 2015 року - січень 2016 року.

Тип відстеження:
базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження:
базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось до дати набрання чинності цим актом шляхом аналізу статистичних даних на основі обліку кількості суб’єктів господарювання (одержувачів бюджетних коштів), які уповноважені розпорядником бюджетних коштів на здійснення заходів, передбачених бюджетною програмою, та отримують на їх виконання кошти державного бюджету.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:
проект регуляторного акта розміщувався на офіційному сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет. За результатами розгляду пропозицій та зауважень не надійшло.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
в результаті реалізації наказу Міністерства фінансів України від 31 грудня 2015 № 1308 «Про затвердження Змін до Порядку складання фінансової, бюджетної та іншої звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів»:
· розмір надходжень до державного і місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, не передбачається, тому що положення проекту акта не несуть збільшення фінансових надходжень;
· [bookmark: _GoBack]кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта як одержувачів бюджетних коштів, становить близько 21,3 тисячі одержувачів бюджетних коштів;
· розмір коштів та часу, які витрачатимуть суб’єкти господарювання на виконання вимог регуляторного акта, не збільшиться, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючі вимоги;
· рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями акта середній, проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу до нього розміщені на офіційному веб-сайті Мінфіну.

Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
на підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акта – наказу Міністерства фінансів України від 31 грудня 2015 року № 1308 «Про затвердження Змін до Порядку складання фінансової, бюджетної та іншої звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів» можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдасться досягти визначених цілей формування та реалізації державної політики у сфері визначення єдиних методологічних засад складання фінансової та бюджетної звітності, зокрема, врегулювати питання відображення у звітності інформації у разі розміщення бюджетних коштів на рахунках в установах банків, а також розрахунків за енергосервісом відповідно до змін до економічної класифікації видатків бюджету.
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