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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку доведення до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції та інструкції з унесення інформації до такого переліку»

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин
6 лютого 2015 року набрав чинності Закон України 
«Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» (далі – Закон).

На виконання вимог частини восьмої статті 17 Закону, постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 № 966 затверджено Порядок формування переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції. 

Частиною восьмою статті 17 Закону та пунктом 4 Порядку формування переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 № 966 (далі – Постанова) передбачено доведення Державною службою фінансового моніторингу України (далі – Держфінмоніторинг) до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції у порядку, визначеному Постановою.

У зв’язку з цим, розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку доведення до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції та інструкції з унесення інформації до такого переліку» (далі – проект наказу).

2. Визначення цілей державного регулювання
Проект наказу спрямований на виконання норм Закону та Постанови в частині доведення Держфінмоніторингом до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції. 

Проектом Наказу пропонується встановити Порядок доведення Держфінмоніторингом до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції та Інструкцію з унесення інформації до переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції (далі – Порядок).

3. Визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів досягнення встановлених цілей
1. Залишення існуючого правового регулювання у даній сфері суспільних відносин без змін, зокрема, наказу Міністерства фінансів України від 04 грудня 2012 № 1272 «Про затвердження Порядку прийняття доведення до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції». У такому разі, наказ не буде приведений у відповідність до вимог Закону та Постанови. 

2. Обраний спосіб – прийняття наказу «Про затвердження Порядку доведення до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції та інструкції з унесення інформації до такого переліку», який буде визначати порядок доведення Держфінмоніторингом до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції.
Водночас, пунктом 3 вказаного проекту наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 04 грудня 2012 № 1272 «Про затвердження Порядку прийняття доведення до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції».

Прийняття даного проекту наказу надасть можливість Держфінмоніторингу у встановленому законодавством порядку доводити до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу перелік осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції на виконання вимог частини восьмої Закону та пункту 4 Постанови.
 

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Проектом Наказу передбачається затвердити Порядок доведення Держфінмоніторингом до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції та Інструкцію з унесення інформації до переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції.
У свою чергу, Порядком передбачено, що:

перелік осіб (зміни до нього) формується та затверджується Держфінмоніторингом протягом трьох робочих днів від дати надходження відомостей (документів) та інформації, зазначених у пунктах 2 і 3 Порядку;

перелік осіб (зміни до нього) доводиться до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу Держфінмоніторингом шляхом його розміщення на офіційному веб-сайті Держфінмоніторингу у файлах форматів XML та PDF за структурою та реквізитами, визначеними в Інструкції з унесення інформації до переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції;

розміщення на офіційному веб-сайті Держфінмоніторингу Переліку осіб (змін до нього, Переліку осіб із змінами до нього на поточну дату) здійснюється не пізніше наступного робочого дня з моменту його затвердження та супроводжується відповідним повідомленням у розділі новин цього сайту;

з метою проведення фінансового моніторингу суб’єкт первинного фінансового моніторингу завантажує Перелік осіб (зміни до нього, Перелік осіб із змінами до нього на поточну дату) з офіційного веб-сайту Держфінмоніторингу.

Враховуючи вищевикладене, ступінь ефективності основних принципів і способів досягнення цілей оцінюється як високий.

5. Обґрунтувати можливість досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта
Негативний вплив зовнішніх факторів на дію цього регуляторного акта відсутній.

Реалізація положень регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат із Державного бюджету.

Впровадження проекту Наказу надасть можливість Держфінмоніторингу оперативно здійснювати доведення до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта, зокрема розрахунок очікуваних витрат та вигод суб’єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта
Очікувані результати від прийняття запропонованого акта
	Об’єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Держава
	Додаткових витрат не вимагає

	Підвищення ефективності взаємодії Держфінмоніторингу та суб’єктів первинного фінансового моніторингу в частині можливості Держфінмоніторингу оперативно здійснювати доведення до відома суб’єктів первинного фінансового моніторингу переліку осіб (змін до нього), пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції.



	Громадяни
	Дія акта не поширюється


	Дія акта не поширюється



	Суб’єкти господарювання (суб’єкти первинного фінансового моніторингу
	Додаткових витрат не вимагає

	Виявлення, під час проведення фінансових операцій суб’єктами первинного фінансового моніторингу осіб, які знаходяться в переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції та повідомлення про них Держфінмоніторинг, що в свою чергу зменшить ризик проведення фінансових операцій, пов’язаних з використанням суб’єкта первинного фінансового моніторингу для проведення фінансових операцій, які пов’язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, чи щодо яких застосовано міжнародні санкції.


7. Обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акта

Термін дії регуляторного акта необмежений, оскільки строк дії Закону та Постанови, на виконання яких розроблено даний регуляторний акт, не обмежений у часі.

 
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
Реалізація положень цього регуляторного акта не потребує додаткових витрат із державного бюджету України.
Дія регуляторного акта поширюється на суб’єктів первинного фінансового моніторингу, визначених статтею 5 Закону.
Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами первинного фінансового моніторингу, пов’язаними з виконанням вимог регуляторного акта – не потребує додаткових витрат коштів та часу.

Рівень поінформованості суб’єктів первинного фінансового моніторингу з основних положень акта оцінюється як високий, оскільки дані суб’єкти будуть поінформовані Держфінмоніторингом про основні положення регуляторного акта шляхом розміщення його на офіційному веб-сайті Держфінмоніторингу. Крім того, Держфінмоніторинг постійно проводить навчальні семінари, «круглі столи» для фахівців у сфері фінансового моніторингу, надає письмові роз’яснення суб’єктам первинного фінансового моніторингу. Також, працюють телефони «гарячої лінії» Держфінмоніторингу для з’ясування проблемних питань суб’єктів первинного фінансового моніторингу, які виникають при виконанні ними вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом.
Показником результативності регуляторного акта є також, кількість осіб, виявлених суб’єктами первинного фінансового моніторингу під час проведення фінансових операцій, які знаходяться в переліку осіб, пов’язаних з провадженням терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції та повідомлення про них Держфінмоніторинг.

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись шляхом аналізу статистичних даних.
Для визначення результативності даного регуляторного акта послідовно буде здійснюватись базове, повторне та періодичні відстеження.

Базове відстеження буде проведене після набрання чинності цього регуляторного акта. 
Повторне відстеження буде здійснено через рік після набрання чинності регуляторного акта.

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

     Міністр фінансів України                                                               Н. ЯРЕСЬКО

