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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту Закону України «Про аудит фінансової звітності 
та аудиторську діяльність»

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Європейським Парламентом та Радою Європейського Союзу прийнято Директиву про обов’язковий аудит річної звітності та консолідованої звітності від 17 травня 2006 року № 2006/43/ЄС (далі – Директива ЄС            № 2006/43/ЄС). 
Відповідно до пункту 340 плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014–2017 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року № 847-р, Міністерство фінансів України є головним виконавцем, відповідальним за розроблення проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо провадження аудиторської діяльності з метою імплементації положень Директиви ЄС № 2006/43/ЄС.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2015 року            № 345 «Про схвалення розроблених Міністерством фінансів планів імплементації деяких актів законодавства ЄС у сфері бухгалтерського обліку та аудиту» схвалено план імплементації Директиви ЄС № 2006/43/ЄС.
Відповідно до зазначеного плану імплементація Директиви ЄС № 2006/43/ЄС має реалізовуватись з урахуванням положень Регламенту (ЄС) № 537/2014 Європейського Парламенту та Ради від 16 квітня 2014 року про особливі вимоги стосовно аудиту суспільно значимих суб’єктів господарювання.
Враховано кращий досвід країн ЄС з імплементації Директиви ЄС № 2006/43/ЄС, представлений Центром реформ фінансової звітності Світового банку та органами суспільного нагляду країн ЄС.
На основі зазначених актів законодавства ЄС Міністерством фінансів України розроблено проект Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – законопроект). 

2. Цілі державного регулювання
Законопроект розроблено з метою приведення норм національного законодавства у сфері аудиту до законодавства Європейського Союзу, зокрема до положень Директиви ЄС № 2006/43/ЄС.
У зв’язку з цим законопроектом передбачається визначення правових засад аудиту фінансової звітності, здійснення аудиторської діяльності в Україні та врегулювання відносин, що виникають при її здійсненні.


3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей
Прийняття законопроекту дасть змогу:
забезпечити досягнення цілей державного регулювання, що повною мірою відповідає потребам у вирішенні проблеми;
привести норми національного законодавства у відповідність із законодавством Європейського Союзу, зокрема до положень Директиви ЄС № 2006/43/ЄС;
удосконалити правові засади аудиту фінансової звітності, провадження аудиторської діяльності в Україні та врегулювання відносин, що виникають при її здійсненні.

4. Механізм і заходи, які забезпечать розв’язання проблеми
Прийняття законопроекту сприятиме гармонізації національного законодавства у сфері аудиту фінансової звітності та аудиторської діяльності із законодавством Європейського Союзу. 
Це сприятиме підвищенню рівня професійної діяльності суб’єктів аудиторської діяльності, достовірності інформації та рівня довіри інвесторів до фінансової звітності вітчизняних підприємств.
Реалізація цього регуляторного акта сприятиме подальшому удосконаленню правових засад аудиту фінансової звітності, провадження аудиторської діяльності в Україні та урегулювання відносин, що виникають при її здійсненні.

5. Обґрунтування можливостей досягнення цілей державного регулювання у разі прийняття акта
На дію запропонованого регуляторного акта (у разі його прийняття) зовнішні фактори (прискорення або уповільнення темпів економічного зростання, політичний вплив) не впливатимуть.
Прийняття запропонованого регуляторного акта надасть змогу визначити законодавчі засади проведення аудиту фінансової звітності, здійснення аудиторської діяльності в Україні та урегулювання відносин, що виникають при її здійсненні. Для впровадження вимог цього регуляторного акта не потрібні додаткові витрати з бюджету.

6. Очікувані результати прийняття акта
Прийняття законопроекту сприятиме гармонізації національного законодавства у сфері із законодавством Європейського Союзу, забезпечить удосконалення правових засад аудиторської діяльності в Україні, врегулювання відносин, що виникають при її провадженні та сприятиме покращанню інвестиційного клімату в Україні.
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7. Строк дії акта
Строк дії акта – постійно.

8. Показники результативності акта
Реалізація законопроекту:
сприятиме гармонізації національного законодавства у сфері аудиту із законодавством Європейського Союзу;
забезпечить удосконалення правових засад аудиту фінансової звітності, здійснення аудиторської діяльності в Україні, врегулювання відносин, що виникають при її провадженні та сприятиме покращанню інвестиційного клімату в Україні;
не потребує виділення додаткових коштів з державного бюджету.
[bookmark: _GoBack]Рівень поінформованості суб’єктів аудиторської діяльності з основними положеннями законопроекту – середній. Законопроект з метою громадського обговорення оприлюднений на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство/Проекти документів/Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016» розділу «Аспекти роботи». Соціологічні опитування не проводилися.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта
Відстеження результативності акта (у разі його прийняття) здійснюватиметься з періодичністю, визначеною Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Базове відстеження результативності акта буде проведено до набуття ним чинності за соціологічним методом, шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів аудиторської діяльності.
Повторне відстеження планується здійснити через рік шляхом аналізу соціологічних даних, але не пізніше ніж через два роки після набуття чинності регуляторним актом, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.
Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.
У разі встановлення за результатами відстеження неврегульованих та проблемних питань, буде розглядатись можливість їх розв’язання шляхом внесення відповідних змін.


Заступник Міністра                                                                       О. МАКЕЄВА
