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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку списання об’єктів державної власності»

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Відповідно до Порядку списання об’єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 № 1314 (далі – Порядок), списанню підлягає майно, зокрема виявлене в результаті інвентаризації як нестача.
Із набранням чинності наказом Міністерства фінансів України                      від 02.09.2014 № 879 «Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань», яким визначається порядок проведення інвентаризації активів і зобов’язань та оформлення її результатів, змінилися окремі вимоги щодо обліку майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача.
Також Порядком передбачено, що морально застаріла комп’ютерна техніка, придатна для подальшого використання, може передаватися до сфери управління місцевих органів виконавчої влади з подальшим її закріпленням за відповідними закладами, установами та організаціями. Проте через низьку фінансову спроможність місцевих бюджетів немає можливості в повній мірі забезпечити матеріально-технічну базу установ та організацій, які утримуються коштами місцевих бюджетів. 
При цьому виникає потреба у спрощенні процедури списання повністю амортизованих основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів шляхом збільшення вартісної межі. На сьогоднішній день такі об’єкти списуються за рішенням керівника, якщо їх первісна (переоцінена) вартість не перевищує 10 тис. грн. Підставою для перегляду вартісної межі для списання повністю амортизованих основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів є суттєве збільшення вартості для визнання активів основними засобами відповідно до Закону України від 17.07.2015 № 655-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо зменшення податкового тиску на платників податків» (з 2500 грн. до 6000 грн.).
Ураховуючи зазначене, виникла необхідність у внесенні змін до Порядку.

2. Ціль державного регулювання
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку списання об’єктів державної власності» (далі – проект постанови) підготовлено з метою удосконалення та спрощення процедури списання об’єктів державної власності, а також встановлення єдиних вимог щодо списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача. 
Зокрема, проектом постанови передбачається встановити, що майно, виявлене в результаті інвентаризації як нестача, відноситься на рахунок винних осіб у розмірі, визначеному відповідно до законодавства, у разі якщо винні особи не встановлені, суми нестач зараховуються на позабалансовий рахунок до моменту встановлення винних осіб або закриття справи згідно із законодавством.
[bookmark: _GoBack]Також проектом постанови пропонується збільшити вартісну межу повністю амортизованих основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів, списання яких здійснюється зі рішенням керівника суб’єкта господарювання, до 20 тис. грн. та передбачити можливість передавати морально застаріле та фізично зношене майно, придатне для подальшого використання, до сфери управління місцевих органів виконавчої влади.

3. Визначення та оцінка можливих альтернативних способів досягнення зазначених цілей 
Перша альтернатива – збереження існуючого стану. Проте цей спосіб не забезпечує досягнення цілей державного регулювання і не сприятиме вирішенню проблеми. 
Друга альтернатива – прийняття запропонованого проекту постанови. Цей спосіб є доцільним, оскільки він дозволить удосконалити та спростити процедури списання об’єктів державної власності та встановити єдині вимоги щодо списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача.

4. Механізми і заходи, які забезпечать розв’язання проблеми 
Єдиним механізмом досягнення цілей державного регулювання є прийняття проекту постанови, що забезпечить встановлення єдиних вимог щодо списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача, спрощення процедури списання повністю амортизованих основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів та встановить можливість для передачі до сфери управління місцевих органів виконавчої влади морально застарілого та фізично зношеного майна, придатного для подальшого використання.

5. Обґрунтування можливостей досягнення цілей державного регулювання у разі прийняття акта
На дію запропонованого регуляторного акта (у разі його прийняття) зовнішні фактори (прискорення або уповільнення темпів економічного зростання, політичний вплив) не впливатимуть. 
Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів. Проект постанови не може спричинити неочікуваних результатів, які б унеможливлювали позитивний ефект від його впровадження. 

6. Очікувані результати прийняття акта
Прийняття проекту постанови сприятиме удосконаленню та спрощенню порядку списання об’єктів державної власності та встановленню єдиних вимог щодо списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача.
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	Сфера інтересів держави
	Встановлення єдиних вимог щодо списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача, спрощення процедури списання повністю амортизованих основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів
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	Встановлення єдиних вимог щодо списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача, спрощення процедури списання повністю амортизованих основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів
	Додаткові витрати суб’єктів господарювання не виникають

	Сфера інтересів громадян
	Не зачіпає інтересів громадян
	Витрати громадян не виникають



7. Строк дії акта
Строк дії акта  – постійно.
Строк дії акта може бути обмежено лише втратою чинності Порядком.

8. Показники результативності регуляторного акта
Реалізація проекту постанови: забезпечить встановлення єдиних вимог щодо списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача, спрощення процедури списання повністю амортизованих основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів та можливість передачі до сфери управління місцевих органів виконавчої влади морально застарілого та фізично зношеного майна, придатного для подальшого використання; не потребує виділення додаткових коштів з державного та місцевих бюджетів та не передбачає витрачання додаткових коштів суб’єктів господарювання, пов’язаних з виконанням вимог акта.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями проекту постанови – середній. З метою громадського обговорення проект постанови оприлюднений на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство / Проекти документів / Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016» розділу «Аспекти роботи». Соціологічні опитування не проводилися.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Відстеження результативності акта (у разі його прийняття) здійснюватиметься з періодичністю, визначеною Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Базове відстеження результативності акта буде проведено до набрання ним чинності за соціологічним методом шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання.
Повторне відстеження планується здійснити через рік шляхом аналізу соціологічних даних, але не пізніше ніж через два роки після набрання чинності регуляторним актом, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.
Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.
У разі встановлення за результатами відстеження неврегульованих та проблемних питань буде розглядатись можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін.
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