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Міністерство фінансів України протягом 2023 року брало участь у реалізації 11 проектів міжнародної технічної допомоги.
Проекти міжнародної технічної допомоги реалізовувалися за фінансової підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччини, Японії, США, Європейського банку реконструкції та розвитку, Європейського Союзу, ПРООН.
Основні напрямки надання допомоги: 
- інституційна спроможність, прозорість бюджету, фіскальні ризики, податкова та митна система; 
- підтримка малого та середнього підприємництва; 
- реформа банків державного сектору; 
- підтримка розвитку ІТ Мінфіну, підтримка напрямку бухгалтерського обліку і аудиту; 
- покращення роботи державного фінансового сектора України у процесі впровадження структурних реформ та наближення до стандартів Європейського Союзу;
- забезпечення цілісності і стійкості національної фінансової системи та її захиствід зловживань з метою відмивання коштів, фінансування тероризму та розповсюдження зброї масового знищення;
- підвищення ефективності використання енергії.
Також Міністерство фінансів України здійснює співробітництво в рамках Меморандуму про взаєморозуміння щодо співробітництва між Міністерством фінансів України та Міністерством фінансів Королівства Нідерландів в частині питань, що стосуються державного внутрішнього фінансового контролю у формі обміну знаннями, досвідом та експертами.
Вся допомога, що надавалась партнерами з розвитку Міністерству фінансів України в рамках проектів МТД, відповідала міжнародним зобов’язанням України згідно чинних міжнародних договорів, спільним середньостроковим стратегіям (програмам), досягненням Цілей сталого розвитку, схвалених резолюцією Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 р. № 70/1, пріоритетам соціально-економічного розвитку України, зокрема Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2022-2025 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1805-р, та Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471.

[bookmark: n275]У 2023 році був успішно завершений проект «Радник для Міністра фінансів України»

Партнер з розвитку: Уряд Японії через Японське агентство міжнародного співробітництва (JICA).
Реалізація проекту була направлена на забезпечення Уряду України технічною допомогою (через Міністерство фінансів України) у секторах управління державними фінансами та державними банками з метою підвищення ефективності у реалізації реформи управління державними банками в Україні, в тому числі у роботі з непрацюючими кредитами; організацію та проведення аналізу (перевірки) фінансово-господарською діяльності трьох банків державного сектору України (АТ «Ощадбанк», АТ «Укрексімбанк», АБ «Укргазбанк»).
Наразі здійснюються заходи щодо започаткування нового проекту «Радник для Міністрів фінансів України»
Основною метою нового проекту буде підтримка функціонування стабільності фінансової системи України через діяльність у сфері урегулювання непрацюючих кредитів банків з державною участю в Україні, включаючи стратегію по створенню та реалізації діяльності Агентства з урегулювання непрацюючих кредитів, або іншої ефективної моделі вирішення проблеми непрацюючих кредитів
 Очікувані результати:
- надання технічної допомоги у реалізації Стратегічних напрямів діяльності банків державного сектору на період воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки, зокрема у частині вирішення проблеми непрацюючих кредитів у відповідності до рекомендацій Робочої групи (Комітету) з урегулювання непрацюючих кредитів державних банків;
- надання технічної допомоги у реалізації співпраці України із Міжнародною групою з протидії відмиванню брудних грошей у відповідності до українського законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення в рамках Плану відновлення України;
- надання технічної допомоги у підтримці та підсиленні корпоративного управління державних банків та Фонду розвитку підприємництва за фінансовими механізмами  Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA). 

У 2023 році було започатковано проекти міжнародної технічної допомоги: 

        Зміцнення потенціалу кризового управління та реагування на надзвичайні ситуації на всіх рівнях органів державної влади в Україні

Партнер з розвитку – Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй

Метою проекту є підтримка Уряду для забезпечення сталості, ефективності і прозорості у ході подальшої координації дій у кризових і надзвичайних ситуаціях, планування реагування між Урядом, областями/районами та іншими стейкхолдерами (міжнародною спільнотою, ОГС, приватним сектором), забезпечуючи при цьому надання послуг і підвищення стійкості приймаючих громадян та ВПО
Очікуваними результатами за проектом є:
- зміцнення потенціалу на національному, регіональному та місцевому рівнях уряду для більш ефективного та адаптивного реагування на кризу/надзвичайні ситуації та забезпечення засобів до існування;п
- підсилення структур кризового управління за рахунок систем аналізу даних/інформації для ефективного реагування на всіх рівнях органів державної влади. 

Посилення режиму боротьби з відмиванням коштів, фінансуванням тероризму та повернення активів

Партнер з розвитку – Європейський Союз

         Метою проекту є забезпечення цілісності та стійкості національної фінансової системи в Україні та її захист від зловживань з метою відмивання коштів, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення.
Очікуваними результатами за проектом є:
- законодавство щодо протидії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму відповідає європейським та міжнародним стандартам;
- ризики відмивання коштів та фінансування тероризму ефективно знижено шляхом запобігання, виявлення, розслідування, кримінального переслідування та судового розгляду відмивання коштів, фінансування тероризму та пов’язаних з ним злочинів;
- державно-приватне партнерство у сфері протидії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму налагоджено та повноцінно функціонує.

       Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні

Партнер з розвитку – Уряд Федеративної Республіки Німеччина через Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку (BMZ); 
Уряд Швейцарської Конфедерації через Державний секретаріат з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO)

Метою проекту є підвищення ефективності використання енергії шляхом зміцнення правових, регулярних та інституційних рамкових умов, поширення муніципального енергоменеджменту, здобуття фахівцями і молодими спеціалістами кваліфікації у сферах, пов’язаних з енергоефективністю.
Одним із завдань проекту є надання сприяння Мінфіну у проведенні енергоефективних заходів для адміністративної будівлі Мінфіну, а саме: розроблення проектної документації на встановлення сонячної дахової електростанції; встановлення світлотехнічного дизайну зовнішнього архітектурного освітлення будівлі та його встановлення (монтаж); розроблення проектно-кошторисної документації та проведення робіт щодо модернізації інженерно-теплового пункту, системи опалення, системи внутрішнього освітлення будівлі, встановлення  системи енергомоніторингу; забезпечення енергоефективного ремонту віконних конструкцій будівлі.
Очікуваними результатами за проектом є:
- змінилися правові, регуляторні та інституційні рамка підвищення енергоефективності в Україні у відповідності з Директивами ЄС про енергоефективність 2012/27/ЄС та 2010/31/ЄС;
- система енергетичного менеджменту в бюджетних установах набула більшого поширення в Україні;
- надано сприяння у проведенні енергоефективних заходів для адміністративної будівлі Мінфіну та передано в установленому порядку результати виконання завдань, передбачених проектом.
