3
Продовження додатка 1
	Додаток 1
до Інструкції про порядок здійснення клеймування ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, про проведення випробування та експертиз дорогоцінних металів, виробів з них, вставок дорогоцінного каміння, музейних предметів, які містять дорогоцінні метали і дорогоцінне каміння, відбитків державних пробірних клейм
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ПЕРЕЛІК 
деталей та частин ювелірних виробів, виготовлення яких дозволяється з недорогоцінного металу та неметалевого матеріалу
Частина ювелірного виробу може бути виготовлена з недорогоцінного металу в разі, якщо дорогоцінний метал через незадовільні механічні властивості (міцність, зносостійкість) неможливо використати. При цьому не допускається надавати вищенаведеній частині виробу з недорогоцінного металу зовнішнього вигляду дорогоцінного металу. 
1. Для виробів, виготовлених з усіх дорогоцінних металів, дозволяється використовувати: 
стальні дроти – у разі виготовлення намист (стальні дроти не мають використовуватися як декоративні деталі); 
магніти у застібках; 
запобіжні тримачі в кнопках чи значках ґудзикового типу; 
гвинти та різьбові з’єднання (не допускається виготовлення деталей із недорогоцінних металів вагою та розмірами більшими, ніж цього вимагає технологія виготовлення виробів). 
2. У часових виробах (додатково до рухомих частин) з недорогоцінного металу виготовляються: 
елементи рухомих частин, таких як ободи коліс, осі спіралей та штовхачі; 
смуги, що використовуються для фіксації браслетів у наручних годинниках; 
інші пружинні деталі; 
гвинти для фіксації тильних деталей годинників; 
фіксувальні шпильки для зміни довжини браслета; 
рознімні трубки в механізмах спіралей годинникових корпусів, виготовлених із дорогоцінних металів; 
відокремлювальні чи невідокремлювальні трубки в механізмах спіралей срібних корпусів годинників; 
тримачі рухомих частин та тильні кільця для закриття механізму; 
ковпаки (подвійні тильні кришки кишенькових годинників) за наявності на них відбитка "МЕТАЛ". 
3. У письмовому приладді (кулькові ручки, чорнильні ручки, механічні олівці тощо) з одним ковпачком, що відокремлюється від основного механізму
У виробах, що мають безперервні гільзи з дорогоцінного металу, внутрішній ствол дозволяється виготовляти з недорогоцінного металу або полімерних матеріалів, укритих або не вкритих недорогоцінним металом. Виготовлені з недорогоцінного металу внутрішні частини не повинні використовуватися для зміцнення гільз з дорогоцінного металу. 
У виробах, що мають дірчасті гільзи з дорогоцінного металу, внутрішній ствол дозволяється виготовляти лише з полімерних матеріалів, укритих або не вкритих недорогоцінним металом. 
Застібки дозволяється виготовляти з недорогоцінного металу за умови обов’язкового нанесення на них відбитка "МЕТАЛ". Останні можуть мати також покриття з недорогоцінного металу. Не дозволяється розділення застібок на окремі частини. 
Краєві частини виробу, наприклад ковпачки, штовхачі, можуть бути виготовлені з недорогоцінного металу за умови, якщо вони є внутрішніми частинами механізмів та мають відбиток "МЕТАЛ". Такі деталі можуть бути виготовлені з полімерних матеріалів та мати покриття з недорогоцінного металу. 
Пружинні стрічки, що використовуються для щільної фіксації ствола пишучого механізму та фіксації пишучого механізму в цілому на сторонніх предметах, дозволяється виготовляти з недорогоцінного металу. Стрічка може мати будь-яке покриття з недорогоцінного металу, при цьому вона має чітко відрізнятися за кольором від дорогоцінного металу. Будь-які інші стрічки як на корпусі, так і на ковпачку мають декоративні функції та повинні виготовлятися з дорогоцінного металу. 
Пишучі вузли дозволяється виготовляти з недорогоцінного металу за умови, що ці вставки відрізнятимуться за кольором від дорогоцінних металів. За наявності на них покриття обов’язково має бути нанесений відбиток "МЕТАЛ". Дозволяється використовувати пластик, що має покриття у вигляді недорогоцінного металу. 
Якщо всі частини з недорогоцінного металу мають один і той самий колір, відбиток "МЕТАЛ" може бути проставлений лише на одну з них. 
4. Окремо для виробів, виготовлених зі срібла, дозволяється використовувати: 
затискачі в язичках коробок (футлярів) на засувках (клямках); 
шпильки в срібних брошках (брошки-шпильки); 
шпильки в срібних значках ґудзикового типу; 
затискачі в застібках для волосся, застібках для краваток тощо. 
5. Неметалеві матеріали (пластмаси, полімери, смоли тощо) дозволяється використовувати:
у письмовому приладді (наприклад, для виготовлення внутрішнього ствола письмово приладдя);
у підсвічниках, кухонному та столовому приладді, манікюрних, туалетних наборах, вазах для квітів тощо. Для забезпечення непохитності виробу дозволяється наповнювати його об’єм неметалевими матеріалами. 

