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ЗМІНИ                                                                                                                        до Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені

1.°У назві Порядку слово «фіскальної» замінити словом «податкової».
2.°В абзаці першому пункту 2, абзаці дев’ятому пункту 4 та абзаці третьому пункту 7 розділу ІІ знак та слова «, та МФО Казначейства» виключити.
3.°В абзаці першому пункту 2 розділу V літеру та цифри «з 16:00» виключити. 
4.°Розділ V після пункту 7 доповнити пунктом 8 такого змісту:
«8. У разі зміни реквізитів рахунку за надходженнями відповідно до законодавства, Казначейство у день такої зміни надсилає ДПС електронне повідомлення про необхідність уточнення реквізитів рахунку в електронному висновку та/або електронному повідомленні, що знаходиться на виконанні в Казначействі, у порядку, визначеному абзацом третім пункту 1 цього розділу.
ДПС не пізніше наступного робочого дня після отримання електронного повідомлення надсилає Казначейству електронне повідомлення про уточнені реквізити рахунку до електронного висновку та/або електронного повідомлення, що знаходиться на виконанні в Казначействі, у порядку, визначеному абзацом третім пункту 1 цього розділу.».
5.°У тексті Порядку абревіатуру «ДФС» замінити абревіатурою «ДПС».
6.°Додатки до Порядку викласти у новій редакції, що додається.
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