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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про  внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578»

1. Мета
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578» (далі – проєкт наказу) розроблено для приведення наказу Міністерства фінансів України від 
19 червня 2015 року № 578 «Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
07 липня 2015 року за № 799/27244 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 09 грудня 2020 № 752) (далі – наказ № 578) у відповідність до прийнятих законодавчих змін до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) у частині визначення загального мінімального податкового зобов’язання платників єдиного податку.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Верховною Радою України 30 листопада 2021 року прийнято Закон України № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень», яким, зокрема, главу 1 розділу ХІV Кодексу доповнено статтею  2971 щодо визначення загального мінімального податкового зобов’язання платників єдиного податку.
Згідно з пунктом 2971.1 статті 2971 Кодексу платники єдиного податку – власники, орендарі, користувачі на інших умовах (у тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, а також голови сімейних фермерських господарств, у тому числі щодо земельних ділянок, що належать членам такого сімейного фермерського господарства та використовуються таким сімейним фермерським господарством, зобов’язані подавати додаток з розрахунком загального мінімального податкового зобов’язання у складі податкової декларації за податковий (звітний) рік.
На сьогодні суб’єкти господарювання – платники єдиного податку, на яких поширюються вищезазначені вимоги, не мають можливості реалізувати обов’язки щодо звітування, застосовуючи форму звітного документа, оскільки наказом № 578 не передбачалося звітування з розрахунком загального мінімального податкового зобов’язання. 
Прийняття проєкту наказу надасть змогу реалізувати подання платниками єдиного податку розрахунку загального мінімального податкового зобов’язання у складі декларації платника єдиного податку відповідно до прийнятих законодавчих змін до Кодексу.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується доповнення податкових декларацій платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця, платника єдиного податку третьої групи (юридичної особи) та платника єдиного податку четвертої групи додатком з розрахунком загального мінімального податкового зобов’язання. 

4. Правові аспекти
Правовою підставою для розроблення проєкту наказу є Закон України  від 
30 листопада 2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» та стаття 2971 розділу ХІV Кодексу в частині визначення загального мінімального податкового зобов’язання платників єдиного податку.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством соціальної політики України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною податковою службою України, Пенсійним фондом України, Фондом соціального страхування України, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру,  Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позиції заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Відповідно до пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону № 1914 до порядку підготовки та прийняття нормативно-правових актів, що приймаються на виконання вимог цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».



7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3502][bookmark: n3503][bookmark: n3504][bookmark: n3505][bookmark: n3506]У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.
[bookmark: n3507]Проєкт наказу відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту наказу забезпечить можливість справедливого та прозорого оподаткування власників і користувачів земельних ділянок сільськогосподарського призначення.
Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, держави, розвиток регіонів, ринок праці, рівень зайнятості населення, екологію та навколишнє природне середовище, інші суспільні відносини.
Реалізація проєкту наказу сприятиме покращенню інвестиційного клімату в країні та підвищенню рівня України в світових рейтингах щодо ведення бізнесу.


Міністр фінансів України 		                                        Сергій МАРЧЕНКО
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