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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – підприємцями  і фізичними особами, які провадять незалежну професійну діяльність, та Порядку її ведення»


1.  Мета 
Метою прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – підприємцями і фізичними особами, які провадять незалежну професійну діяльність, та Порядку її ведення» (далі – проект наказу) є реалізація права фізичним особам – підприємцям та фізичним особам, які провадять незалежну професійну діяльність, вести облік доходів і витрат в паперовому та/або електронному вигляді, у тому числі через електронний кабінет платника податків.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На сьогодні фізичні особи – підприємці та фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, користуються формою Книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи – підприємці  і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, та Порядком її ведення, що затверджені наказом Міністерства доходів і зборів України від 16.09.2013 № 481, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.10.2013 за № 1686/24218 (далі – наказ № 481). 
Законом України від 14 липня 2020 року № 786-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб підприємців» (далі – Закон № 786) внесені зміни до Кодексу в частині ведення обліку доходів і витрат фізичними особами – підприємцями та фізичними особами, які провадять незалежну професійну діяльність. 
Зокрема, передбачено, що з 01.01.2021 фізичні особи – підприємці і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, зобов’язані вести облік доходів і витрат за типовою формою. Облік доходів і витрат може вестися в паперовому та/або електронному  вигляді, у тому числі через електронний кабінет. 
Типова форма обліку та порядок її ведення визначаються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику. 
Разом з тим норми щодо ведення обліку доходів та витрат у формі Книги, її порядку ведення Законом № 786 виключено з Кодексу.
Враховуючи викладене, виникла необхідність розроблення типової форми обліку доходів і витрат та порядку її ведення.

3. Основні положення проекту акта
Проектом наказу пропонується затвердити типову форму, із застосуванням  якої здійснюється облік доходів і витрат, та порядок ведення такого обліку для відповідних категорій самозайнятих осіб. 
Водночас проект наказу передбачає визнати таким, що втратив чинність, наказ № 481. 
У типовій формі враховано наявність обов’язкових відомостей, визначених у  статтях 177 та 178 Кодексу.

4. Правові аспекти
Основними нормативно-правовими актами у цій сфері регулювання є Податковий кодекс України та Закон України від 14 липня 2020 року № 786-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат державного або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, Міністерством цифрової трансформації України. 
Проект наказу не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позиції заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.
Не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій. 
Проект наказу потребує державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

[bookmark: _GoBack]Проект наказу є регуляторним актом та потребує реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проект наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.
У проекті наказу відсутні положення, що можуть вплинути на стан довкілля та здоров’я населення.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.


8. Прогноз результатів
Реалізація проекту наказу матиме позитивний вплив та забезпечить спрощення умов ведення бізнесу.

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Фізичні особи-підприємці і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність


Контролюючі органи
	Позитивний, реалізує законодавче право відповідних категорій платників податків  вести облік доходів та відповідних витрат за типовою формою без придбання та використання  Книги обліку доходів і витрат
	Прийняття проекту наказу забезпечує ведення обліку за типовою формою без застосування книги обліку доходів і витрат відповідними категоріями платників податків
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