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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України

від 11 лютого 2019 року № 60»

Мета: нормативне врегулювання положень Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.04.2019 за № 370/33341, у зв’язку із запровадженням міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні та завершенням здійснення заходів з утворення Державної податкової служби України.
1. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 682-р «Питання Державної податкової служби», постанови Правління Національного банку України від 28.12.2018 № 162 «Про запровадження міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні», Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Положення про Державну казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 15.04.2015 № 215, Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 21.05.2014 № 236, та Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого 2019 року № 60» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою нормативного врегулювання Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.04.2019 за № 370/33341, у зв’язку із запровадженням міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні та з утворенням Державної податкової служби України.

Відповідно до постанови Правління Національного банку України від 28.12.2018 № 162 «Про запровадження міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні»                         з 13 січня 2020 року всі перекази мають здійснюватися виключно із використанням IBAN.
Згідно із підпунктом 2 пункту 4 Положення про Державну казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року         № 215, Казначейство відповідно до покладених на нього завдань та в установленому законодавством порядку забезпечує казначейське обслуговування бюджетних коштів на основі ведення єдиного казначейського рахунка, відкритого у Національному банку, зокрема здійснює відкриття і закриття рахунків у національній валюті, проводить операції на рахунках, формує та видає виписки з рахунків. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 682-р «Питання Державної податкової служби України» схвалено покладання на Державну податкову службу України функцій і повноважень Державної фіскальної служби України з реалізації державної податкової політики, державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового законодавства, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на Державну податкову службу України.

3. Суть проєкту акта

Проєктом наказу передбачено врегулювання Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені у зв’язку із запровадженням міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні та з утворенням Державної податкової служби України.

4. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами, що діють у даній сфері, є:

Бюджетний кодекс України;

Податковий кодекс України;

Положення про Міністерство фінансів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375;

Положення про Державну казначейську службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України 15.04.2015 № 215;
Положення про Державну податкову службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227.

41. Відповідність засадам реалізації органам виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

6. Прогноз впливу

Проєкт наказу не є регуляторним актом. 

Реалізація проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.
61. Стратегічна екологічна оцінка
Проєкт наказу не належить до документів державного планування, які відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» потребують здійснення стратегічної екологічної оцінки.

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не потребує погодження з органами місцевого самоврядування та їх асоціаціями.

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів та їх спілок.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

8. Громадське обговорення

Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною казначейською службою України, Державною регуляторною службою України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Міністерством цифрової трансформації України та реєстрації в Міністерстві юстиції України.
10. Правова експертиза

Правова експертиза проєкту наказу буде проведена Міністерством юстиції України під час його державної реєстрації.
11. Запобігання дискримінації

Проєкт наказу не містить положення, які мають ознаки дискримінації. 

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції

У проєкті наказу відсутні правила і процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Затвердження проєкту наказу нормативно врегулює Порядок інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08.04.2019 за № 370/33341, у зв’язку із запровадженням міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні та з утворенням Державної податкової служби України.
Ризики реалізації проєкту наказу відсутні.
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