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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 14 квітня 2015 року № 435»

1. Резюме
Мета: приведення нормативно-правового акта Міністерства фінансів у відповідність до Закону України від 19 вересня 2019 року № 115 «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб» (далі – Закон № 115) шляхом визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 14 квітня 2015 року № 435 «Про затвердження Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – наказ № 435), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 квітня 2015 року за 
№ 460/26905. 
	
	2. Проблема, яка потребує розв’язання
Законом № 115 внесено зміни до пунктів 1 та 4 частини другої статті 6 Закону України від 06.07.2010 № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464), якими змінено вимоги щодо звітування платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) про суми нарахованого єдиного внеску. 
Так, відповідно до прийнятих змін передбачено подавати звітність про нарахування єдиного внеску в розмірах, визначених відповідно до Закону 
№ 2464, у складі звітності з податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку) до податкового органу за основним місцем обліку платника єдиного внеску у строки та порядку, встановлені Податковим кодексом України (далі – Кодекс). Форма, за якою подається звітність про нарахування єдиного внеску у складі звітності з податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку), встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, за погодженням з Пенсійним фондом та фондами загальнообов’язкового державного соціального страхування. 
Зазначені законодавчі норми набирають чинності з 01 січня 2021 року. 
Водночас чинні форми звітності з єдиного внеску, затверджені наказом              № 435, є окремою звітністю та не можуть відповідати вимогам вищевказаних законодавчих змін. 
Таким чином, з метою уникнення правової колізії щодо існування декількох форм звітності з відображення сум нарахованого єдиного внеску наказ № 435 має бути визнаний таким, що втратив чинність.
Разом з тим, оскільки кінцеві терміни звітування за 2020 рік для різних категорій платників єдиного внеску встановлені після закінчення календарного року та припадають на періоди до травня 2021 року (до 21.01.2021, до 10.02.2021, до 01.05.2021), втрата чинності (скасування) чинними формами звіту з 01.01.2021 фактично унеможливить звітування по закінченні таких звітних періодів 2020 року, що, зі свого боку, спричинить виникнення ризиків втрати застрахованими особами страхового стажу за звітні періоди 2020 року. 
Визначену проблему пропонується вирішити встановленням терміну набрання чинності наказом з 01 травня 2021 року, що охоплює усі строки подання обов’язкової звітності з єдиного внеску за звітні періоди 2020 року.
Форми об’єднаної звітності розроблено Міністерством фінансів України, які затверджуються проектами наказів Мінфіну:
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859»;
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578»;
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4».

3. Суть проекту акта
Проект наказу розроблений на виконання вимог Закону № 115 і передбачає втрату чинності наказом № 435. 

4. Вплив на бюджет
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребують виділення додаткових коштів з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу потребує узгодження зі Спільним представницьким органом репрезентативних об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Громадською організацією «Спілка орендарів і підприємців України».
Проект наказу оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

6. Прогноз впливу
Реалізація проекту наказу за предметом правового регулювання не має впливу на забезпечення прав і інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Проектом наказу визнається таким, що втратив чинність, наказ № 435. Проект наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.
У проекті наказу відсутні положення, що можуть вплинути на стан довкілля та здоров’я населення.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує узгодження з Міністерством соціальної політики України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, Державною службою статистики України, Пенсійним фондом України, Фондом соціального страхування України, Державною службою зайнятості (центральний апарат), Державним агентством з питань електронного урядування України.
Проект наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проекті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Також відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено з метою виконання вимог пункту 4 частини другої статті 6 Закону № 115 та реалізації законодавчого права платниками єдиного внеску подавати звітність про нарахування єдиного внеску відповідно до Закону № 2464 у складі звітності з податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку) до податкового органу за основним місцем обліку у строки та порядку, встановлені Кодексом. 
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