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Зміни 
до Правил складання паспортів бюджетних програм 
та звітів про їх виконання

1. У розділі І:
1) в абзаці третьому пункту 2 після слів "Державна казначейська служба України»" доповнити словами "(далі– Казначейство)";
2) абзац девְ’ятий пункту 3 замінити новими абзацами такого змісту:
"Проекти паспортів бюджетних програм складаються з використанням автоматизованої системи ведення державного бюджету (АІС "Держбюджет").
Головні розпорядники, з якими Мінфін здійснює обмін інформацією через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, подають до Мінфіну проекти паспортів бюджетних програм із застосуванням цієї системи. 
Проекти паспортів бюджетних програм подаються до Мінфіну у паперовому вигляді у випадках, якщо:
у головного розпорядника відсутні система електронного документообігу, інтегрована до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади, або спеціальний вебмодуль системи взаємодії;
проект паспорта бюджетної програми містить інформацію з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом.";
3) пункт 5 доповнити абзацом такого змісту:
"Проекти паспортів бюджетних програм, отримані Мінфіном через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, погоджуються шляхом оформлення аркуша погодження із накладенням уповноваженою посадовою особою кваліфікованого електронного підпису.";
4) у пункті 7 абзаци перший – третій викласти у такій редакції:
"Протягом трьох робочих днів від дня затвердження паспорта бюджетної програми головний розпорядник:
передає до Мінфіну завірені в установленому законодавством порядку копії паспорта та наказу про його затвердження;
передає до Казначейства завірені в установленому законодавством порядку копії паспорта, наказу про його затвердження та для паспортів, проекти яких були погоджені Мінфіном через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, відповідного аркуша погодження;";
5) пункт 8 викласти у такій редакції:
"8. Головний розпорядник протягом трьох робочих днів від дня прийняття наказу про затвердження паспортів бюджетних програм забезпечує доведення до розпорядників нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів його копій, копій затверджених паспортів відповідних бюджетних програм та для паспортів, проекти яких були погоджені Мінфіном через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, відповідних аркушів погодження. 
Розпорядники нижчого рівня та одержувачі бюджетних коштів інформують відповідні територіальні органи Казначейства шляхом подання їм копій наказу про затвердження паспортів бюджетних програм, копій самих паспортів та для паспортів, проекти яких були погоджені Мінфіном через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, відповідних аркушів погодження.";
6) у пункті 13:
в абзаці першому слова "який приймається у двох примірниках" виключити;
абзац другий виключити.
У зв’язку з цим абзац третій вважати абзацом другим та викласти в такій редакції:
"Протягом трьох робочих днів від дня прийняття відповідного наказу головний розпорядник передає завірені в установленому законодавством порядку його копії до Мінфіну та Казначейства.".
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