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ЗМІНИ 
до Правил складання паспортів бюджетних програм 
місцевих бюджетів та звітів про їх виконання

1. У розділі І:

1) в абзаці другому пункту 1.2 слова «, та порядків використання бюджетних коштів» виключити;

2) у пункті 1.3:
абзац другий після слів «у разі» доповнити словами «виникнення нових бюджетних програм у зв’язку з»;
абзац сьомий виключити.
У зв’язку з цим абзац восьмий вважати абзацом сьомим;

3) пункт 1.4 після слів «відповідність змісту» доповнити словом «проектів» та слова «, порядкам використання коштів» виключити;

4) в абзаці другому пункту 1.5 слова «, порядкам використання бюджетних коштів» виключити;

5) абзац третій пункту 1.6 виключити;

6) у пункті 1.10:
абзац шостий виключити. 
У зв’язку з цим абзаци сьомий – дев’ятий вважати відповідно абзацами шостим – восьмим;
доповнити новим абзацом такого змісту:
«Пояснення щодо причин відхилення (збільшення або зменшення) обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямами використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми, надаються головним розпорядником у звіті про виконання паспорта бюджетної програми.»;

7) пункт 1.11 після абзацу четвертого доповнити новим абзацом п’ятим такого змісту: 
«Фінорган здійснює погодження проекту паспорта бюджетної програми у новій редакції протягом 7 днів з дня його отримання або надсилає зауваження до нього.».
У зв’язку з цим абзац п’ятий вважати абзацом шостим.

2. У розділі ІІ:

1) у пункті 2.2 слова «регіональні цільові» замінити словами «місцеві/регіональні»;

2) абзаци другий і третій пункту 2.5 викласти у такій редакції:
«За бюджетними програмами напрями використання коштів не мають суттєво змінюватися з року в рік, за винятком випадків, коли бюджетна програма або окремі напрями у складі бюджетної програми мають періодичний характер, закінчується строк їх виконання або виникають нові напрями використання коштів у складі існуючої бюджетної програми в результаті прийняття нормативно-правових актів, які змінюють повноваження розпорядників бюджетних коштів із виконання завдань і функцій (надання публічних послуг), та/або рішень головним розпорядником про погашення заборгованості за бюджетними зобов’язаннями минулих років, узятими на облік органами Казначейства (у тому числі такими, що зняті з обліку органами Казначейства в кінці відповідного бюджетного періоду).
Окремим напрямом використання бюджетних коштів визначається погашення заборгованості за бюджетними зобов’язаннями минулих років, узятими на облік органами Казначейства (у тому числі такими, що зняті з обліку органами Казначейства в кінці відповідного бюджетного періоду), у разі, якщо строк виконання напряму, за яким утворилася така заборгованість, закінчився в минулому бюджетному періоді.».

3. У розділі ІІІ:

1) абзац третій пункту 3.5 викласти у такій редакції:
«у графах 6 – 8 – обсяги касових видатків (наданих кредитів з бюджету), визначених з урахуванням даних зведеної річної бюджетної звітності, поданої до Казначейства. При цьому рядок «Усього» має відповідати даним зведеної річної бюджетної звітності за відповідною бюджетною програмою;»;

2) пункт 3.6 доповнити новим абзацом такого змісту:
«При цьому обсяги касових видатків (наданих кредитів з бюджету) визначаються з урахуванням даних зведеної річної бюджетної звітності, поданої до Казначейства.»;

3) у пункті 3.7 слова «за рахунок касових видатків (наданих кредитів з бюджету» замінити словами «за звітний період».
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