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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до Порядку ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій»
 
[bookmark: n1702]1. Резюме 

Приведення Порядку ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  24.05.2017 № 523 (далі -– наказ № 523), у відповідність до вимог Податкового кодексу України у зв’язку із набранням чинності Законом України 
від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві». 

[bookmark: n1703][bookmark: n1707][bookmark: n1708]2. Проблема, яка потребує розв’язання 

Наказом № 523 визначено, що держателем єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій є Державна фіскальна служба України (далі -– ДФС),  яка забезпечує його ведення. 
При цьому, постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018  року № 1200 утворено ДПС та Державну митну службу України як центральні органи виконавчої влади, що є правонаступниками прав та обов’язків реорганізованої ДФС у відповідних сферах діяльності.
Так, відповідно до підпункту 70 пункту 4 Положення про ДПС, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, ДПС відповідно до покладених на неї завдань надає індивідуальні податкові консультації, інформаційно-довідкові послуги з питань податкового законодавства та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС.
У зв’язку з цим виникла необхідність у внесенні відповідних змін до наказу № 523. 

[bookmark: _GoBack]3. Суть проекту акта

Проектом акта пропонується внести зміни до наказу № 523 в частині визначення ДПС органом державної влади, відповідальним за ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій. 
Крім того, пропонується удосконалити Порядок ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій в у частині дотримання норм законодавства з питань управлінської діяльності, згідно з якими документування управлінської інформації в установах здійснюється в електронній формі із застосуванням кваліфікованого електронного підпису, кваліфікованої електронної печатки та кваліфікованої електронної позначки часу, крім випадків наявності обґрунтованих підстав для документування управлінської інформації у паперовій формі. 
[bookmark: n1709]4. Вплив на бюджет 
[bookmark: n1714]
Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 

5. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n1987]
Проект наказу не потребує проведення консультації із заінтересованими сторонами.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.
Проект наказу не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу

Реалізація проекту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

[bookmark: n1727]7. Позиція заінтересованих органів

Проект акта буде погоджено Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною податковою службою України,  Державною регуляторною службою України та буде подано Міністерству юстиції України на державну реєстрацію.
Проект наказу не стосується компетенції інших органів і відповідно не потребує погодження з іншими органами.




8. Ризики та обмеження
[bookmark: n1995]
У проекті відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проект наказу та не поширюється на  підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку  з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.  

[bookmark: n1996]9. Підстава розроблення проекту акта
[bookmark: n1704]
Проект розроблено відповідно до статей 52 та 53 Податкового кодексу України, підпункту 241 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року 
№ 375, підпункту 51 пункту 4 Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.



Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО
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