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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України  «Про затвердження Порядку ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб – підприємців, у тому числі платників єдиного податку»
1. Мета
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб – підприємців, у тому числі платників єдиного податку» (далі – проект акта) розроблено з метою забезпечення виконання пункту 12 статті 3 Закону України від 06.07.1995 
№ 265 «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон № 265) стосовно визначення порядку ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб – підприємців, у тому числі платників єдиного податку.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Змінами, внесеними до пункту 12 статті 3 Закону № 265, передбачено, що суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі (із застосуванням електронних платіжних засобів, платіжних чеків, жетонів тощо) під час продажу товарів (надання послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу зобов’язані вести в порядку, встановленому законодавством, облік товарних запасів, здійснювати продаж лише тих товарів (послуг), що відображені в такому обліку.

Однак, незважаючи на те, що Законом № 265 для фізичних осіб – підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування, передбачено обов’язок вести облік товарних запасів, ані Законом № 265, ані Податковим кодексом України форму і порядок ведення такого обліку не визначено.
У зв’язку з чим врегулювання питання може бути вирішено шляхом затвердження відповідного порядку ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб – підприємців, у тому числі платників єдиного податку.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта передбачено затвердити Порядок ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб – підприємців, у тому числі платників єдиного податку.
4. Правові аспекти

Закон № 265, Закон України від 20.09.2019 № 128 «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України та підлягає реєстрації в Міністерстві юстиції України. 
7. Оцінка відповідності
Проект акта не суперечить зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву ЄС.

Положення проекту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проект акта відповідає положенням міжнародно-правових актів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, є гендерно нейтральним. 

У проекті акта відсутні положення, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, та положення, які створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Запровадження норм проекту наказу дозволить виконувати норму пункту 12 статті 3 Закону № 265 щодо ведення обліку товарних запасів.
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