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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Змін до Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа»
1. Мета
Метою прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа» є приведення положень Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа у відповідність до положень Митного кодексу України (далі – Кодекс) та постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 № 344 «Про внесення змін до Положення про митні декларації», а також забезпечення реалізації пункту 38 розділу VI «Сприяння безпеці та міжнародній торгівлі, включаючи спрощення та гармонізацію митних процедур» плану заходів з реформування та розвитку системи органів, що реалізують митну політику, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.05.2020 № 569-р (далі – план заходів). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законами України від 02.10.2019 № 141-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів» та від 14.01.2020 № 440-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи» внесено зміни до Кодексу, які регламентують нові процедури митного оформлення, випадки та порядок яких мають визначатись центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику (статті 246, 247, 248 Кодексу).

Постановою Кабінету Міністрів України від 24.01.2019 № 344 «Про внесення змін до Положення про митні декларації» передбачено процедуру визначення та доведення до декларанта гарантійної суми при митному оформленні товарів за тимчасовою митною декларацією, що в свою чергу потребує врегулювання питання щодо порядку дій посадової особи при митному оформленні такого типу декларації.
Водночас у пункті 38 розділу VI «Сприяння безпеці та міжнародній торгівлі, включаючи спрощення та гармонізацію митних процедур» плану заходів Міністерству фінансів України та Держмитслужбі встановлено завдання щодо вдосконалення автоматизованої системи митного оформлення товарів (далі – АСМО), зокрема впровадження модулів прийняття автоматизованих рішень про виконання митних формальностей, а також щодо подальшої автоматизації митних формальностей. Для цього передбачено запровадження спеціалізації структурних підрозділів митниці (окремих посадових осіб) із здійснення митних формальностей щодо певних категорій товарів.
3. Основні положення проекту акта

Проектом наказу передбачено внесення змін до Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.08.2012 за № 1360/21672, які передбачатимуть:

визначення АСМО необхідності участі посадової особи у митному оформленні або здійснення митних формальностей в автоматичному режимі, у тому числі їх автоматичне цілодобове виконання;

можливість проведення всіх або окремих митних формальностей посадовими особами інших митних органів, ніж ті, до зони діяльності яких пред’явлено товари та транспортні засоби комерційного призначення;

перелік митних формальностей, які виконуватимуться окремими структурними підрозділами митниці (підрозділами митних компетенцій), за митними деклараціями, поданими в інші митні органи, та порядок їх взаємодії з декларантами та посадовими особами підрозділу митного оформлення;
особливості виконання митних формальностей за тимчасовою митною декларацією.
У зв’язку із змінами, внесеними законами України від 02.10.2019 № 141-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів» та від 14.01.2020 
№ 440-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи», змінюється термінологія, а саме терміни «державна митна справа», «АСАУР», «електронний цифровий підпис» замінюються відповідно термінами «митна справа», «АСУР», «кваліфікований електронний підпис».

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:

Митний кодекс України (статті 246, 247, 248, 363 Кодексу);
Закон України від 02.10.2019 № 141-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів»; 
Закон України від 14.01.2020 № 440-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 24.01.2019 № 344 «Про внесення змін до Положення про митні декларації»;
постанова Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.05.2020 № 569-р «Деякі питання реалізації концептуальних напрямів реформування системи органів, що реалізують державну митну політику».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проект наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України.
Проект наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.
7. Оцінка відповідності
Проект наказу містить норми, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції щодо поступового наближення законодавства України до митного законодавства ЄС (стаття 84 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16.09.2014 № 1678-VII).
Проект наказу є регуляторним актом та потребує реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
У проекті наказу відсутні положення, що:
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Зміни, що вносяться, не матимуть негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Реалізація проекту наказу надасть можливість для подальшого удосконалення АСМО, зокрема впровадження модулів прийняття автоматизованих рішень про виконання митних формальностей, а також запровадження окремих спеціалізацій підрозділів митниці із здійснення митних формальностей.
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