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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України,  Національного агентства з питань запобігання корупції «Про затвердження Порядку надання Державною податковою службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції»
1. Резюме

Проєкт наказу Міністерства фінансів України, Національного агентства з питань запобігання корупції «Про затвердження Порядку надання Державною податковою службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції» (далі – проєкт наказу) розроблено відповідно до вимог пункту 10 частини першої статті 7 розділу ІІ Закону України «Про запобігання корупції», пункту 8 Розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги, пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» (далі – постанова № 1200), розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 682-р «Питання Державної податкової служби» (далі – розпорядження № 682-р). 
2. Проблема, яка потребує розв’язання

Порядок надання Державною фіскальною службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Порядок), затверджений наказом Міністерства фінансів України від 28.10.2016 № 911 (із змінами), рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.10.2016 № 101 (із змінами), зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 21.12.2016 за № 1677/29807 визначає механізм надання ДФС інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (далі – Державний реєстр) про доходи фізичних осіб, а також автоматизації процесу взаємодії між інформаційно-телекомунікаційною системою «Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (далі – Реєстр) та Державним реєстром фізичних осіб - платників податків про доходи фізичних осіб (далі – Державний Реєстр), відповідно до статті 70 Податкового кодексу України, Законів України «Про захист персональних даних», «Про інформацію», «Про телекомунікації», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Порядку обробки персональних даних у базі персональних даних – Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.02.2015 № 210, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.03.2015 за № 278/26723.

Згідно з підпунктом 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, Мінфін відповідно до покладених на нього завдань здійснює нормативно-правове регулювання, зокрема, у фінансовій, бюджетній, податковій, митній сферах.

Законом України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155) передбачено, що у процесі надання/отримання електронних довірчих послуг використовується  кваліфікований електронний підпис, який створюється з використанням засобу кваліфікованого електронного підпису і базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.
Законом України від 2 жовтня 2019 року № 140-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції» внесено зміни до пункту 10 частини першої статті 7 розділу ІІ Закону України «Про запобігання корупції», якими визначено, що Голова Національного агентства з питань запобігання корупції видає у межах повноважень накази та доручення. 
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року 
№ 682-р «Питання Державної податкової служби» функції і повноваження Державної фіскальної служби, припиняються і покладаються на  Державну податкову службу згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 227  «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України».
У зв’язку із зазначеними змінами, які відбулись у законодавстві та з метою приведення Порядку у відповідність до чинного законодавства виникла необхідність затвердити новий «Порядок надання Державною податковою службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції» шляхом видання спільного наказу Міністерства фінансів України, Національного агентства з питань запобігання корупції «Про затвердження Порядку надання Державною податковою службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції». 

3. Суть проєкту акта

Проєктом спільного наказу Міністерства фінансів України, Національного агентства з питань запобігання корупції пропонується затвердити новий «Порядок надання Державною податковою службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції» та скасувати наказ Міністерства фінансів України від 28 жовтня 2016 року № 911 «Про затвердження Порядку надання Державною фіскальною службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2016 року за № 1677/29807 (із змінами) та Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 жовтня 2016 року № 101 «Про затвердження Порядку надання Державною фіскальною службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2016 року за № 1677/29807 (із змінами).
4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не потребує погодження з органами місцевого самоврядування та їхніми асоціаціями.

Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів та їхніх спілок.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу

Проєкт наказу не є регуляторним актом. 

Реалізація проєкту наказу не впливатиме на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу потребує погодження Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, отримання висновку від Державної регуляторної служби України про те, що акт не є регуляторним, подання до Міністерства юстиції України для державної реєстрації.

8. Ризики та обмеження

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, у зв’язку з чим оцінка гендерного впливу проєкту акта не здійснювалась.

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи. 

У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.


9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до пункту 10 частини першої статті 7 розділу ІІ Закону України «Про запобігання корупції», пункту 8 Розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні довірчі послуги», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, підпункту 61 пункту 4 Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.
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