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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу»

1. Резюме
Проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу» розроблено відповідно до вимог додатка XV «Наближення митного законодавства» до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16 вересня 2014 року № 1678-VII (далі – Угода про асоціацію).
Прийняття проекту Закону забезпечить виконання Україною зобов’язань, взятих відповідно до додатка XV до Угоди про асоціацію, адаптацію законодавства України до законодавства країн-членів ЄС у частині визначення непреференційного походження при імпорті/експорті в Україну товарів.
2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Розроблення цього проекту Закону обумовлено необхідністю імплементації положень Митного кодексу Європейського Союзу (Регламент (ЄС) № 952/2013), Делегованого акта № 2446/2015 (далі – акт № 2446), Імплементаційного акта                       № 2447/2015 (далі – акт № 2447), Угоди про асоціацію у частині положень щодо визначення непреференційного походження при імпорті в Україну товарів.
3. Суть проекту акта
Проектом Закону пропонується розділ II «Країна походження товару» Митного кодексу України викласти в новій редакції, до якої включити такі положення Митного кодексу Європейського Союзу:
мета визначення непреференційного походження товарів (стаття 59 Митного кодексу ЄС);
особливості визначення походження приладдя, запасних частин та інструментів (cтаття 35 акта № 2446), нейтральних елементів і пакування (стаття 36 акта № 2446);
перелік товарів, повністю вироблених у даній країні (стаття 31 акта № 2446);
критерії достатньої переробки товарів, що виробляються з використанням матеріалів іноземного походження (стаття 32 акта № 2446);
перелік простих операцій (стаття 34 акта № 2446);
порядок перевірки митними органами сертифікатів про походження товарів (у тому числі електронних сертифікатів про походження) після завершення митного оформлення (стаття 59 акта № 2447). 
4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту Закону не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат з Державного бюджету України. 
5. Позиція заінтересованих сторін
Проект Закону за предметом правового регулювання не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.
Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери та не потребує проведення консультацій зі Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Конфедерацією роботодавців України.
Проект Закону не стосується: 
прав осіб з інвалідністю та не потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їхніх спілок;
питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку;
сфери наукової та науково-технічної діяльності.
6. Прогноз впливу
Проект Закону не є регуляторним актом.
У проекті Закону відсутні положення щодо впливу його на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.
Проект Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Позиція заінтересованих органів
Проект Закону потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством юстиції України,  Міністерством цифрової трансформації України та Державною митною службою України.
8. Ризики та обмеження
Відповідно до норм Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та протоколів до неї у проекті Закону відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, тому громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
Проект Закону не має положень, які містять ознаки дискримінації, тому  громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект Закону розроблено на виконання пункту 488 «Законодавче закріплення правил щодо визначення непреференційного походження товарів для застосування митних процедур» плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106.
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