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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах»


1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах» розроблено Міністерством фінансів України з метою забезпечення маркування марками акцизного податку рідин, що використовуються в електронних сигаретах. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Податковим кодексом України передбачено, що рідини, які використовуються в електронних сигаретах, маркуються марками акцизного податку шляхом наклеювання їх на ємність (упаковку) з рідиною (підпункт 14.1.109 пункту 14.1 статті 14).
Водночас Положенням про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1251 (далі – Положення), передбачено, що марка акцизного податку наноситься на картриджі, заправні контейнери та інші ємності для рідин, що використовуються в електронних сигаретах.
Проектом постанови пропонується привести норми Положення у відповідність до норм Податкового кодексу України.
Крім того, з метою спрощення адміністрування акцизного податку пропонується таке:
встановити строк отримання марок акцизного податку виробниками алкогольних напоїв та тютюнових виробів;
визначити граничний строк утилізації акцизних марок продавцем (120 днів) та, відповідно, забезпечити прогнозованість повернення встановлених законодавством сум акцизного податку платникам податку.

3. Основні положення проекту акта
Проектом постанови передбачено дозволити нанесення марки акцизного податку на упаковку для рідин, що використовуються в електронних сигаретах.
Також проектом постанови пропонується встановити строк отримання марок акцизного податку виробниками продукції після подання документів на одержання марок до трьох днів та унормувати строк утилізації повернутих продавцю пошкоджених марок акцизного податку з метою упорядкування
граничного терміну повернення встановлених законодавством сум акцизного податку платникам податку.

4. Правові аспекти 
Проект постанови розроблено з метою виконання норм Закону України від 16.01.2020 № 466 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту постанови матиме вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін.
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, місцевого і регіонального розвитку та не стосується прав та інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проект постанови не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проекті постанови відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська ґендерно-правова експертизи не проводилися.
Проект постанови було надіслано листом Міністерства фінансів України від 01.04.2021 № 11320-09-5/10610 до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Запровадження норм Проекту дозволить привести нормативно-правовий акт у відповідність до норм чинного законодавства.
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