ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів 
України
від  «     »                   2022 р. №      

[bookmark: _GoBack]ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку ведення Єдиного державного реєстру суб’єктів господарювання, які отримали ліцензії на право виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним, та місць виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним
1. У пункті 2:
слово «ДФС» замінити словом «ДПС»;
після слів «тютюнових виробів» доповнити словами «рідин, що використовуються в електронних сигаретах,»;
2. У пункті 3:
в абзаці п’ятому слова «Класифікатором об’єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ)» замінити словами «Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ)»;
в абзаці шостому слово «зупинення» виключити;
3. У пункті 4 слово «ДФС» замінити словом «ДПС»;
4. Пункт 6 викласти у такій редакції:
«6. ДПС та її територіальні органи на підставі рішення про анулювання ліцензії, прийнятого відповідно до статей 2, 3 і 15 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та пального», вносять на наступний робочий день інформацію до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального про анулювання ліцензії суб’єкту господарювання.
Інформація про ліцензії, які анульовані або термін дії яких закінчився, зберігається в Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального протягом 5 років з дати анулювання або закінчення терміну дії.  Якщо строк зберігання такої інформації перевищує 5 років, вона підлягає агрегації та переведенню в архівний режим зберігання.»;
5. У пункті 7 слово «зупинення» виключити;
6. У пункті 8 слова «офіційному веб-сайті ДФС» замінити словами «офіційному вебпорталі ДПС»;
7. У пункті 9 слова «(крім реєстраційних номерів облікових карток платників податків та паспортних даних)» замінити словами «(із урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних»)».
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