ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ
проекту постанови Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил».
Метою проекту є: 
- перегляд підходів до деяких питань застосування адміністративних стягнень за порушення митних правил;
[bookmark: _GoBack]- запровадження більш гнучкого механізму притягнення осіб 
до адміністративної відповідальності за порушення митних правил;
- впровадження сучасних європейських практик у сфері боротьби 
з митними правопорушеннями у діяльність митних органів України;
- узгодження положень розділу XVІІІ Митного кодексу України 
з останніми змінами до інших його структурних одиниць.
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Проект акта оприлюднено на офіційній сторінці Мінфіну в мережі Інтернет (https://www.mof.gov.ua/uk) у рубриці «Законодавство» у підрозділі «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.» розділу «Проекти регуляторних актів для обговорення».
У разі наявності зауважень та/або пропозицій до проекту акта просимо протягом одного місяця з дня його оприлюднення надати їх в електронній формі за адресою: abudakov@minfin.gov.ua
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