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Зміни
до Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового

1. У розділі ІІ:
 
1) у пункті 4:
в абзаці двадцять дев’ятому розділовий знак «.» замінити розділовим знаком «;»;  
після абзацу двадцять дев’ятого  доповнити новим абзацом  такого змісту:
««9» – ввезені на митну територію України або вироблені в Україні важкі дистиляти та біодизель, які оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, якщо замовником такого пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України.».
У зв’язку з цим абзаци тридцятий – сорок дев’ятий вважати 
абзацами тридцять першим – п’ятдесятим;
в абзаці тридцять першому цифру «8» замінити цифрою «9»;
в абзаці тридцять сьомому:
після слів «реалізація пального» доповнити  словами «платнику, суб’єкту господарювання – неплатнику»;
виключити слово «платника»;
в абзаці сорок дев’ятому розділовий знак «.» замінити розділовим 
знаком «;»;
після абзацу сорок дев’ятого доповнити двома новими абзацами такого змісту:
««18» – проведення суб’єктами літакобудування технологічних випробувань виготовлених авіаційних двигунів;
«19» – реалізація важких дистилятів та біодизелю відповідно до пункту 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу Міністерству оборони України. Напрям використання «19» може бути зазначений в акцизних накладних, складених на операції з реалізації важких дистилятів та біодизелю Міністерству оборони України, якщо замовником такого пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України.»;
У зв’язку з цим абзац п’ятдесятий вважати абзацом п’ятдесят другим; 
в абзаці п’ятдесят другому цифри «17» замінити цифрами «19»;

2) в абзаці третьому пункту 6 після слова та цифри «або «4» доповнити словом та цифрою «, або «9»;

3) у пункті 11:
в абзаці одинадцятому розділовий знак «.» замінити розділовим 
знаком «;»;
після абзацу одинадцятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«або «18» – проведення суб’єктами літакобудування технологічних випробувань виготовлених авіаційних двигунів.»;

4) в абзаці першому пункту 12 після слів та цифр «відповідно до підпункту 229.8.10 пункту 229.8 статті 229 розділу IV Кодексу)» доповнити словами та цифрами «, або «18» (проведення суб’єктами літакобудування технологічних випробувань виготовлених авіаційних двигунів).»;

5) доповнити після пункту 16 новим пунктом 17 такого змісту:
«17. В акцизній накладній, в якій зазначено ознаку щодо умов оподаткування «9», зазначаються:
або код операції для складання в одному примірнику «0» та напрям використання пального «0»;
або код операції для складання в одному примірнику «2» (пальне, втрачене у межах та/або понад встановлені норми втрат; зіпсоване, знищене, в тому числі внаслідок аварії, пожежі, повені, інших форс-мажорних обставин чи з іншої причини, пов’язаної з природним результатом, а також внаслідок випаровування у процесі виробництва, обробки, переробки, зберігання чи транспортування (пункт 214.7 статті 214 та пункт 216.3 статті 216 розділу VI Кодексу)) та будь-який напрям використання;
або код операції для складання в одному примірнику «3» (реалізація пального суб’єкту господарювання, який не є платником) та напрям використання пального «19» (реалізація важких дистилятів та біодизелю відповідно до пункту 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу Міністерству оборони України); 
або код операції для складання в одному примірнику «4» (ввезення (імпорт) пального на митну територію України) та напрям використання пального «0»;
або код операції для складання в одному примірнику «7» (реалізація пального платнику, при якій обсяг пального, на який такий платник може скласти акцизну накладну / розрахунок коригування акцизної накладної, не збільшується (в тому числі суб’єкту господарювання, який на одну із дат операцій (або на дату реєстрації або на дату складання) не зареєстрований платником)) та один з напрямів використання пального «0» або «19» (реалізація важких дистилятів та біодизелю відповідно до пункту 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу Міністерству оборони України).».
У зв’язку з цим пункти 17–31 вважати відповідно пунктами 18–32;

6) пункт 18 викласти в такій редакції:
«18. В акцизній накладній, складеній на обсяги пального, зазначені в акцизній накладній, показники якої відмінено шляхом складання розрахунку коригування акцизної накладної та реєстрації всіх його примірників в Єдиному реєстрі акцизних накладних, зазначаються:
реєстраційний номер зареєстрованого в Єдиному реєстрі акцизних накладних першого примірника акцизної накладної, показники якої було скориговано;
дата складання акцизної накладної, показники якої було скориговано.»;

7) у пункті 25:
абзац третій після слів «та дані про місткість ємності (секцій), з якої (яких) здійснено» доповнити словом «фізичне»;
після абзацу третього доповнити новим абзацом такого змісту:
«У разі, якщо пальне відвантажується (відпускається) з причепа/напівпричепа, зазначаються реквізити такого причепа/напівпричепа як акцизного складу пересувного.»;

8) після абзацу третього пункту 26 доповнити новим абзацом такого змісту:
«У разі, якщо пальне відвантажується (отримується) у причеп/напівпричеп, зазначаються реквізити такого причепа/напівпричепа як акцизного складу пересувного.»;

9) у пункті 31:
в абзаці п’ятому розділовий знак «.» замінити розділовим знаком «;»;
після абзацу п’ятого  доповнити новим абзацом такого змісту:
«проведення суб’єктами літакобудування технологічних випробувань виготовлених авіаційних двигунів (у таких накладних зазначаються код операції для складання в одному примірнику «1» або «2» та напрям використання «18»).»;

10) доповнити після пункту 32 новим пунктом 33 такого змісту:
«33. В акцизних накладних, складених на операції з ввезеними на митну територію України або виробленими в Україні важкими дистилятами та біодизелем, які оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, якщо замовником такого пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України (ознака щодо умов оподаткування «9»), зазначаються серія та номер податкового векселя, виданого до реалізації виробником або ввезення на митну територію України імпортером важких дистилятів та біодизелю.
Реквізити податкового векселя, визначені в цьому пункті, зазначаються в акцизних накладних, складених на операції з реалізації важких дистилятів та біодизелю, які оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, якщо замовником такого пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України, по всьому ланцюгу постачання такого пального, до підтвердження цільового використання такого пального і погашення податкового векселя у встановлені строки.».
У зв’язку з цим пункти 32–34 вважати відповідно пунктами 34–36;

11) у пункті 34 в абзаці першому слова «органу місцевого самоврядування за КОАТУУ,» замінити словами «території згідно з п’ятим (за наявності) або четвертим рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад,»;

12) у пункті 36 цифри «32» замінити цифрами «34»;

13) після пункту 36 пункт 34 вважати пунктом 37.

2. У розділі ІІІ:

1) пункт 17 викласти в такій редакції:
«17. В акцизній накладній, складеній на обсяги спирту етилового, зазначені в акцизній накладній, показники якої відмінено шляхом складання розрахунку коригування акцизної накладної та реєстрації всіх його примірників в Єдиному реєстрі акцизних накладних, зазначаються:
реєстраційний номер зареєстрованого в Єдиному реєстрі акцизних накладних першого примірника акцизної накладної, показники якої було скориговано;
дата складання акцизної накладної, показники якої було скориговано.»;

2) доповнити пункт 23 новим абзацом такого змісту:
«У разі, якщо спирт етиловий відвантажується (відпускається) з причепа/напівпричепа, зазначаються реквізити такого причепа/напівпричепа як акцизного складу пересувного.»;

3) доповнити пункт 24 новим абзацом такого змісту:
«У разі, якщо спирт етиловий відвантажується (відпускається/отримується) у причеп/напівпричеп, зазначаються реквізити такого причепа/напівпричепа як акцизного складу пересувного.».

3. У розділі ІV:

1) доповнити пункт 1 новим абзацом такого змісту:
«Показники акцизних накладних, складених на операції з ознаками щодо умов оподаткування або «3» (ввезені на митну територію України або вироблені в Україні бензини авіаційні або паливо для реактивних двигунів, що оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 229.8 статті 229 розділу VI Кодексу, з оформленням податкового векселя за ставкою акцизного податку, визначеною підпунктом 215.3.4 пункту 215.3 статті 215 розділу VI Кодексу, 
без застосування підвищувального коефіцієнта 10), або «4» (пальне, реалізоване та/або використане як сировина для виробництва непідакцизної продукції, яке оподатковується на умовах, встановлених пунктами 229.2 – 229.7 статті 229 розділу VI Кодексу), або «9» (ввезені на митну територію України або вироблені в Україні важкі дистиляти та біодизель, які оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, якщо замовником такого пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України) після погашення податкового векселя, виданого до отримання або ввезення на митну територію України такого пального, не коригуються, розрахунки коригування до них не складаються та в Єдиному реєстрі акцизних накладних не реєструються.»;

2) в абзаці шостому пункту 15 після слів та цифр «встановлених пунктами 229.2–229.8 статті 229 розділу VI» доповнити словами та цифрами «або пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення»».

4. У розділі VІ:

1) у пункті 8:
в абзаці восьмому розділовий знак «.» замінити розділовим знаком «,»;
після абзацу восьмого доповнити новими абзацами такого змісту:
«або
«Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України».».
У зв’язку з цим абзаци дев’ятий – десятий вважати 
абзацами одинадцятим – дванадцятим; 

2) у пункті 9:
в абзаці дев’ятому:
слова «проставлена відмітка «Х»» виключити;
розділовий знак «.» замінити розділовим знаком «;»;
після абзацу дев’ятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«або «Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України».».
У зв’язку з цим  абзац десятий вважати абзацом одинадцятим;
в абзаці одинадцятому після слів «в верхній лівій частині яких відмітка «Х» зроблена у полі «Поповнення (коригування) обсягів пального».» доповнити словами «, або у полі «Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України».»;

3) у пункті 10:
абзац п’ятий  виключити.
У зв’язку з цим абзаци шостий – десятий вважати абзацами п’ятим – дев’ятим;
в абзаці шостому слова «в полі «Поповнення (коригування) обсягів пального» та полі «основна»)» замінити словами «в полі «основна» та одному з полів – «Поповнення (коригування) обсягів пального» або «Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України»)»;
в абзаці сьомому після слів «ставиться відповідна відмітка «Х» у полі «Поповнення (коригування) обсягів пального» доповнити словами «або «Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України»;

4) пункті 18:
в абзаці чотирнадцятому розділовий знак «.» замінити розділовим 
знаком «;»;
після абзацу чотирнадцятого доповнити новим абзацом такого змісту:
««9» – ввезені на митну територію України або вироблені в Україні важкі дистиляти та біодизель, які оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, якщо замовником такого пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України.».
У зв’язку з цим абзаци п’ятнадцятий – шістдесятий вважати 
абзацами шістнадцятим – шістдесят першим;
в абзаці шістнадцятому цифру «8» замінити цифрою «9»;
після абзацу вісімнадцятого доповнити новим абзацом  такого змісту:
«Заявки на поповнення (коригування) залишку пального, складені відповідно до пункту 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, після закінчення терміну, визначеного цим пунктом Кодексу, не подаються.».
У зв’язку з цим абзаци дев’ятнадцятий – шістдесят перший вважати абзацами двадцятим – шістдесят другим;
після абзацу двадцятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«Коригування показників заявок на поповнення (коригування) залишку пального, складених відповідно до пункту 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, після закінчення терміну, визначеного цим пунктом Кодексу, не здійснюється.».
У зв’язку з цим абзаци двадцять перший – шістдесят другий вважати абзацами двадцять другим – шістдесят третім;
після абзацу сорок восьмого доповнити новим абзацом такого змісту:
«Для важких дистилятів та біодизелю, які оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, якщо замовником такого пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України, зазначається ставка акцизного податку 0 євро за 1000 літрів (заявки на поповнення (коригування) залишку пального з ознакою щодо умов оподаткування «9»).».
У зв’язку з цим абзаци сорок дев’ятий – шістдесят третій вважати абзацами п’ятдесятим – шістдесят четвертим;
в абзаці п’ятдесят другому після слова та цифри «або «8»,» доповнити словом та цифрою «або «9»,»;
в абзаці п’ятдесят четвертому розділовий знак «.» замінити розділовим знаком «;»;
після абзацу п’ятдесят четвертого доповнити новим абзацом такого змісту:
«або у заявках на поповнення (коригування) залишку пального, в яких у верхньому лівому куті в полі «Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України» поставлено відмітку «Х», та з ознакою щодо умов оподаткування «9», в яких графа 9 = 0.».
У зв’язку з цим абзаци п’ятдесят п’ятий – шістдесят четвертий вважати абзацами п’ятдесят шостим – шістдесят п’ятим;
в абзаці п’ятдесят дев’ятому розділовий знак «.» замінити розділовим знаком «;»; 
після абзацу п’ятдесят дев’ятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«у яких у верхньому лівому куті в полі «Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України» поставлено відмітку «Х», та з ознакою щодо умов оподаткування «9», в яких графа 9 = 0.».
У зв’язку з цим абзаци шістдесятий – шістдесят п’ятий вважати 
абзацами шістдесят першим – шістдесят шостим;
в абзаці шістдесят першому після слова та цифри «або «8»,» доповнити словом та цифрою «або «9»,»;
в абзаці шістдесят шостому розділовий знак «.» замінити розділовим знаком «;»; 
після абзацу шістдесят шостого доповнити новим абзацом шістдесят сьомим такого змісту:
«у графі 2 зазначено ознаку щодо умов оподаткування «9» – у заявках на поповнення (коригування) залишку пального, в яких в передбачених формою такої заявки відмітка «Х» зазначена в полі «Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є Міністерство оборони України».».
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