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	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

27 грудня 2019 року № 576



Зміни 

до Порядку взаємодії органів Державної казначейської служби України та органів Державної фіскальної служби України в процесі виконання державного та місцевих бюджетів за доходами та іншими надходженнями

1. У заголовку та абзаці другому пункту 1 слова «Державної фіскальної служби України (далі – органи ДФС)» замінити словами «Державної податкової служби України (далі органи – ДПС)».

2. Пункт 2 виключити.

У зв’язку з цим пункти 3 – 14 вважати відповідно пунктами 2 – 13. 

3. У пункті 2: 
слова «та затвердження місцевих бюджетів у разі зміни переліку видів надходжень, що зараховуються до державного та місцевих бюджетів, в органах Казначейства відкриваються (перевідкриваються)»  замінити словами «, а також у разі внесення протягом бюджетного періоду змін до законодавства, згідно з якими змінюється перелік видів надходжень державного та місцевих бюджетів, та/або порядок їх зарахування до відповідних бюджетів, у Казначействі формуються»;

 слова «, у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної політики» виключити.

4. Пункти 3 – 5 викласти в такій редакції:
«3. Інформація про сформовані рахунки за надходженнями, контроль за справлянням яких покладено на ДПС, надається в електронному вигляді Казначейством ДПС згідно з протоколом обміну інформацією між Казначейством та ДПС. 

ДПС протягом п’яти робочих днів з дня отримання від Казначейства інформації про сформовані рахунки за надходженнями опрацьовує таку інформацію та надає Казначейству інформацію про рахунки за надходженнями, які справляються до державного та місцевих бюджетів, згідно з протоколом обміну інформацією між Казначейством та ДПС.

 Казначейство на підставі інформації, отриманої від ДПС, відкриває рахунки за надходженнями, не раніше десяти робочих днів від дати їх формування у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної політики.

За потреби у додатковому відкритті рахунків за надходженнями ДПС надсилає Казначейству уточнену інформацію. 

Інформація про відповідність символу звітності коду класифікації доходів бюджету та інформація про перенесення залишків коштів на відповідні рахунки за надходженнями надається Казначейством до ДПС. 

4. Головні управління Державної податкової служби в областях, 
м. Києві (далі – головні управління ДПС) та Офіс великих платників податків Державної податкової служби (далі – Офіс великих платників) повідомляють реквізити рахунків за надходженнями платникам податків.

5. Казначейство у день, що настає за звітним, згідно з протоколом обміну інформацією між Казначейством та ДПС передає до ДПС:

1) до 10:00 (для головних управлінь ДПС):

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями та з аналітичних рахунків, на яких відображена інформація про надходження у гривневому еквіваленті іноземної валюти, зарахованої на рахунки Казначейства, відкриті в установах банків, у вигляді технологічного файла @B;

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями у вигляді технологічного файла @B;

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями у вигляді технологічного файла @B, за винятком інформації про надходження від платників податків, які знаходяться на обліку в Офісі великих платників;

Звіт про виконання державного бюджету за доходами та іншими надходженнями і Звіт про виконання місцевих бюджетів за доходами;

Звіт про виконання державного бюджету за доходами та іншими надходженнями і Звіт про виконання місцевих бюджетів за доходами, за винятком інформації про надходження від платників податків, які перебувають на обліку в Офісі великих платників;

виписки з рахунків у вигляді електронного реєстру розрахункових документів;

2) до 10:00 (для Офісу великих платників):

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями та з аналітичних рахунків, на яких відображена інформація про надходження в гривневому еквіваленті іноземної валюти, зарахованої на рахунки Казначейства, відкриті в банках, що містять інформацію про надходження, зараховані на рахунки Казначейства, від платників податків, які знаходяться на обліку в Офісі великих платників, у вигляді технологічного файла @B;

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями, що містять інформацію про надходження від платників податків, які перебувають на обліку в Офісі великих платників, у вигляді технологічного файла @B;

Звіт про виконання державного бюджету за доходами та іншими надходженнями і Звіт про виконання місцевих бюджетів за доходами, в яких відображена інформація про надходження від платників податків, які знаходяться на обліку в Офісі великих платників;

виписки з рахунків у вигляді електронного реєстру розрахункових документів;

3) до 12:00 (для ДПС):

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями та з аналітичних рахунків, на яких відображена інформація про надходження в гривневому еквіваленті іноземної валюти, зарахованої на рахунки Казначейства, відкриті в банках, у вигляді технологічного файла @B;

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями та з аналітичних рахунків, на яких відображена інформація про надходження в гривневому еквіваленті іноземної валюти, зарахованої на рахунки Казначейства, відкриті в банках, що містять інформацію про надходження від платників податків, які знаходяться на обліку в Офісі великих платників, у вигляді технологічного файла @B;

відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями головних управлінь Казначейства, що містять інформацію про надходження від платників податків, які перебувають на обліку в Офісі великих платників, у вигляді технологічного файла @B;

Звіт про виконання державного бюджету за доходами та іншими надходженнями;

Звіт про виконання державного бюджету за доходами та іншими надходженнями, в якому відображена інформація про надходження від платників податків, які перебувають на обліку в Офісі великих платників;

Звіт про виконання місцевих бюджетів за доходами в розрізі бюджетів Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя;

Звіт про виконання місцевих бюджетів за доходами, в якому відображена інформація про надходження від платників податків, які перебувають на обліку в Офісі великих платників.

У процесі обміну інформацією суб'єкти інформаційних відносин впроваджують організаційно-технічні заходи, які забезпечують захист інформації, що передається, відповідно до ступеня обмеження доступу до неї з урахуванням вимог законодавства у сфері захисту інформації та згідно з протоколом обміну інформацією між Казначейством та ДПС.».

5. Пункт 6 виключити.

У зв’язку з цим пункти 7 – 13 вважати відповідно пунктами 6 – 12.


6. У пункті 6 слова та цифри «(розділ II додатка 2)» виключити.


7. Пункт 7 викласти в такій редакції:

«7. Казначейство в останній робочий день місяця станом на 15:00 та 19:00 формує і передає до ДПС відомості про зарахування та повернення коштів з аналітичних рахунків за надходженнями у вигляді технологічного файла @B згідно з протоколом обміну інформацією між Казначейством та ДПС.». 

8. У пункті 9: 
1) абзац перший викласти в такій редакції: 

«9. Щомісяця не пізніше 04 числа місяця, що настає за звітним, органи ДПС проводять звірку доходів за кодами класифікації доходів бюджету з відповідними органами Казначейства на підставі звітів про виконання державного бюджету за доходами та іншими надходженнями і звітів про виконання місцевих бюджетів за доходами та відомостей розподілу коштів станом на 01 число місяця, що настає за звітним. За результатами звірки складається акт звірки надходжень до відповідного виду бюджету за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку.»;


2) в абзаці другому:

слова та абревіатуру «Казначейство та ДФС» замінити абревіатурою та словами «ДПС та Казначейство»;

слова та цифру «за формою згідно з додатком 7 до цього Порядку» замінити словом та цифрою «(додаток 2)»;
3) абзац третій виключити.

У зв’язку з цим абзаци четвертий – шостий вважати відповідно абзацами третім – п’ятим.

9. У пункті 10:

1) абзац перший викласти в такій редакції:

«10. Довідник адміністративно-територіальних одиниць України
 (додаток 3) розміщується на офіційному вебсайті Казначейства у підрозділі  «Нормативно-довідкова інформація» розділу «Програмне забезпечення» у рубриці «Електронні сервіси».»;

2) в абзаці другому: 

слова та абревіатуру «територіальних органів ДФС» замінити словом та абревіатурою «органів ДПС»;

слово та абревіатуру «веб-сайті ДФС» замінити словом та абревіатурою «вебпорталі ДПС».

10. Доповнити Порядок новим пунктом 13 такого змісту:


«13. ДПС до 23 числа кожного місяця надає Казначейству інформацію щодо очікуваних показників поденних надходжень до загального фонду державного бюджету та загального фонду місцевих бюджетів, бюджетного відшкодування податку на додану вартість (додаток 4) на наступний місяць. У разі уточнення очікуваних показників протягом місяця ДПС оперативно повідомляє про це Казначейство.». 

11. У тексті Порядку: 
абревіатуру «ДФС» замінити абревіатурою «ДПС»;

слова «територіальні» та «територіальним» виключити.

12. Додатки 1 – 5 і 8 до Порядку виключити.

У зв’язку з цим додатки 6, 7 вважати відповідно додатками 1, 2, додаток 9 вважати додатком 3. 

13. Доповнити Порядок новим додатком 4, що додається.

14. У додатках до Порядку:

1) у додатку 1:

у відмітці додатка слова «Державної фіскальної служби України» замінити словами «Державної податкової служби України»;

у відмітці додатка слово та цифри «пункт 11» замінити словом та цифрою «пункт 9»;

слово «територіального» виключити;

абревіатуру «ДФС» замінити абревіатурою «ДПС»;

слова «(ініціали та прізвище)» замінити словами «(ім’я та прізвище)»; 

2) у додатку 2:

у відмітці та тексті додатка слова «Державної фіскальної служби України» в усіх відмінках замінити словами «Державної податкової служби України» у відповідних відмінках;

у відмітці додатка слово та цифри «пункт 11» замінити словом та цифрою «пункт 9»;

скорочення «грн.» замінити скороченням «грн»;

слова «(ініціали та прізвище)» замінити словами «(ім’я та прізвище)»;

3) у додатку 3:

у відмітці додатка слова «Державної фіскальної служби України» замінити словами «Державної податкової служби України»;

у відмітці додатка слово та цифри «пункт 12» замінити словом та цифрами «пункт 10»;

слово «територіального» виключити;

абревіатуру «ДФС» замінити абревіатурою «ДПС».
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