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                                       ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
[bookmark: _GoBack]                                                        23 червня 2023 року № 344



Зміни
до Порядку казначейського обслуговування доходів та інших надходжень державного бюджету, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29 січня 2013 року № 43, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 лютого 2013 року за № 291/22823 

1. У розділі І:

1) у пункті 1.3 після слів «Податковим кодексом України,» доповнити словами «Законами України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» та»;

2) після пункту 1.3 доповнити новим пунктом такого змісту:
«1.4. У процесі казначейського обслуговування доходів та інших надходжень державного бюджету може застосовуватися система дистанційного обслуговування «Клієнт казначейства – Казначейство» (далі – система Казначейства) з використанням засобів криптографічного захисту інформації Державної казначейської служби України (далі – Казначейство).
У разі застосування системи Казначейства між органами Казначейства, органами, що контролюють справляння надходжень бюджету, та бюджетними установами, що утримуються за рахунок коштів державного бюджету, здійснюється обмін документами в електронній формі, в тому числі електронними документами.».

2. У розділі ІІ:

1) у пункті 2.2:
в абзаці другому слова «Державній казначейській службі України» замінити словом «Казначействі»;
в абзаці сьомому слова «розрахункові документи і здійснюють» замінити словами «платіжні інструкції для здійснення внутрішніх операцій з»;
в абзаці восьмому слово «поточні» замінити словом «відповідні»;
в абзаці десятому слова «розрахункові документи і здійснюють повернення» замінити словами «платіжні інструкції для здійснення внутрішніх операцій з повернення (перерахування)»;
в абзаці одинадцятому слова «розрахункові документи і проводять бюджетне» замінити словами «платіжні інструкції для здійснення внутрішніх операцій з проведення бюджетного»;

2) в абзаці другому пункту 2.5 слова «Розрахункові документи» замінити словами «Платіжні інструкції»;

3) у пункті 2.9 після слова «повернення» доповнити словом «(перерахування)» та слова «згідно із законодавством» виключити.

3. У розділі VI:

1) в абзаці першому пункту 6.2 слова «розрахункового документа» замінити словами «платіжної інструкції»;

2) пункт 6.4 доповнити новим абзацом такого змісту:
«У разі застосування системи Казначейства виписки з рахунків формуються в електронній формі засобами системи Казначейства.».

4. Пункт 7.2 розділу VII викласти у такій редакції:
«7.2. На підставі виписок із валютних рахунків Казначейства, отриманих від уповноважених банків, Казначейство відображає в бухгалтерському обліку виконання державного бюджету гривневий еквівалент надходжень в іноземній валюті за відповідний операційний робочий день на рахунках, відкритих відповідно до законодавства, наступного робочого дня. 
Відображення в бухгалтерському обліку надходжень в іноземній валюті за останній день місяця здійснюється операційною датою останнього дня місяця. 
Гривневий еквівалент надходжень в іноземній валюті, відображених в бухгалтерському обліку виконання державного бюджету, має відповідати гривневому еквіваленту, відображеному в виписці банку з валютного рахунку Казначейства.».

5. У пункті 8.1 розділу VIII:

1) в абзаці першому слова та цифру «розрахункових документів (додаток 1)» замінити словами «платіжних інструкцій»;

2) в абзаці другому слова «електронному вигляді» замінити словами «електронній формі» та після слова «зверненням» доповнити словами «в електронній формі засобами системи Казначейства».

6. Додаток 1 до цього Порядку викласти в новій редакції, що додається.


Директор Департаменту 
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