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Зміни
до Загальних вимог до визначення результативних показників
бюджетних програм

1. Пункт 3 викласти у такій редакції:
«3. Результативні показники бюджетної програми (далі – результативні показники) – кількісні та якісні показники, які визначають результат виконання бюджетної програми, характеризують хід її реалізації, ступінь досягнення цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник, досягнення мети бюджетної програми, виконання завдань бюджетної програми, висвітлюють обсяг і якість надання публічних послуг.
Результативні показники використовуються для оцінки ефективності бюджетної програми за напрямами використання бюджетних коштів, у тому числі ефективності надання публічних послуг.».
2. У пункті 4:
в абзаці третьому слова «стратегічними цілями головних розпорядників, показниками результату їх діяльності» замінити словами «цілями державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник, та показниками їх досягнення»;
в абзаці четвертому після слів «надання державних послуг» доповнити словами «, ступінь забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків».
3. У пункті 5:
в абзаці другому слова «кошторисну вартість реалізації інвестиційних проектів» замінити словами «загальну вартість інвестиційних проектів»;
в абзаці четвертому слова «ефективність надання державних послуг,» виключити;
в абзаці п'ятому після слів «рівень реалізації інвестиційних проектів» доповнити словами «(за весь період з початку реалізації цих проектів)», після слів «тенденцій в економіці» доповнити словами «(відповідній сфері діяльності)», після слів «реалізації бюджетної програми» доповнити словами «, у тому числі з точки зору забезпечення гендерної рівності».
4. У пункті 6:
в абзаці другому слова «стратегічних цілей головного розпорядника та очікуваних показників результату його діяльності» замінити словами «цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник, та показників їх досягнення»;
доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
«Результативні показники бюджетних програм, які забезпечують виконання інвестиційних проектів, розроблення та реалізація яких здійснюються з використанням державних капітальних вкладень, формуються з урахуванням інформації та показників, визначених відповідними інвестиційними проектами.».
5. У пункті 9 слово «Кількість» замінити словом «Перелік».

6. У тексті Загальних вимог слова «державні послуги» в усіх відмінках замінити словами «публічні послуги» у відповідних відмінках.
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