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МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

  від 24.01.2023                                      Київ                                        № 38 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07 лютого 2023 року                          за № 246/39302
	Про затвердження Порядку ведення переліку пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний кордон України, місць доставки, місць митного оформлення товарів на митній території України для проведення уповноваженими органами заходів офіційного контролю та форми переліку пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний кордон України, місць доставки, місць митного оформлення товарів на митній території України 
	


Відповідно до частини дванадцятої статті 319 глави 47 розділу XІ Митного кодексу України та підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, 
НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити такі, що додаються: 
Порядок ведення переліку пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний кордон України, місць доставки, місць митного оформлення товарів на митній території України для проведення уповноваженими органами заходів офіційного контролю; 

форму переліку пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний кордон України, місць доставки, місць митного оформлення товарів на митній території України.

2. Державній митній службі України у 60-денний строк з початку запровадження у міжнародне застосування NCTS (фаза 5):

створити програмно-інформаційний комплекс «Перелік пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний кордон України, місць доставки, місць митного оформлення товарів на митній території України;

доопрацювати програмно-інформаційні комплекси з урахуванням вимог цього наказу;

забезпечити розміщення переліку пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний кордон України, місць доставки, місць митного оформлення товарів на митній території України на офіційному вебсайті та в єдиному державному інформаційному вебпорталі «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» та своєчасне його оновлення.
3. Департаменту митної політики забезпечити:
подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;

оприлюднення цього наказу.
4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра фінансів України з питань європейської інтеграції Драганчука Ю. О. та Голову Державної митної служби України.
Міністр                                                                                      Сергій МАРЧЕНКО
