
Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
" Про внесення змін до форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)"
 
 	Міністерство фінансів України цим повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України "Про внесення змін до форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)".
Чинна форма податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) (далі – Декларація) затверджена наказом Міністерства доходів і зборів України від 16 червня 2015 року № 560 «Про затвердження форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 липня 2015 року за № 783/27228.
Зміни до Декларації вносяться за результатом її практичного застосування (на підставі аналізу звернень платників податків з питання заповнення Декларації).
У зв’язку з цим, проектом передбачається внести зміни до чинної форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) з метою спрощення та скорочення часу на її заповнення.
Проект наказу оприлюднено на офіційному веб–сайті Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua, розділ "Діяльність", підрозділ "Регуляторна політика", "Проекти регуляторних актів", 2016 рік).
Зауваження та пропозиції до проекту наказу та аналізу регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі на адресу: поштову – 04655, Львівська площа, буд. 8, Державна фіскальна служба України,  Департамент податків і зборів з юридичних осіб, та електронну – vpopova@sfs.gov.ua, а також на поштову адресу Державної регуляторної служби України – 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, буд. 9/11, та електронну –  inform@dkrp.gov.ua.


[bookmark: _GoBack]	


