Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю»

Міністерство фінансів України повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю».
Проект розроблено з метою вдосконалення порядку аналізу та оцінки ризиків, реалізація пріоритетних заходів Уряду та подальший розвиток системи управління ризиками у митній сфері, а також впровадження у митну справу найкращої міжнародної практики з питань управління ризиками.
Проект наказу оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2020 р.».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: kyslytska@minfin.gov.ua
Державна регуляторна служба України, 01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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