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Повідомлення про оприлюднення проекту наказу 
Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку казначейського обслуговування небюджетних рахунків клієнтів» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку казначейського обслуговування небюджетних рахунків клієнтів». Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Державної казначейської служби України за адресою: https://www.treasury.gov.ua/ua у рубриці «Для громадськості / Проекти нормативно-правових актів для обговорення з громадськістю».


Проект наказу розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, постанови Кабінету Міністрів України від 05.12.2018 № 1074 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117» з метою врегулювання питання подання до органів Казначейства клієнтами підтвердних документів при здійсненні ними видатків за рахунок коштів, отриманих від розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів як попередня оплата за капітальними видатками та державними контрактами. 

         Зауваження та пропозиції до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку казначейського обслуговування небюджетних рахунків клієнтів» надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Державної казначейської служби України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: koval_av@minfin.gov.ua; 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6 Державна казначейська служба України, e-mail: gluschenkol@treasury.gov.ua.
