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Пояснювальна записка
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 13 липня 2016 р. № 440»

1. Обґрунтування необхідності прийняття нормативного акта

Під час засідання Уряду, на якому було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» (далі – Постанова № 440), представником Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні було висловлено зауваження до його окремих положень.
На підставі пункту 2 протоколу № 25 засідання Кабінету Міністрів України, проведеного 13.07.2016 Мінфіном, ДФС разом з організаціями профспілок доопрацьовано редакції Постанови № 440 та Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру, затвердженого  Постановою № 440 (далі – Порядок), в частині: 
-  виключення абзацу п’ятого пункту 7 Порядку, який суперечить вимогам до установчих документів, що передбачені підпунктом 133.4.1 пункту 133.4 статті 133 Податкового кодексу України (далі – Кодекс);
- внесення змін до пункту 14 Порядку для врахування розгалуженості структури профспілок, політичних партій, інших неприбуткових організацій, які можуть діяти на підставі установчих документів організації вищого рівня; 
- збільшення термінів з 10 до 30 днів подання контролюючому органу реєстраційної заяви та копій документів у разі зміни організаційно-правової форми неприбуткової організації або внесення змін до її установчих документів, у тому числі установчих документів організації вищого рівня, на підставі яких вона діє.
Водночас, проектом враховані законодавчі зміни до:
- Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» від 15.05.2003 № 755-IV стосовно надання Державному реєстратору реєстраційної заяви за формою 1-РН у разі внесення неприбутковою організацією змін до установчих документів:
- пункту 133.4 статті 133 та підрозділу 4 розділу ХХ Кодексу, які внесені з прийняттям законів «Про внесення змін до Податкового Кодексу України щодо уточнення окремих положень про оподаткування неприбуткових організацій» та «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо покращання інвестиційного клімату в Україні».

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою цього проекту є приведення Постанови № 440 у відповідність із чинним законодавством. 

3. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері здійснюється відповідно до Кодексу та Постанови № 440.
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4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови підлягає погодженню з Державною регуляторною службою України, Міністерством юстиції України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.
6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6 1. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект постанови оприлюднено на офіційних веб-порталах ДФС та Мінфіну для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери.

10.  Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови відповідає принципам державної регуляторної політики. Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не заподіють шкоди суб’єктам господарювання, громадянам та державі. 

101.  Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація постанови не вплине на ринок праці.

11.   Прогноз результатів
Прийняття нормативного акта спрямоване на забезпечення виконання підпункту 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 Кодексу, дасть змогу конкретизувати окремі положення Постанови № 440 з метою приведення у відповідність із чинним законодавством та сприятиме врегулюванню спірних питань між контролюючими органами та платниками податків при застосуванні положень Кодексу в частині адміністрування неприбуткових організацій. 
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