

Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до Порядку надання та   анулювання   митницею   статусу    уповноваженого (схваленого) експортера»  

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку надання та   анулювання   митницею   статусу    уповноваженого (схваленого) експортера». 
 Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів» для обговорення.
Проект наказу Міністерства фінансів України  «Про затвердження Змін до Порядку надання та   анулювання   митницею   статусу    уповноваженого (схваленого) експортера» розроблено з метою спрощення та дерегуляції окремих процедур діючого Порядку та створення сприятливих умов для суб’єктів, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю та на виконання пункту 5 Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15.12.2017 № 1030.
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами:  
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,  e-mail: pollinat@minfin.gov.ua   та o.pitalova@sfs.gov.ua.   
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