
Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації особистого прийому громадян у Державній митній службі України та її територіальних органах»  
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації особистого прийому громадян у Державній митній службі України та її територіальних органах».  
 Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Мінфіну: (http://www.mof.gov.ua) у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів» для обговорення.
Проект наказу Міністерства фінансів України   розроблено з метою забезпечення конституційного права громадян на особисте звернення до Держмитслужби та її територіальних органів, об’єктивний та своєчасний розгляд звернень громадян та вирішення порушених у них питань.
Проектом наказу затверджується Порядок розгляду звернень та організації особистого прийому громадян у Державній митній службі України та її територіальних органах (далі – Порядок).
Наказом встановлюється Порядок, який визначає процедуру приймання, реєстрації, розгляду звернень громадян, контролю за виконанням доручень за результатами розгляду звернень громадян та дотриманням строків їх розгляду, основні вимоги до організації і проведення особистого прийому громадян та ведення діловодства за зверненнями громадян у Державній митній службі України та її територіальних органах.  
Наказ забезпечить розгляд звернень, вирішення порушених у них питань та задоволення законних вимог громадян.
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