

Повідомлення 
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Про внесення зміни до пункту 5 Типової технологічної схеми здійснення митного контролю водних транспортних засобів перевізників і товарів, 
що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон”

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення зміни до пункту 5 Типової технологічної схеми здійснення митного контролю водних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон”.
Із зазначеним проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів» для обговорення. 
Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення зміни до пункту 5 Типової технологічної схеми здійснення митного контролю водних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон” (далі – проект постанови) розроблено відповідно до вимог частини п’ятої  статті 210 глави 30                  розділу V Митного кодексу та для запровадження системи WCO CTS, яка дозволить  отримувати більш детальну, попередню інформацію про товари, що надходять у морські порти України в контейнерах, а також сприятиме спрощенню й прискоренню виконання митних формальностей в морських портах.
[bookmark: _GoBack]Проектом пропонується, що  вивантаження товарів з судна закордонного плавання заборонено у разі відсутності інформації в електронному вигляді в установленому порядку. Дозволяється вивантаження товарів, прийнятих до перевезення у контейнерах, через 24 години після надання інформації про товари в електронному вигляді.
Зауваження та пропозиції до проекту постанови надавати протягом                  20 днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами:  
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,  e-mail: pollinat@minfin.gov.ua   та verbena2017ukr.net   

