Повідомлення
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій»
  

[bookmark: _GoBack]         Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій» (далі – проект постанови). Із зазначеним проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/ Законодавство/ Проекти документів/ Проекти регуляторних актів для обговорення 2018».
Проектом постанови передбачено запровадження реєстру екземплярів реєстраторів розрахункових операцій та реєстру центрів сервісного обслуговування, що дозволить істотно спростити процес реєстрації РРО. Запровадження зазначених реєстрів зменшить вплив людського фактору на прийняття рішень щодо реєстрації РРО та надасть можливість суб'єктам - власникам РРО здійснювати їх реєстрацію в 1 крок за 1 робочий день на підставі заяви за спрощеною формою без додатків.  
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проекту постанови надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за адресою:
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,         e-mail: www.NSharpak@minfin.gov.ua.


