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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про внесення змін до статті 221
Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування тютюнових виробів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС, Україна зобов’язалась поступово наближати своє законодавство до вимог законодавства ЄС, зокрема до Директиви Ради 2011/64/ЄС від 21 червня 2011 року «Про структуру і ставки акцизів, що застосовуються до тютюнових виробів (кодифікація)» (далі – Директива). Відповідно до Директиви питома вага акцизного податку у середньозваженій роздрібній ціні тютюнових виробів має становити як мінімум 60%. При цьому сума акцизного податку повинна становити не менше 90 € за 1 000 штук.

На виконання норми щодо запровадження мінімального акцизного навантаження на рівні не менше 90 €  за 1 000 штук Верховною Радою України прийнято Закон України від 07.12.2018 № 2245 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році». Крім того, зазначений Закон України встановлює, що з 01 січня 2025 року буде дотримано вимоги Директиви щодо частки акцизу у середньозваженій роздрібній ціні продажу сигарет як мінімум 60%.
У той же час до 2025 року відсутнє нормативне забезпечення мінімального акцизного навантаження вартості сигарет, випущених для споживання, на рівні 60% від їхньої роздрібної ціни.

У зв’язку з цим, пропонується доповнити Податковий кодекс України новими нормами, спрямованими на забезпечення дотримання норми щодо мінімального акцизного навантаження вартості сигарет, випущених для споживання, на рівні 60%, відповідно до вимог Директиви. Для зручності розрахунків запроваджується наближений коефіцієнт до мінімального податкового акцизного зобов’язання 1,65 (100%/60%=1,66).
У разі порушення зазначеної вимоги пропонується застосовувати коефіцієнт 1,4 до мінімального акцизного податкового зобов’язання. 

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою цього законопроекту є наближення законодавства України до законодавства ЄС та забезпечення прогнозованих і стабільних надходжень до Державного бюджету України.

3. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI.
4. Фінансово-економічне обґрунтування проекту Закону
Реалізація проекту Закону України не потребує додаткових витрат із державного бюджету. Натомість його прийняття дозволить збільшити доходи бюджету від податку на прибуток підприємств, податку на додану вартість, акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів за умови забезпечення повної легалізації акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів, а також збереження: 
-
обсягів реалізації тютюнових виробів; 

-
рівня собівартості при виробництві тютюнових виробів;

-
витрат на виробництво тютюнових виробів.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством юстиції України, Міністерством аграрної політики України, Антимонопольним комітетом України, Державною фіскальною службою України та Державною регуляторною службою України.

6. Регіональний аспект

Проект Закону не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону немає положень, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У законопроекті немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

Проведення громадської антикорупційної експертизи проект Закону не потребує.

8. Громадське обговорення

З метою громадського обговорення, отримання зауважень та пропозицій проект Закону буде розміщено на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Законопроект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

10. Оцінка регуляторного впливу

Законопроект не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановлених Законом України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект Закону не містить впливу на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту Закону України дозволить наблизити законодавство України до норм законодавства ЄС та збільшити надходження до бюджету.
В. о. Міністра фінансів України
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