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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Порядок взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань затверджено наказом Міністерства фінансів України від 15.12.2015 №1146, зареєстровано у Міністерстві юстиції України 31 грудня 2015 за №1679/28124 (далі – Порядок).

Необхідність внесення змін зумовлена внесенням змін до Податкового кодексу України на підставі Закону України від 12 грудня 2016 року № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» та до Бюджетного кодексу України на підставі Закону України від 20.12.2016 № 1789 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України».
А саме, Законом України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» внесено зміни до ст. 43 Податкового кодексу України, якою передбачено повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені.

Також, Законом України від 20.12.2016 № 1789 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» додано п. 241 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, яким встановлено, що органи Казначейства України здійснюють повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до місцевих бюджетів населених пунктів Донецької та Луганської областей, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють своїх повноважень, перелік яких затверджений Кабінетом Міністрів України, за поданням органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, погодженим відповідно з Донецькою та Луганською обласними військово-цивільними адміністраціями.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою затвердження проекту наказу є забезпечення практичного застосування змін внесених до Податкового та Бюджетного кодексів України в частині повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені.

Досягнення мети прийняття акту пропонується шляхом внесення відповідних змін до Порядку.
3. Правові аспекти

Нормативно-правовими актами у сфері правового регулювання є:
Податковий кодекс України;

Бюджетний кодекс України;

Положення про Міністерство фінансів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
Реалізація акта не потребує внесення змін до чинних актів, окрім Порядку, та розроблення нових актів.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Введення в дію наказу не потребує додаткових матеріальних витрат державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України, Державною казначейською службою України та реєстрації в Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.
6¹. Запобігання дискримінації

Проект наказу не містить положень, які мають ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект наказу розміщено на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України для отримання пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. 
9. Позиція соціальних партнерів 

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців. 

10. Оцінка регуляторного впливу

Необхідність прийняття наказу полягає у приведенні підзаконного акта у відповідність до чинного законодавства та забезпеченні додержання принципів державної регуляторної політики, досягненні у регуляторній діяльності балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту наказу не впливає на ринок праці, не сприяє 
створенню нових робочих місць та підвищенню рівня зайнятості населення тощо.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу забезпечить ефективне застосування норм Податкового, Митного та Бюджетного кодексів України та покращить взаємодію територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України.
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