Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження змін до Тарифів на роботи, пов’язані з проведенням експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння і підготовкою експертів-гемологів»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про публікацію проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження змін до Тарифів на роботи, пов’язані з проведенням експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння і підготовкою експертів-гемологів» та аналізу його регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій.
Запропонований регуляторний акт розроблено Міністерством фінансів України з метою встановлення економічно обґрунтованого розміру плати на роботи, які надаються Державним гемологічним центром України, на виконання вимог абзацу шостого пункту 5 Прикінцевих положень Закону України від 24.12.2015  № 911-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України».
Цей акт поширюватиметься на усіх суб’єктів господарювання, які є замовниками експертних послуг та послуг з підготовки експертів-гемологів, що надаються ДГЦУ.
Проект вказаного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу на господарську діяльність оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів в рубриці «Аспекти роботи / Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за такими адресами: 
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