	
	
	Повідомлення
 про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України                «Про затвердження Змін до деяких наказів Міністерства фінансів України з питань здійснення операцій з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням»







	  Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про публікацію проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких наказів Міністерства фінансів України з питань здійснення операцій з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням» та аналізу його регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій.
[bookmark: _GoBack]	     Запропонований регуляторний акт розроблено Міністерством фінансів України з метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність із положеннями законодавства та забезпечення якісного виконання Міністерством фінансів функцій з проведення реєстрації відбитків іменників – спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, та ведення реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням. 
Цей акт поширюватиметься на усіх суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, а також виготовлювачів ювелірних виробів з дорогоцінних металів.
Проект вказаного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу на господарську діяльність оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів в рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за такими адресами: 

1. Міністерство фінансів України, вул. М. Грушевського, 12/2 м. Київ, 01008,         e-mail: sergiyko@minfin.gov.ua
2. Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ-11, 01011, e-mail: inform@dkrp.gov.ua

