Повідомлення про оприлюднення 
проекту Закону України «Про внесення змін до статті 170 Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування доходів від продажу населенням сільськогосподарської продукції»
Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до статті 170 Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування доходів від продажу населенням сільськогосподарської продукції»
Законопроект розроблено Міністерством фінансів України разом із Державною фіскальною службою на виконання доручення Прем’єр-міністра України В. Гройсмана від 26.10.2016 № 39022/0/1-16 щодо забезпечення сплати податків до бюджету експортерами горіхів, ягід, грибів під час їх оформлення в митному режимі експорту. 

Прийняття зазначеного законопроекту зумовлено необхідністю  розв’язання проблеми несплати податку на доходи фізичних осіб від продажу населенням заготівельним організаціям сільськогосподарської продукції вирощеної на власних присадибних ділянках та зібраних у лісі горіхів, ягід, грибів.

Законопроектом пропонується доповнити статтю 170 Податкового кодексу України пунктом 170.13, яким визначається порядок нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб від продажу населенням заготівельним організаціям сільськогосподарської продукції самостійне вирощування, відгодовування якої не підтверджено у порядку, встановленому підпунктом 165.1.24  пункту 165.1 статті 165 Кодексу та доходів від продажу зібраних у лісі горіхів, ягід, грибів.
Прийняття та реалізація запропонованого законопроекту сприятиме спрощенню умов для ведення бізнесу, спрощення адмініструванні податку з доходів фізичних осіб, зменшенню обсягу первинних  документів та податкової звітності у заготівельних організацій.
Проект зазначеного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення» розділу «Проекти документів».

Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail:  homut@minfin.gov.ua 

Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua 

В. о. директора Департаменту 
податкової політики                                                                     В. П. Овчаренко
