Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578»
Міністерство фінансів України відповідно до пункту 2 частини першої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578».
Проект наказу Міністерства фінансів України розроблений з метою приведення наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року 
№ 578 «Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07 липня 2015 року за № 799/27244 (зі змінами), у відповідність до прийнятих законодавчих змін до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та Закону України від 
08 липня 2010 року № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами.
Проект наказу розроблено у зв’язку з вимогами розділу ХІV Кодексу в частині ведення обліку та складення звітності платниками єдиного податку – фізичними особами – підприємцями четвертої групи та впровадження подання звітності про нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у складі звітності по єдиному податку, відповідно до Закону України від 19 вересня 2019 року № 115-IX «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб», зі змінами, та Закону України від 19 вересня 2019 року № 116-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб».

Проект зазначеного нормативно – правового акта оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення». 

Зауваження та пропозиції стосовно змісту нормативно-правового акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 
e-mail: doroshkova@minfin.gov.ua,  adminspddpa@tax.gov.ua 
Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, 
вул. Арсенальна, 9/11, e-mail:  inform@dkrp.gov.ua   
Директор Департаменту 
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