[bookmark: _GoBack]Повідомлення
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних».
  

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних» (далі – проект постанови). Із зазначеним проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/ Законодавство/ Проекти документів/ Проекти регуляторних актів для обговорення».
Проект постанови розроблено з метою приведення Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних у відповідність із вимогами, визначеними статтею 201 Податкового кодексу України, у зв’язку з прийняттям Закону № 2245.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проекту постанови надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за адресою:
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,         e-mail: www.NSharpak@minfin.gov.ua.


