

Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України
 «Про затвердження Змін до Інструкції щодо застосування економічної 
класифікації видатків бюджету»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету» (далі – проект наказу). Із зазначеним проектом наказу  можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України за адресом: www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2020 р.». 
[bookmark: _GoBack]Метою розроблення проекту наказу є уточнення розмежування видатків за економічними характеристиками операцій та приведення Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України  від 12.03.2012 № 333 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 21.06.2012 № 754), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.03.2012 за № 456/20769, у відповідність до законодавства.
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11; 
e-mail: korollv@minfin.gov.ua 





