Повідомлення про оприлюднення
[bookmark: _GoBack]проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального»

На виконання вимог статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Міністерство фінансів України повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального» (далі – проект наказу).
Проект наказу та аналіз його регуляторного впливу розміщено на офіційномих веб-сайтах Міністерства фінансів України та Державної фіскальної служби України: http://www.minfin.gov.ua, http://www.sfs.gov.ua.
Проект наказу розроблено на виконання підпункту 212.3.4 пункту 212.3 статті 212, статей 231-232 Податкового кодексу України, якими передбачено обов’язкова реєстрація осіб, які здійснюють реалізацію пального, як платників акцизного податку з реалізації пального, запроваджуються акцизні накладні при реалізації пального та електронного адміністрування реалізації пального. 
 Впровадження акцизної накладної при реалізації пального та  електронного адміністрування його реалізації потребує затвердження:
форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального;
форми та порядку заповнення акцизної накладної;
форми та порядку заповнення розрахунку коригування акцизної накладної;
форми та порядку заповнення заявки на поповнення (коригування) залишку пального.
  Дія регуляторного акта поширюватиметься на суб’єктів господарювання, які здійснюють реалізацію пального. 
Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань стосовно змісту регуляторного акта надавати протягом місяця від дня оприлюднення проекту наказу за такими адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008; е-mail: pavlyuksg@minfin.gov.ua, 
	Державна фіскальна служба України, Львівська площа, 8, м. Київ – 53, МПС, 04655; e-mail: chubenko08@yandex.ua.
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