Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Мінфіну “Про затвердження форми звіту 
про рух товарів у вільній митній зоні”


Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 9 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” повідомляє про оприлюднення проекту наказу Мінфіну “Про затвердження форми звіту про рух товарів у вільній митній зоні”.
Проект акта розроблено на підставі частини першої статті 435 Митного кодексу України, відповідно до якої центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, затверджує форму звіту про рух товарів у вільній митній зоні за попередній місяць, який утримувач вільної митної зони або особи, які здійснюють операції з товарами на території цієї зони, щомісячно подають митним органам. Прийняття проекту акта дасть змогу уникнути неоднозначного (множинного) трактування прав та обов’язків утримувачів вільних митних зон та осіб, які здійснюють операції з товарами на території цих зон та створить умови для належного виконання ними вимог законодавства, пов’язаних з функціонуванням вільної митної зони.
[bookmark: _GoBack]Проект акта оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці “Законодавство” у підрозділі “Проекти регуляторних актів для обговорення у 2021 р.” розділу “Проекти регуляторних актів для обговорення”.
З метою налагодження всебічного громадського обговорення проекту акта просимо у разі наявності зауважень і пропозицій до нього протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту акта надати їх в письмовій та/або електронній формі за адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. М.Грушевського, 12/2
abudakov@minfin.gov.ua
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