Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 10 квітня 2015 року № 416»

Міністерство фінансів України на виконання вимог статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 10 квітня 2015 року № 416» (далі – проект наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект наказу розроблено на виконання пункту 230.2 статті 230 розділу VI Податкового кодексу України, відповідно до якого на акцизних складах постійно діють представники контролюючого органу за місцем розташування акцизного складу (крім пального).
Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом прийняття наказу Міністерства фінансів України, яким визнається таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 416 «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ».
[bookmark: _GoBack]Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному WEB – сайті Державної фіскальної служби України (http://sfs.gov.ua/, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна політика», «Проекти регуляторних актів», 2016 рік).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту наказу та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення (20.07.2016) за адресами:
Державна фіскальна служба України, Львівська площа, 8, м. Київ – 53, МПС, 04655; e-mail: Kontrol481@sfs.gov.ua. 
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008                  е-mail: pavlyuksg@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
 






