Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 440».

Міністерство фінансів України цим повідомляє про розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 440».
Метою розробки проекту наказу є приведення нормативно-правового акта у відповідність із чинним законодавством України.

Проект наказу оприлюднено на офіційному web – порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ «Проекти регуляторних актів»). 
Зауваження та пропозиції до проекту постанови від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом одного місяця на адреси розробника: 

Державної фіскальної служби України: поштова – 04655, МПС, Київ – 53, Львівська площа, буд.8, Департамент методологічної та нормотворчої роботи, електронна – ometsinska@sfs.gov.ua;

Міністерства фінансів України: поштова – 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку, електронна – nikonova@minfin.gov.ua;

а також на поштову адресу Державної регуляторної служби України – 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, буд.9/11. 

