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Повідомлення про оприлюднення
 проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» 
          
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» (далі – проєкт наказу). Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: www.mof.gov.ua у рубриці 
«Законодавство / Проєкти нормативно-правових актів / Проєкти нормативно-правових актів у 2020 р.».
Проєкт наказу розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55, з метою узгодження окремих процедур казначейського обслуговування бюджетних коштів та коштів інших клієнтів із законодавством.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному вебсайті Мінфіну у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: homenko_al@minfin.gov.ua; 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6 Державна казначейська служба України, e-mail: GluschenkoI@treasury.gov.ua.


