Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження порядків ведення реєстру екземплярів реєстраторів розрахункових операцій та реєстру центрів сервісного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій».

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження порядків ведення реєстру екземплярів реєстраторів розрахункових операцій та реєстру центрів сервісного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій» (далі – проект) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою проекту є удосконалення регулювання у сфері застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО), спрощення порядку реєстрації та застосування РРО. 
Проектом пропонується:
визначити порядки ведення реєстру екземплярів РРО та реєстру центрів сервісного обслуговування (далі – реєстр ЦСО), які передбачають, що ведення цих реєстрів забезпечує ДФС;
визначити механізм включення/внесення змін/, виключення до/з цих реєстрів відповідних даних;
установити, що реєстри екземплярів РРО та Реєстр ЦСО ведуться автоматизовано. ДФС оприлюднює на власному офіційному веб-порталі інформацію з цих реєстрів;
здійснювати наповнення реєстрів інформацією про екземпляри РРО, інформацією про ЦСО на підставі заяви, що складається заявником та подається засобами електронного зв’язку, з дотриманням умов стосовно реєстрації у порядку, визначеному законодавством щодо електронного цифрового підпису відповідальних осіб. Заявниками є виробники або постачальники, які включені до Держреєстру РРО;
надати можливість заявникам подавати засобами електронного зв’язку в електронному вигляді запит про надання витягу з Реєстру та отримувати такий витяг.
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України              (www.minfin.gov.ua в рубриці «Аспекти роботи\Законодавство\Проекти регуляторних актів для обговорення 2019»).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення за адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, е-mail: visoven@minfin.gov.ua; 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011,           е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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