Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» 

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»  (далі – проект Постанови) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою проекту Постанови є зміна механізму  перерахування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на пільги та житлові субсидії на оплату енергоносіїв  на житлово-комунальних послуг. Проект зазначеного регуляторного акту оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення». 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за адресою:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: martsenyuk@minfin.gov.ua.
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