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Повідомлення про оприлюднення проекту постанови 
Кабінету Міністрів України «Про встановлення розміру мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на тютюнові вироби, тютюн та
 промислові замінники тютюну»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення розміру мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну» (далі – проект постанови) для отримання зауважень та пропозицій.
Пунктом 5 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» доручено Кабінету Міністрів України встановити мінімальні оптово-відпускні та роздрібні ціни на тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну.
На виконання зазначеної норми Закону розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення розміру мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну».
Прийняття проекту постанови забезпечить виконання вимог пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» в частині встановлення мінімальних оптово-відпускних та роздрібних цін на тютюнові вироби.
Проект регуляторного акта, пояснювальна записка та порівняльна таблиця оприлюднено на офіційному WEB – сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua, рубрика «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016»).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту постанови у письмовій та електронній формі надавати за адресою:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008                  е-mail: sapiga@minfin.gov.ua.

 
