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Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету» (далі – проєкт постанови). 
Із проєктом постанови можна ознайомитися на на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/uk) в рубриці «Законодавство/ Проєкти нормативно-правових актів / Проєкти нормативно-правових актів у 2019 р.»
Проєкт постанови розроблено з метою приведення Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету у відповідність із змінами, внесеними до законодавства.
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: moskalenko@minfin.gov.ua.


