[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
доопрацьованого з урахуванням зауважень Державної регуляторної служби України проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування відкритого переліку незалежних аудиторів у рамках спільних операційних програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства 2014–2020» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування відкритого переліку незалежних аудиторів у рамках спільних операційних програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства 2014–2020»  (далі – проєкт наказу).
Проєкт наказу визначає порядок внесення змін до Переліку незалежних аудиторів (далі – Перелік) у разі звернення суб’єкта аудиторської діяльності, який внесений до Переліку, до Мінфіну з клопотанням щодо виключення з Переліку суб’єкта аудиторської діяльності, виключення/включення аудитора (працівника суб’єкта аудиторської діяльності) з Переліку, внесення змін до контактів незалежного аудитора, повідомлення у встановлений термін про зміну даних у відомостях та інформації суб’єкта аудиторської діяльності, виключення суб’єкта аудиторської діяльності з Переліку у разі встановлення Міністерством невідповідності суб’єкта аудиторської діяльності відповідним критеріям. 
Зазначене сприятиме удосконаленню процедури формування відкритого переліку незалежних аудиторів, відповідно до якого головні партнери та/або партнери будуть відбирати аудиторів для проведення перевірки витрат за проєктами в межах програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства 2014-2020 та спрощенню процедури внесення змін до Переліку, якщо такі зміни не є суттєвими та/або не потребують підвищеного контролю з боку Мінфіну.
Проєкт наказу оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство/Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2020 р.».

З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проєкту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, e-mail: s.chernyshenko@minfin.gov.ua,  mikhailova@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

