
Повідомлення
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Типової кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку для відображення операцій з активами, капіталом та зобов’язаннями розпорядниками бюджетних коштів та державними цільовими фондами» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Типової кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку для відображення операцій з активами, капіталом та зобов’язаннями розпорядниками бюджетних коштів та державними цільовими фондами».
Проєктом наказу передбачається внесення змін до Типової кореспонденції субрахунків бухгалтерського обліку для відображення операцій з активами, капіталом та зобов’язаннями розпорядниками бюджетних коштів та державними цільовими фондами, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 року № 1219, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 16 січня 2016 року за № 86/28216, зокрема удосконалено порядок відображення в бухгалтерському обліку операцій з активами, капіталом та зобов’язаннями. 
Із зазначеним проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство/ Проекти нормативно-правових актів/ Проекти нормативно-правових актів у 2019 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008 або                                 вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071, e-mail: tokareva@minfin.gov.ua; cheveliuk@minfin.gov.ua.
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