[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про особливості складання
паспортів бюджетних програм у період карантину

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про особливості складання паспортів бюджетних програм у період карантину 
(далі – проєкт наказу). 
Проєкт наказу розроблено відповідно до статті 20 Бюджетного кодексу України, пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».
Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення виконання Державного бюджету України на 2020 рік за одночасного зменшення обігу паперових документів та мінімізації контактів між працівниками державних установ в період карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/ Проєкти нормативно-правових актів/ Проєкти нормативно-правових актів у 2020 р». 
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу просимо надавати у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: boychenko@minfin.gov.ua; irachok@minfin.gov.ua .

