Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» (далі – проект наказу).
Проектом наказу, зокрема, передбачено:
деталізацію контрольних процедур до товарів, що переміщуються через митний кордон України транзитом трубопровідним транспортом із застосуванням заходів гарантування;
необхідність видачі та застосування під час митного оформлення довідки перевізника, яка підтверджує кількість товарів, у випадку відсутності актів прийому-передачі товарів;
встановлення вимог до утримувачів митних складів щодо інформування митного органу про власника товарів під час випуску товарів з митного складу;
створення умов для функціонування митних складів на частині магістральних нафтопроводів, по якій не виконується транспортування нафти на виконання договорів про надання послуг з транспортування нафти та яка призначена для зберігання нафти безпосередньо в трубопроводі тощо;
Проект наказу оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2020р.».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: kyslytska@minfin.gov.ua
Державна регуляторна служба України, 01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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