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[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до Порядку перерахування до державного бюджету митних та інших платежів, які вносяться до/або під час митного оформлення, та Порядку повернення авансових платежів (передоплати) і помилково та/або надміру сплачених сум митних платежів»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку перерахування до державного бюджету митних та інших платежів, які вносяться до/або під час митного оформлення, та Порядку повернення авансових платежів (передоплати) і помилково та/або надміру сплачених сум митних платежів» (далі – проєкт наказу). 

Прийняття цього проєкту наказу зокрема забезпечить приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства; дозволить удосконалити процеси обліку, перерахування та повернення авансових та митних платежів з використанням засобів автоматизації; дасть можливість платникам отримувати в режимі онлайн інформацію про використання коштів, унесених ними як авансові платежі (передоплата).

Проєкт наказу оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2019р.». 

З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проєкту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: samoylova@minfin.gov.ua. 
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