Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 30 травня 2012 року № 627»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 30 травня 2012 року № 627» (далі – проект наказу).
Розробленим проектом акта пропонується закріпити вимоги до місць, у яких товари розміщуються за договором зберігання, що, в свою чергу, попередить випадки як псування, так і нестач переданих на відповідальне зберігання товарів.
Крім того, за час дії Порядку № 627 виникла потреба в уточненні окремих його положень та назв структурних підрозділів митниць Держмитслужби, у зв’язку зі змінами, внесеними до Кодексу Законом України «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи».
[bookmark: _GoBack]Проект наказу оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2020 р.».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: kyslytska@minfin.gov.ua
Державна регуляторна служба України, 01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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