Повідомлення про оприлюднення 
проектів наказів Міністерства фінансів України 
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного казначейства України від 18 грудня 2000 року № 130», «Про затвердження Змін до деяких Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб’єктів державного сектору» та «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 08 вересня 2017 року № 755» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проектів наказів Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного казначейства України від 18 грудня 2000 року № 130», «Про затвердження Змін до деяких Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб’єктів державного сектору» та  «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 08 вересня 2017 року № 755».
[bookmark: _GoBack]Проектом наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб’єктів державного сектору» передбачається внесення змін до Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку основних засобів суб’єктів державного сектору, Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку запасів суб’єктів державного сектору, Методичних рекомендацій щодо облікової політики суб’єкта державного сектору, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11, зокрема щодо вилучення норми, яка встановлює вартісні критерії для основних засобів, скорочення кількості документів з обліку запасів, які складаються суб’єктами державного сектору, надання можливості розробляти суб’єктами державного сектору власні форми для оформлення господарських операцій з надходження, руху та вибуття запасів відповідно до галузевих особливостей, визначення розпорядчим документом про політику суб'єкта державного сектору видів звітних сегментів та їх пріоритетності; вартісних ознак предметів, що входять до складу малоцінних необоротних матеріальних активів; строків корисного використання груп довгострокових біологічних активів, 
Проектом наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 08 вересня 2017 року № 755» передбачається змінити редакцію меморіальних ордерів № 11, № 11-авт «Зведення накопичувальних відомостей про надходження продуктів харчування», № 12, № 12-авт «Зведення накопичувальних відомостей про витрачання продуктів харчування» та порядок їх заповнення, затвердження типової форми оборотної відомості для ведення обліку запасів суб’єктами державного сектору.
Зазначені проекти наказів розроблено з метою удосконалення нормативно-правової бази з бухгалтерського обліку в державному секторі.
Із проектами наказів можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2020 р.».
Зауваження та пропозиції до проектів наказів надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008 або вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071,
e-mail: tokareva@minfin.gov.ua; cheveliuk@minfin.gov.ua.
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