Повідомлення про оприлюднення
Проекту Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо підтвердження суб’єктами господарювання дотримання заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності”


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації” повідомляє про оприлюднення проекту Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо підтвердження суб’єктами господарювання дотримання заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності”.
Прийняття законопроекту дасть змогу забезпечити сприяння міжнародній торгівлі шляхом спрощення здійснення митних процедур та розвитку митного сервісу для міжнародної торгівлі.
[bookmark: _GoBack]Проект акта оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці “Законодавство” у підрозділі “Проекти нормативно-правових актів у 2020 р.” розділу “Проекти нормативно-правових актів”. 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту акта просимо надавати в письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. М.Грушевського, 12/2, e-mail: abudakov@minfin.gov.ua
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