
Повідомлення 
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 1998 р. № 321»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 1998 р. № 321», який розроблено з метою приведення акта Уряду у відповідність до вимог чинного законодавства, яке регулює питання визначення умов оплати праці працівників установ, що фінансуються з державного бюджету.
Проєктом постанови запропоновано внести зміни до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 1998 р. № 321 «Про створення Державного сховища дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» та передбачити, що затвердження умов оплати праці працівників державної установи «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» здійснює Міністерство фінансів України (до сфери управління якого належить ця установа) за погодженням з Міністерством економіки України.
Із проєктом акта можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.».
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