Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до типової форми фінансової звітності № 5-дс «Примітки до річної фінансової звітності» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до типової форми фінансової звітності № 5-дс «Примітки до річної фінансової звітності» (далі  – проєкт наказу).
Відповідно до частини другої статті 6 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» регулювання питань методології бухгалтерського обліку та фінансової звітності здійснюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку, затверджує національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в державному секторі, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.
[bookmark: w1_7]Статтею 58 Бюджетного кодексу України передбачено, що фінансова звітність складається згідно з національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі та іншими нормативно-правовими актами Міністерства фінансів України. 
У зв’язку із змінами до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі потребують уточнення окремі розділи форми № 5-дс «Примітки до річної фінансової звітності».
Проєктом наказу передбачається внесення змін до типової форми фінансової звітності № 5-дс «Примітки до річної фінансової звітності», зокрема доповнення нормами щодо розкриття інформації про інвестиційну нерухомість, оцінену за справедливою вартістю, суми втрат від зменшення корисності та вигід від відновлення корисності, фінансові інвестиції у підприємства державного, комунального сектору економіки, які належать до сфери управління суб’єкта державного сектору, за кожним підприємством із зазначенням розміру частки в капіталі таких підприємств, причини, які підтверджують оцінку строку корисної експлуатації нематеріального активу як невизначеного, уточнення назв окремих груп нематеріальних активів відповідно до змін у законодавстві.
[bookmark: _GoBack]Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.».
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