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Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого 2019 року № 60».
Метою прийняття проєкту наказу є нормативне врегулювання положень Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.04.2019 за № 370/33341, у зв’язку із запровадженням міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні та завершенням здійснення заходів з утворення Державної податкової служби України.
Із зазначеним проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.mof.gov.ua  у рубриці «Законодавство/ Проекти нормативно-правових актів/ Проекти нормативно-правових актів у 2019 р.» розділу «Законодавство». 
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 днів             з дня його оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України                                       в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008 або Межигірська, 11, м. Київ, 04071, e-mail: rusina@minfin.gov.ua. 


