Повідомлення про оприлюднення 

проекту Закону України 

«Про внесення змін до статті 221 Податкового кодексу України

щодо особливостей оподаткування тютюнових виробів»
Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до статті 221 Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування тютюнових виробів» (далі – проект Закону) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою цього законопроекту є наближення законодавства України до законодавства ЄС та забезпечення прогнозованих і стабільних надходжень до Державного бюджету України. Зокрема, пропонується доповнити Податковий кодекс України новими нормами, спрямованими на забезпечення дотримання норми щодо мінімального акцизного навантаження вартості сигарет, випущених для споживання, на рівні 60%, відповідно до вимог Директиви Ради 2011/64/ЄС від 21 червня 2011 року «Про структуру і ставки акцизів, що застосовуються до тютюнових виробів (кодифікація)». Для зручності розрахунків запроваджується наближений коефіцієнт до мінімального податкового акцизного зобов’язання 1,65.

У разі порушення зазначеної вимоги пропонується застосовувати коефіцієнт 1,4 до мінімального акцизного податкового зобов’язання. 
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення 2018». 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: sapiga@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, 
м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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