


Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про огляди витрат державного бюджету»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про огляди витрат державного бюджету» (далі – проєкт наказу).
Проєкт наказу розроблено на виконання частини 10 статті 20 Бюджетного кодексу України, якою передбачено проведення оглядів витрат державного бюджету за рішенням Кабінету Міністрів України. При цьому організаційно-методологічні засади проведення оглядів витрат державного бюджету визначаються Міністерством фінансів України. 
Міністерством фінансів України підготовлено проєкт наказу «Про огляди витрат державного бюджету», яким затверджуються Загальні вимоги до проведення оглядів витрат державного бюджету. 
Із проєктом наказу «Про огляди витрат державного бюджету» можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/ Законодавство/ Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів – 2019 рік». 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проєкту наказу просимо надавати протягом 20 робочих днів з дня його оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: boychenko@minfin.gov.ua
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