Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств»
Міністерство фінансів України цим повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств».

Метою розробки проекту наказу є приведення нормативно-правового акта Міністерства фінансів України у відповідність із чинним законодавством України. Проектом наказу вносяться зміни до Податкової декларації з податку на прибуток підприємств шляхом викладення її у новій редакції.
Проект наказу оприлюднено на офіційному WEB – сайті Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна політика» - «Проекти регуляторних актів» - «2017 рік»):  http://sfs.gov.ua/diyalnist-/regulyatorna-politika-/regulyatorna-politika/2017-rik/71677.html .
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати на адресу Державної фіскальної служби України (поштова – 04655, МСП, Київ -53, Львівська площа, буд. 8, Департамент методологічної роботи з питань оподаткування, електронна – tatiana.chernysh@sfs.gov.ua ), а також на адресу Державної регуляторної служби України (01011, м. Київ, вул. Арсенальна, буд. 9/11).
