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Повідомлення про оприлюднення
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
“Про затвердження вичерпного переліку підстав, за наявності яких може проводитись огляд (переогляд) товарів, транспортних засобів комерційного призначення митними органами України”

Міністерство фінансів повідомляє про розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження вичерпного переліку підстав, за наявності яких може проводитись огляд (переогляд) товарів, транспортних засобів комерційного призначення митними органами України” (далі – проект постанови).
Проект постанови розроблено з метою недопущення прийняття необґрунтованих рішень про проведення огляду (переогляду) товарів та транспортних засобів комерційного призначення та надання права декларанту ознайомитись із інформацією про ініціатора огляду (переогляду), дату та номер письмового доручення, а також дату, час та місце проведення такого огляду (переогляду), шляхом внесення змін до вичерпного переліку підстав, за наявності яких може проводитись огляд (переогляд) товарів, транспортних засобів комерційною призначення митними органами України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2012 № 467.
Реалізація цього акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету.
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту постанови просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua; 
Державна фіскальна служба України, 04053, м. Київ, Львівська пл., 8., 
e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua.
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