
Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу 
Міністерства фінансів України «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо формування Державною казначейською службою України загальної консолідованої фінансової звітності»


Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо формування Державною казначейською службою України загальної консолідованої фінансової звітності».
Проектом наказу передбачено затвердження Методичних рекомендацій щодо формування Державною казначейською службою України загальної консолідованої фінансової звітності за формами, визначеними Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку в державному секторі 102 «Консолідована фінансова звітність», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2010 року № 1629.
Формування Державною казначейською службою України загальної консолідованої фінансової звітності суб’єктів державного сектору дозволить отримувати інформацію про загальний майновий стан та результати діяльності суб’єктів державного сектору та бюджетів.
Із зазначеними проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Законодавство/ Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів» розділу «Аспекти роботи».
Зауваження та пропозиції до проекту постанови надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008 або вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071, e-mail: tokareva@minfin.gov.ua.
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