Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до положень про територіальні органи Державної казначейської служби України»
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до положень про територіальні органи Державної казначейської служби України» (далі – проект наказу). Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів».
 Проект наказу розроблено відповідно до Закону України «Про державну службу», Положення про Державну казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215. 
         Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 
20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 01008, 
м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: lyubov@minfin.gov.ua.
