1

2

Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку обліку безоплатно переданих транспортних засобів та контролю за їх цільовим використанням»
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Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку обліку безоплатно переданих транспортних засобів та контролю за їх цільовим використанням» (далі – проект постанови).
Проектом постанови передбачається затвердити Порядок обліку безоплатно переданих транспортних засобів та контролю за їх цільовим використанням, згідно з яким пропонується передбачити: перелік обов’язкових документів для підтвердження права на застосування податкової пільги; механізм обліку транспортних засобів товарних позицій 8702 та 8703 згідно з УКТ ЗЕД, а також транспортних засобів спеціального призначення (швидка медична допомога та для потреб центральних органів виконавчої влади, що реалізують державну політику у сферах цивільного захисту, рятувальної справи, пожежної і техногенної безпеки) безоплатно переданих платниками податків; проведення центральним органом виконавчої влади (ДПС) відповідних заходів у разі порушення цільового використання таких транспортних засобів.
Проект постанови оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (https://mof.gov.ua/uk) у рубриці «Законодавство».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту постанови просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, e-mail: infomf@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
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