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[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форм бланків фінансових гарантій 
та порядку їх заповнення»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм бланків фінансових гарантій та порядку їх заповнення» (далі – проект наказу).
Прийняття проекту наказу забезпечить приведення нормативно-правових актів у відповідність до положень Закону України від 02.10.2019 № 141-ІХ «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів».
Проектом наказу запроваджуються три форми бланків фінансової гарантії (одноразової (індивідуальної), багаторазової та загальної). 
Крім того, встановлюється перелік відомостей, що вносяться до кожного з трьох гарантійних документів, забезпечується проведення передбачених Кодексом митного контролю та митного оформлення товарів, транспортних засобів комерційного призначення з використанням бланків фінансових гарантій, поданих у вигляді електронного документа або у паперовому вигляді разом з їх електронною копією.

Проект наказу оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2020р.».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: samoylova@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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