
Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку заповнення митних декларацій 
на бланку єдиного адміністративного документа»


[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного документа» (далі – проект наказу).
Метою прийняття проекту наказу є актуалізація правил заповнення митних декларацій, а також реалізація положень щодо спрощеної митної декларації, передбачених Законом України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів», який прийнято для виконання зобов’язань України в рамках Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.
Проект наказу оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2021р.».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами: 
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ, 
вул. М. Грушевського, 12/2, е-mail: simonova@minfin.gov.ua
Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, е-mail: mail@dkrp.gov.ua
