Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі» (далі – проект наказу).
Зазначений проект наказу розроблено з метою удосконалення нормативно-правової бази з бухгалтерського обліку та фінансової звітності у зв’язку із змінами міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору.
[bookmark: _GoBack]Проектом наказу передбачається привести НП(С)БОДС 123 «Запаси», 
135 «Витрати» у відповідність до МСБОДС 12 «Запаси», 5 «Витрати на позики», НП(С)БОДС 136 «Біологічні активи» – МСБОДС 27 «Сільське господарство», зокрема пропонується уточнити сферу застосування, термінологічний апарат, доповнити окремими нормами щодо розкриття інформації про запаси в примітках до фінансової звітності, деталізувати окремі норми щодо формування собівартості продукції (робіт, послуг), визначити методологічні засади щодо оцінки та первісного визнання біологічних активів за справедливою вартістю, а також внести окремі редакційні правки.
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2021 р.».
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