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проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання проведення зовнішнього аудиту діяльності уповноваженого органу у сфері захисту критичної інфраструктури України» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання проведення зовнішнього аудиту діяльності уповноваженого органу у сфері захисту критичної інфраструктури України» (далі – проект постанови).
Частиною першою статті 26 Закону України «Про критичну інфраструктуру» (далі – Закон) встановлено, що незалежна зовнішня оцінка діяльності уповноваженого органу у сфері захисту критичної інфраструктури України здійснюється шляхом проведення щорічного зовнішнього аудиту його діяльності. Зовнішній аудит діяльності уповноваженого органу у сфері захисту критичної інфраструктури України проводиться Рахунковою палатою.
Відповідно до вимог частини третьої статті 26 Закону форма та зміст звіту про зовнішній аудит діяльності уповноваженого органу у сфері захисту критичної інфраструктури України затверджуються Кабінетом Міністрів України з урахуванням вимог Закону.
Пунктом 7 доручення Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 06.01.2022 № 57216/1/1-21 до частини третьої статті 26 Закону доручено Міністерству фінансів України за участю заінтересованих органів підготувати відповідний проект нормативно-правового акта та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України.
Проект постанови розроблено на виконання пункту 7 вказаного доручення Прем’єр-міністра України з метою встановлення вимог до оформлення Рахунковою палатою звіту про зовнішній аудит діяльності уповноваженого органу у сфері захисту критичної інфраструктури України. 
Прийняття постанови дасть змогу визначити структуру та наповнення звіту про зовнішній аудит діяльності уповноваженого органу у сфері захисту критичної інфраструктури України.
Із проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2022 р.». 
Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надавати протягом 10 робочих днів з дня її оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: baidashnikova@minfin.gov.ua.
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