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Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до Порядку проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень» (далі – проект наказу).
Згідно з Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Мінфін відповідно до покладених на нього завдань, зокрема здійснює державне регулювання бухгалтерського обліку, фінансової, бюджетної звітності та аудиту в Україні, розробляє стратегію розвитку національної системи бухгалтерського обліку, визначає єдині методологічні засади бухгалтерського обліку та складення фінансової і бюджетної звітності, обов’язкові для всіх юридичних осіб незалежно від організаційно-правової форми, форми власності та підпорядкування (крім банків).
Відповідно до статті 112 Бюджетного кодексу України Казначейство в межах своїх повноважень забезпечує організацію та координацію діяльності головних бухгалтерів бюджетних установ та контроль за виконанням ними своїх повноважень шляхом оцінки їх діяльності. 
[bookmark: n3978][bookmark: n2528][bookmark: n292][bookmark: n99][bookmark: n291][bookmark: n100]Організаційні засади проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень, здійснення внутрішнього та зовнішнього оцінювання діяльності головного бухгалтера бюджетної установи, що передбачає заповнення головним бухгалтером Анкети про виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень, визначено Порядком проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 01 грудня 2011 року № 1537. 
Згідно із зазначеним Порядком для отримання результатів зовнішнього оцінювання Комісія Державної казначейської служби України в межах повноважень органів Казначейства визначає та затверджує перелік питань, за якими буде здійснюватися зовнішнє оцінювання. 
Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 
2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», введено воєнний стан в Україні. 
Внаслідок збройної агресії країни-агресора окремі території перебувають в зоні активних воєнних (бойових) дій або в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), що в окремих випадках призвело до пошкодження майна, втрати документів, неналежного подання до бухгалтерської служби інформації про проведені господарські операції, відсутності умов для належного відображення всіх господарських операцій, релокації суб’єктів державного сектору, що зі свого боку значно може вплинути на об’єктивність оцінки діяльності головного бухгалтера. 
З метою забезпечення удосконалення проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень, враховуючи умови воєнного стану, передбачається внести зміни до Порядку проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 01 грудня 2011 року № 1537.
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2023 р.».
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