Повідомлення про оприлюднення 
проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо перегляду ставок акцизного податку на тютюнові вироби»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про розроблення та оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо перегляду ставок акцизного податку на тютюнові вироби».
Додатком XXVIII до глави 4 «Оподаткування» розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію) передбачено імплементацію окремих положень Директиви Ради 2011/64/ЄС щодо структури та ставок акцизного збору на тютюнові вироби (далі – Директива 2011/64/ЄС). Відповідно до статті 10(2) зазначеної директиви загальний акцизний податок на сигарети у країнах-членах ЄС не повинен бути меншим 90 євро / 1 000 шт. сигарет незалежно. Для порівняння, станом на 28.11.2023 мінімальне податкове зобов’язання на сигарети в Україні становить 2097,12 грн (53 євро) / 1000 штук.
Законопроектом запропоновано внести зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодексу), якими:
– у статті 215 Кодексу встановити нові розміри ставок акцизного податку на тютюнові вироби, що будуть діяти з 01.01.2028, з огляду на мінімальний рівень, визначений Директивою 2011/64/ЄС, з одночасним зменшенням акцизного навантаження на ТВЕН. Поряд з цим, у підрозділі 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу передбачити поступове, починаючи з 01.07.2024 по 31.12.2027, щорічне підвищення ставок акцизного податку;
– визначити грошову одиницю виміру ставки акцизного податку на тютюнові вироби у євро;
– у пункті 391.1 статті 391, пункті 217.3 статті 217 та підпункті 222.2.2 пункту 222.2 статті 222 Кодексу передбачити особливості порядку обчислення акцизного податку на тютюнові вироби за ставками, вираженими в іноземній валюті;
- тимчасово, на період дії воєнного стану, збільшити розмір із 115% до 120% обмеження щодо придбання марок акцизного податку та обсягів реалізації (імпорту) тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, яке спрямовано на упередження накопичення запасів таких підакцизних товарів.
Прийняття проекту акта забезпечить приведення податкового законодавства України щодо акцизного податку на тютюнові вироби до норм законодавства ЄС.
Із проектом Закону можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство» розділі «Проекти нормативно-правових актів» підрозділі «Проекти нормативно-правових актів у 2023 р.».
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