Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Переліку форм інформації про обсяги бюджетних призначень та/або бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період, проведених видатків бюджету та наданих кредитів з бюджету за звітний період, інформації щодо використання коштів фондів загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування, інформації про обсяги надходжень та витрат, затверджених на відповідний рік, та обсяги надходжень та витрат за звітний період»

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Переліку форм інформації про обсяги бюджетних призначень та/або бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період, проведених видатків бюджету та наданих кредитів з бюджету за звітний період, інформації щодо використання коштів фондів загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування, інформації про обсяги надходжень та витрат, затверджених на відповідний рік, та обсяги надходжень та витрат за звітний період» (далі – проєкт акта) розроблено з метою забезпечення автоматизації оприлюднення звітності на єдиному веб-порталі використання публічних коштів шляхом інформаційної взаємодії з автоматизованою системою подання електронної звітності клієнтами Державної казначейської служби України, до якої відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 24.01.2012 № 44 «Про затвердження Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного страхування» здійснюється подання звітності до органів Казначейства, оприлюднення якої в подальшому забезпечується розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів на єдиному веб-порталі використання публічних коштів.
Мета наказу – підвищить рівень прозорості, підзвітності та автоматизації процесів у сфері використання публічних коштів в частині автоматичного оприлюднення бюджетної звітності на єдиному веб-порталі використання публічних коштів.
З проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.».
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу не є регуляторним актом.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проєкту наказу просимо надавати в електронній формі оголошення за наступними адресою:                                                             Е-mail: fedorenko_k@minfin.gov.ua

