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проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку безперервного професійного навчання аудиторів»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України               «Про затвердження Порядку безперервного професійного навчання аудиторів»  (далі – проєкт наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
Проєкт наказу підготовлений з метою реалізації норм частини сімнадцятої статті 19 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».
Проєктом наказу передбачається затвердити Порядок безперервного професійного навчання аудиторів, який визначає форми, види, обсяг, тривалість, умови та порядок контролю за проходженням аудиторами безперервного професійного навчання.
Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/uk) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2020 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу у письмовій та електронній формі надсилати на адреси:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,                  е-mail: nkvochkina@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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