Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку»

Міністерство фінансів України відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку» (далі – проєкт наказу).
Проєктом наказу пропонується внести зміни до Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88, в частині приведення у відповідність до Закону України від 19.07.2022 № 2435-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» стосовно уточнення переліку обов’язкових та додаткових реквізитів первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, а також виправлення помилок у первинних документах та регістрах бухгалтерського обліку.
З проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів             у 2022 р.».
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