Повідомлення про оприлюднення 
проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо імплементації міжнародного стандарту автоматичного обміну інформацією про фінансові рахунки»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо імплементації міжнародного стандарту автоматичного обміну інформацією про фінансові рахунки» (далі – Законопроект) із відповідним аналізом регуляторного впливу.
Законопроект розроблений Міністерством фінансів України з метою забезпечення впровадження Україною міжнародних стандартів з прозорості та обміну інформацією для податкових цілей (Загального стандарту звітності та належної перевірки інформації про фінансові рахунки CRS та стандарту щодо обміну інформацією за запитом) та приєднання України до міжнародної системи автоматичного обміну інформацією про фінансові рахунки для податкових цілей.
Законопроектом передбачається внесення змін до Податкового кодексу України, ЗУ «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», ЗУ «Про ратифікацію Конвенції про взаємну адміністративну допомогу в податкових справах», ЗУ «Про банки та банківську діяльність» та ЗУ «Про адвокатуру та адвокатську діяльність».
Зокрема, Податковий кодекс України встановлюватиме обов’язок для фінансових агентів відповідно до Загального стандарту звітності CRS застосовувати заходи належної комплексної перевірки до фінансових рахунків, подавати звіт про підзвітні рахунки Державній податковій службі, виконувати інші обов’язки та нести відповідальність за порушення цих обов’язків.
Законопроект та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебпорталі Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2022 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту законопроекту просимо надавати Міністерству фінансів України протягом місяця з дня оприлюднення законопроекту та відповідного аналізу регуляторного впливу в письмовій та електронній формі на поштову та електронну адреси: 01008, м.Київ-8, вул. Грушевського, 12/2,  e-mail: infomf@minfin.gov.ua.




