Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)»

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)» (далі – проект наказу) розроблено з метою забезпечення реалізації правових підстав для започаткування процесу автоматичного обміну інформацією зі Службою внутрішніх доходів США стосовно рахунків, відкритих платниками податків США в українських фінансових установах, відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA). 
Мета наказу – виконання положень Угоди  FATCA відповідно до підпункту 69.8.3 пункту 69.8 статті 69 Податкового кодексу України. Проектом наказу передбачається затвердження змін до Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди FATCA: 
додаються нові абзаци до пункту 5, в яких визначено, що ДПС повідомляє фінансового агента про прийняття звіту або про відмову у прийнятті звіту на електронну адресу, вказану фінансовим агентом. Адресу електронної пошти фінансовий агент може повідомити на електронну адресу ДПС: FATCA@tax.gov.ua із зазначенням ЄДРПОУ та ідентифікатора GIIN;
кінцевий строк подачі інформації, визначеної у пунктах 5, 6 Порядку, яка стосується звітних періодів з 2014 року по 2020 рік, продовжено до 01 вересня 2021 року;
у Додатку 1 в Таблиці 1 вказується ідентифікатор відправника звіту у форматі GIIN.
З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів             у 2021 р.».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у електронній формі за адресою: e-mail: infomf@minfin.gov.ua.
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