Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 15 червня 2015 року № 552»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 15 червня 
2015 року № 552» (далі – проект наказу). 
Прийняття цього проекту наказу забезпечить виконання вимог частини сьомої статті 455 Митного кодексу України, відповідно до якої централізованому обліку в митних органах підлягають особи (резиденти та нерезиденти): декларанти, перевізники, гаранти, АЕО, інші підприємства, контроль за діяльністю яких здійснюється митними органами.  
[bookmark: _GoBack]Проект наказу оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2021р.» 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: simonova@minfin.gov.ua.
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