Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні»

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні» (далі – проект акта) розроблено з метою ефективної взаємодії та підтримки бюджетних процесів Міністерства фінансів України під час впровадження реформи децентралізації та забезпечення обробки інформації згідно з вимогами чинного законодавства. 
Мета наказу – визначити основні засади обміну інформацією між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні, а також перелік інформаційних даних, які завантажуються до комп’ютерної програми «Інформаційно-аналітична система управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів «LOGICA» та вивантажуються з неї. 
З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проєкти нормативно-правових актів у 2021 р.».
Проект наказу не є регуляторним актом .
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати в електронній формі оголошення за наступними адресою: Е-mail: fedorenko_k@minfin.gov.ua

