Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про утворення Комітету з управління інформаційними технологіями у системі
управління державними фінансами »

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про утворення Комітету з управління інформаційними технологіями у системі управління державними фінансами» (далі – Проєкт наказу) розроблено на виконання пункту 1 Заходів з реалізації ІТ-централізації у системі управління державними фінансами додатку 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 594-р «Про схвалення Концепції з ІТ-централізації в системі управління державними фінансами» (далі – розпорядження). 
Мета наказу – побудова сучасної та ефективної системи управління інформаційними технологіями для подальшого цифрового розвитку ефективної та прозорої системи управління державними фінансами в суб’єктах системи та забезпечення реалізації Концепції з ІТ-централізації в системі управління державними фінансами, схваленої розпорядженням. 
З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів             у 2020 р.».
Проект наказу не є регуляторним актом .
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