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Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 29 грудня 2002 року №1098»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 29 грудня 2002 року № 1098» (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено відповідно до частини восьмої статті 20 Бюджетного кодексу України, пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, з метою запровадження на постійній основі порядку погодження Мінфіном проектів паспортів бюджетних програм із застосуванням системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ).
Із проектом наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 29 грудня 2002 року № 1098» можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою:. https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2020 р.». 
Зауваження та пропозиції до проекту наказу просимо надавати протягом 10 робочих днів з дня його оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: kondratenko@minfin.gov.ua.
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