


Повідомлення про оприлюднення
 проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів»

          
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів»  (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено з метою приведення положень Порядку щодо формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів, затвердженого наказом Мінфіну від 22.12.2011 № 1691, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.01.2012 за № 33/20346 (далі – Порядок), у відповідність  до Бюджетного кодексу України, із змінами, внесеними Законом  України від 17 вересня 2020 року № 907-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», яким виключено поняття «бюджети об’єднаних територіальних громад» та уточнено визначення «бюджети місцевого самоврядування». 
Проектом наказу внесено зміни до пункту 2.1 та додатку до Порядку в частині уточнення переліку видів місцевих бюджетів. 
 Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2020 р.».
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному вебсайті Мінфіну у письмовій та/або електронній формі за адресою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: dudak@minfin.gov.ua.


