Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, 

та Порядку її ведення»
Міністерство фінансів України відповідно до пункту 2 частини першої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, та Порядку її ведення» (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено з метою реалізації права фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, ведення типової форми обліку доходів і витрат в паперовому, електронному вигляді, у тому числі через електронний кабінет.
Крім того, реалізується право фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, ведення доходів і витрат від виробництва та реалізації власної сільськогосподарської продукції окремо від обліку доходів і витрат від здійснення інших видів підприємницької діяльності.  

Проект зазначеного нормативно-правового акта оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство» підрозділу «Проекти нормативно-правових актів у 2022 році». 
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