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Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 24 жовтня 2002 р. № 1569 та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 09 липня 2008 р. № 636»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2002 р. № 1569 та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України 
від 09 липня 2008 р. № 636» (далі – проект постанови).
Прийняття цього проекту постанови дозволить привести положення Порядку справляння єдиного збору у пунктах пропуску через державний кордон у відповідність до Закону України «Про єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон України» та діючих норм законодавства з питань державної митної справи для однозначного їх трактування.
Проект зазначеного нормативно-правового акта оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Аспекти роботи/Проекти регуляторних актів для обговорення 2019».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту постанови просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, e-mail: simonova@minfin.gov.ua.
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