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«Про внесення змін до Порядку ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій»
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Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій» (далі – проект наказу).
Приведення Порядку ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.05.2017 
№ 523 (далі – наказ № 523), у відповідність до вимог Податкового кодексу України у зв’язку із набранням чинності Законом України від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві». 
Наказом № 523 визначено, що держателем єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій є Державна фіскальна служба України (далі – ДФС),  яка забезпечує його ведення. 
При цьому постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року 
№ 1200 утворено Державну податкову службу України та Державну митну службу України як центральні органи виконавчої влади, що є правонаступниками прав та обов’язків реорганізованої ДФС у відповідних сферах діяльності.
Так, відповідно до підпункту 70 пункту 4 Положення про ДПС, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, ДПС відповідно до покладених на неї завдань надає індивідуальні податкові консультації, інформаційно-довідкові послуги з питань податкового законодавства та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС.
У зв’язку з цим виникла необхідність у внесенні відповідних змін до наказу № 523. 
З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2020 році».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу просимо надавати протягом                           20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою:                           Державна податкова служба України, 04053, м. Київ, Львівська пл., 8, e-mail: o.savenok@sfs.gov.ua.
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