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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг»
Мета: нормативно-правове забезпечення проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності

1. Підстава розроблення проекту акта

Відповідно до пунктів 831, 834–840 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України                 від 25.10.2017 № 1106, Міністерство фінансів України визначене головним виконавцем, відповідальним за реалізацію заходів щодо імплементації положень Директиви Європейського Парламенту та Ради ЄС від 17.05.2006 № 2006/43/ЄС про обов’язковий аудит річної звітності та консолідованої звітності, індикатором виконання якого є прийняття Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – Закон) та нормативно-правових актів, спрямованих на реалізацію його норм.

Відповідно до статті 40 Закону контроль якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності здійснюється шляхом проведення перевірки якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності щодо дотримання ними міжнародних стандартів аудиту, принципу незалежності, ефективності внутрішньої системи контролю якості аудиторських послуг, дотримання вимог Закону.

Порядок проведення перевірок з контролю якості затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту.
Ураховуючи норми Закону та абзац дванадцятий розділу 2 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 21 грудня 2017 р. № 2258-VIII «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 28.02.2018 (протокол № 8), виникла необхідність у розробці відповідного проекту нормативно-правового акта.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
З метою реалізації норм Закону Міністерством фінансів України підготовлено проект наказу «Про затвердження Порядку проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг» (далі – проект наказу).
3. Суть проекту акта

Проект наказу визначає порядок організації, проведення та оформлення результатів перевірок з контролю якості аудиторських послуг.
4. Правові аспекти

Правовідносини у цій сфері регулюються Законом.

5.  Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація наказу не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

6. Прогноз впливу

Проект наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць і не впливає на їх розвиток.

Реалізація проекту наказу не має впливу на ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє середовище.
61. Стратегічна екологічна оцінка

Проект наказу не передбачає затвердження документа державного планування, підготовленого з урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».
7. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проекту наказу не вплине на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.

8. Громадське обговорення

Проект наказу відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розміщено на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство/Регуляторна активність/Проекти регуляторних актів для обговорення 2019» розділу «Аспекти роботи».

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження Державною регуляторною службою України.
10. Правова експертиза

Наказ потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, та не здійснюється оцінка гендерного впливу проекту акта.
12. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Прийняття наказу дозволить реалізувати норми Закону в частині нормативно-правового забезпечення проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності.
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