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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 25 травня 2016 р. № 364"
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Починаючи з 1 серпня 2016 року в Україні діє Порядок інформаційного обміну між органами доходів і зборів, іншими державними органами та підприємствами за принципом «єдиного вікна» з використанням електронних засобів передачі інформації, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2016 р. № 364 (далі – Порядок).
Аналіз функціонування інформаційного обміну за принципом «єдиного вікна» засвідчив наявність позитивних тенденцій від його запровадження.
Якщо протягом першого місяця дії Порядку бізнес скористався інформаційною системою у 0,4% випадків, то на сьогодні за результатами І півріччя 2017 року цей показник становить більше 18%. Від початку роботи інформаційної системи за її допомогою оформлено більше 205 тис. видів контролю.
[bookmark: _GoBack]Водночас, за результатами застосування Порядку, а також з огляду на пропозиції зацікавлених центральних органів виконавчої влади та представників бізнесу, виникла необхідність внести зміни до Порядку та до постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2016 № 364, якою він затверджений, зокрема: розширити сферу дії Порядку, зменшити кількість сканованих документів, що подаються підприємствами в інформаційну систему, зменшити час, протягом якого контролюючими органами може бути призначений огляд товарів, та час щодо прийняття рішення при експорті товарів, встановити однозначні формулювання щодо відсутності необхідності проставлення відбитків печаток на паперових примірниках товаросупровідних документів у разі проведення контролів з використанням інформаційної системи. 
Слід зазначити, що запропонований проект постанови схвалений на засіданні робочої групи з питань логістики під головуванням Віце-прем’єр-міністра України Кістіона В. Є., яке відбулось 27.06.2017 (доручення від 07.07.2017 № 26879/0/1-17).
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою розробки проекту акта є вдосконалення Порядку інформаційного обміну між органами доходів і зборів, іншими державними органами та підприємствами за принципом «єдиного вікна» з використанням електронних засобів передачі інформації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2016 № 364.
Запропоновані зміни передбачають вдосконалення механізму взаємодії органів доходів і зборів та державних органів, уповноважених на здійснення санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, радіологічного та інших видів державного контролю за принципом «єдиного вікна», зокрема:
-	поширення дії Порядку на операції з переміщення, які підлягають державним видам контролю, митною територією України, в усіх митних режимах; 
-	зменшення кількості сканованих документів шляхом надання контролюючим органам необхідних відомостей, які наявні в попередній митній декларації; 
-	визначення контролюючими органами в електронному повідомленні підприємству вичерпного переліку оригіналів документів, які мають бути пред’явлені/передані під час проведення огляду;
-	зменшення часу, протягом якого контролюючими органами може бути призначений огляд товарів, з 24 до 12 годин;
-	зменшення граничного терміну прийняття рішення контролюючими органами щодо товарів, що вивозяться за межі митної території України, з 24 до 4 годин.
3. Правові аспекти 
У цій сфері правового регулювання основними нормативно-правовими актами є: Митний кодекс України; Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про карантин рослин», «Про ветеринарну медицину», постанов Кабінету Міністрів України від 05.10.2011 № 1030 «Деякі питання здійснення попереднього документального контролю в пунктах пропуску через державний кордон України», № 1031 «Деякі питання здійснення державного контролю товарів, що переміщуються через митний кордон України», тощо.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм проекту здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених в бюджеті, а також, у разі залучення, інших джерел, не заборонених законодавством.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Мінекономрозвитку, МОЗ,  Мін’юстом, Мінагрополітики, Мінприроди, Міноборони, Мінкультури, Держпродспоживслужбою, Держекспортконтролем, ДФС, Державною екологічною службою. 
6. Регіональний аспект 
Проект постанови не потребує узгодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.
61. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції 
Правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, у проекті акта відсутні. Громадська антикорупційна експертиза проекту акта не проводилась.

8. Громадське обговорення 
Проект акта розміщено на офіційному сайті Міністерства фінансів України для громадського обговорення.
9. Позиція соціальних партнерів 
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект відповідає таким принципам державної регуляторної політики – передбачуваність, прозорість, збалансованість.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Проект не здійснює прямого впливу на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Очікується, що реалізація норм проекту постанови дасть змогу спростити та прискорити процес взаємодії підприємств та органів державної влади, які здійснюють митний, санітарно-епідеміологічний, ветеринарно-санітарний, фітосанітарний, екологічний, радіологічний та інші види контролю. 


Міністр фінансів України			                                    О. ДАНИЛЮК
