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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку обміну інформацією між Міністерством фінансів України та Пенсійним фондом України для здійснення верифікації та моніторингу державних виплат»

1. Резюме

Метою прийняття акта є нормативне врегулювання питання реалізації порядку обміну інформацією у процесі взаємодії автоматизованих інформаційних систем між Міністерством фінансів України та Пенсійним фондом України для здійснення верифікації та моніторингу державних виплат відповідно до вимог Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат» (далі – Закон), Порядку здійснення верифікації та моніторингу державних виплат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 136. 
[bookmark: _GoBack]Ціллю державної політики відповідно до Закону є підвищення адресності державних виплат, сприяння розбудові системи соціального забезпечення, а також забезпечення ефективного використання бюджетних коштів.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

У зв’язку з набранням чинності 03.12.2019 Закону та відповідно до вимог пункту 8 Розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155) та змінами, які відбулись у Порядку здійснення верифікації та моніторингу державних виплат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 136, виникла необхідність привести до норм чинного законодавства Порядок обміну інформацією між Міністерством фінансів України та Пенсійним фондом України для здійснення верифікації і моніторингу достовірності інформації, поданої фізичними особами (далі – Порядок), затверджений наказом Міністерства фінансів України від 04.10.2017 № 830, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06 грудня 2017 року за номером 1473/3134, та затвердити його у новій редакції. 
Законом № 2155 передбачено, що у процесі надання/отримання електронних довірчих послуг використовується  кваліфікований електронний підпис (печатка), який створюється з використанням засобу кваліфікованого електронного підпису (печатки) і базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.
 
3. Суть проекту акта

Проектом наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Міністерством фінансів України та Пенсійним фондом України для здійснення верифікації та моніторингу державних виплат» пропонується встановити новий механізм інформаційної взаємодії під час здійснення обміну інформацією у процесі взаємодії автоматизованих інформаційних систем між Міністерством фінансів України (далі – Мінфін) та Пенсійним фондом України (далі – Пенсійний фонд), необхідної для здійснення верифікації та моніторингу державних виплат. 
Новою редакцією проекту наказу також передбачено, що під час інформаційної взаємодії між Пенсійним фондом та Мінфіном для ідентифікації підписувача та підтвердження цілісності даних в електронній формі на даний час використовують кваліфікований електронний підпис, який базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа відповідно до вимог Закону 
№ 2155. 

4. Вплив на бюджет
Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не потребує проведення консультації із заінтересованими сторонами.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.
Проект наказу не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу

Реалізація проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Проект наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема, в частині верифікації та моніторингу державних виплат.

7. Позиція заінтересованих органів
 
Проект наказу погоджується Міністерством цифрової трансформації України,  Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України та буде подано Міністерству юстиції України на державну реєстрацію.
Проект наказу не стосується компетенції інших органів і відповідно не потребує погодження з іншими органами.

8. Ризики та обмеження

Проект наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, положень, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації, не стосується інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проект наказу та не поширюється на  підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.  

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу розроблено відповідно до статті 8 Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат», Законів України «Про електронні довірчі послуги», «Про захист персональних даних», «Про інформацію», «Про телекомунікації», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Порядку здійснення верифікації та моніторингу державних виплат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 136, Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2014 року 
№ 280.
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