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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 

від 14 червня 2016 року № 547» 

1. Резюме

Реалізація Закону України від 20 вересня 2019 року № 128-IX «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг» (далі – Закон № 128), норми якого набирають чинності у квітні 2020 року.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Шляхом внесення Законом № 128 змін до Закону України від 06 липня 
1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон № 265) створено правові підстави для застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – ПРРО) як альтернативи класичним реєстраторам розрахункових операцій (далі – РРО). Зокрема, передбачено запровадження:

програмних РРО як альтернативи класичним;

електронного чеку, що реєструється на фіскальному сервері контролюючого органу (Державної податкової служби України);

технології захисту даних розрахункових операцій від спотворення, що відповідає Закону України «Про електронні довірчі послуги» (кваліфікований електронний підпис, електронна позначка часу), інших законодавчо дозволених технологій як альтернативи технології Національного банку України щодо захисту даних.

Статтями 3, 5, 7 Закону № 265 (зі змінами, внесеними Законом № 128) встановлено, що:

порядок визначення діапазону, видачі, резервування, використання фіскальних номерів, що присвоюються електронним розрахунковим документам під час роботи ПРРО в режимі офлайн, встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політики;
порядок реєстрації, опломбування та застосування РРО, реєстрації і ведення реєстру ПРРО, а також застосування ПРРО, у тому числі на період відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером контролюючого органу (в режимі офлайн), що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги) та операцій з видачі готівкових коштів держателям електронних платіжних засобів, встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику;
у разі виявлення несправностей ПРРО протягом дня, в якому виявлено несправність, засобами телекомунікацій повідомити про це контролюючий орган, виробника ПРРО та/або центр сервісного обслуговування (за наявності) за формою, встановленою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику;
у разі проведення розрахункових операцій у період відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером контролюючого органу протягом години після відновлення такого зв’язку повідомити контролюючий орган засобами телекомунікацій про час і дату початку та завершення проведення розрахункових операцій у цей період за формою, встановленою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.
На сьогодні наказом Міністерства фінансів України від 14.06.2016 № 547 «Про затвердження порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05.07.2016 за № 918/29048 (далі – наказ № 547), затверджено:
Порядок реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги); 

 Порядок реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти;

Порядок реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових операцій;

Порядок опломбування реєстраторів розрахункових операцій. 
Підпунктом 4 пункту 1 Указу Президента України від 17 жовтня 2019 року № 761/2019 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення сприятливих умов для діяльності фізичних 
осіб – підприємців» (далі – Указ) на Кабінет Міністрів України покладено завдання забезпечити з 01 січня 2020 року можливість тестування платниками податків під час здійснення розрахункових операцій безкоштовного програмного рішення для використання такими платниками ПРРО. 

Отже, існує необхідність у внесенні змін до наказу № 547 з метою затвердження двох нових порядків та двох нових форм повідомлень, які запроваджуються Законом № 128, доопрацювання (удосконалення) наявних чотирьох порядків у сфері застосування РРО, а також надання можливості суб’єктам господарювання, які застосовуватимуть ПРРО з квітня 2020 року, тестувати нове програмне забезпечення, починаючи з 01 січня 2020 року.
3. Суть проєкту акта

Проєктом наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547» (далі – проєкт наказу) пропонується затвердити: 

Порядок реєстрації, ведення реєстру та застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – Порядок 1); 

Порядок визначення діапазону, видачі, резервування, використання фіскальних номерів, що присвоюються електронним розрахунковим документам під час роботи програмного реєстратора розрахункових операцій в режимі офлайн (далі – Порядок 2).
Дія Порядку 1 та Порядку 2 поширюється на усіх суб’єктів господарювання, їхні господарські одиниці та представників (уповноважених осіб) суб’єктів господарювання, які із застосуванням ПРРО здійснюють розрахункові операції у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг у готівковій та/або безготівковій формі, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу. 
Основні положення порядків.

1. Відповідно до Порядку 1:

ДПС веде реєстр ПРРО; 
ДПС забезпечує безкоштовне програмне рішення для використання суб’єктами господарювання ПРРО, інформація про яке оприлюднюється в Електронному кабінеті; 

усі ПРРО після встановлення безкоштовного програмного рішення підлягають реєстрації у реєстрі ПРРО, який веде ДПС (далі – Реєстр); 

реєстрація ПРРО (перереєстрація, внесення змін) здійснюється за заявою про реєстрацію ПРРО (форма № 1-ПРРО), поданою в електронній формі з використанням засобів Електронного кабінету або засобами телекомунікацій;
ПРРО реєструється у разі відсутності підстав для відмови шляхом присвоєння програмним забезпеченням фіскального сервера фіскального номера ПРРО із внесенням відповідних даних до Реєстру; 

дата реєстрації ПРРО визначається як дата формування фіскального номера ПРРО; 

у разі виявлення несправностей ПРРО суб’єкт господарювання направляє до контролюючого органу, виробника ПРРО та/або центру сервісного обслуговування (за наявності) повідомлення про виявлення несправностей ПРРО (форма № 2-ПРРО) в електронній формі; 
розрахункові операції не здійснюються до моменту усунення несправностей; 
реєстрація ПРРО скасовується на підставі заяви за формою № 1-ПРРО з позначкою «Скасування реєстрації», повідомлення за формою № 2-ПРРО з позначками «несправність, яку не можна усунути» або «крадіжка пристрою» або автоматично за наявності у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відомостей про державну реєстрацію припинення юридичної особи або державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця, а також у разі наявності обставин, перелік яких встановлений у Порядку 1; 
ДПС оприлюднює на своєму вебпорталі дані щодо фіскальних номерів ПРРО із зазначенням найменування суб’єкта господарювання (ПІБ) та дати реєстрації ПРРО, а також дані щодо фіскальних номерів ПРРО, реєстрацію яких скасовано за заявою суб’єкта господарювання або з ініціативи контролюючого органу, із зазначенням найменування суб’єкта господарювання (ПІБ), дати, причини та підстави для скасування реєстрації ПРРО; 

встановлено порядок застосування ПРРО, згідно з яким суб’єкти господарювання зобов’язані: 
1) застосовувати лише переведені у фіскальний режим роботи ПРРО, які зареєстровані у Реєстрі і не виключені з нього; 
2) здійснювати розрахункові операції на повну суму покупки (надання послуги) через ПРРО зі створенням у паперовій та/або електронній формі відповідних розрахункових документів;

3) в обов’язковому порядку надавати особі, яка отримує (повертає) товар, отримує послугу (відмовляється від послуги), включаючи замовлення або оплату через Інтернет, розрахунковий документ в паперовій та/або електронній формі на повну суму проведеної операції;  
4) щоденно засобами ПРРО створювати у паперовій та/або електронній формі фіскальні звітні чеки та подавати їх до фіскального сервера засобами телекомунікацій; 
5) направляти електронні розрахункові документи для їх реєстрації і довгострокового зберігання до фіскального сервера; 
6) застосовувати ПРРО тільки в тій господарській одиниці, дані про яку внесені до Реєстру; 

7) засобами Електронного кабінету та засобами телекомунікацій в електронній формі відкривати робочу зміну, формуючи Повідомлення про початок робочої зміни (форма № 3-ПРРО);

встановлено порядок застосування ПРРО в режимі офлайн, згідно з яким: 

1) здійснення розрахункових операцій на період відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером може тривати не більше ніж 36 годин підряд та 168 годин протягом календарного місяця; 
2) ПРРО переводиться з режиму офлайн в режим онлайн-взаємодії з фіскальним сервером у момент відновлення зв’язку; 
3) для переведення ПРРО в режим офлайн або виходу ПРРО із режиму офлайн першим має бути сформоване електронне Повідомлення про проведення розрахункових операцій у період відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером (форма № 4-ПРРО) з відповідною відміткою;
затверджені форми відповідних документів (реєстраційної заяви та повідомлень).
2. У Порядку 2 Проєктом передбачено:

можливість здійснення розрахункових операцій у режимі офлайн у період відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером; 

присвоєння електронним розрахунковим документам фіскальних номерів із діапазону, сформованого фіскальним сервером; 

заборону використання ПРРО у період відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером без отримання діапазону фіскальних номерів;

порядок отримання діапазону фіскальних номерів, сформованого фіскальним сервером, та порядок їх використання;

алгоритм формування зарезервованого за ПРРО фіскального номера (його відкритої та закритої частин);

ведення ДПС обліку всіх виданих діапазонів для ПРРО із зазначенням статусу кожного фіскального номера (зарезервований/використаний);

надання через Електронний кабінет на запит покупця інформації про суб’єкт господарювання, господарську одиницю, даних розрахункового документа (для фіскального номера, що має статус використаного);

передачу копій розрахункових документів з присвоєними їм у режимі офлайн фіскальними номерами після встановлення зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером. 
Пунктом 3 проєкту наказу встановлюється, що Державна податкова служба України забезпечує з 01 січня 2020 року можливість тестування платниками податків під час здійснення розрахункових операцій безкоштовного програмного рішення для використання такими платниками ПРРО відповідно до підпункту 4 пункту 1 Указу. 

Змінами, які вносяться до чотирьох наявних порядків, наказ № 547 приводиться у відповідність до Закону № 128, зокрема, у частині:

застосування разом із технологією, розробленою Національним банком України, кваліфікованого електронного підпису та/або печатки, кваліфікованої електронної позначки часу з дотриманням вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги», та/або інших дозволених згідно із законодавством засобів документів, для захисту даних про розрахункову операцію, які містяться на контрольній стрічці, можливості ідентифікації РРО на такій стрічці;
можливості створення РРО-документів у паперовій та/або електронній формі;

можливості скасування реєстрації РРО, строк служби яких не сплив, для суб’єктів господарювання, які вирішили застосовувати ПРРО;
щоденного оприлюднення на офіційному вебпорталі ДПС інформації про зареєстровані РРО. 
4. Вплив на бюджет

Прийняття акта матиме опосередкований вплив на показники бюджету (може призвести до збільшення доходів бюджетів від податків та/або штрафних (фінансових) санкцій залежно від практики застосування акта). 
Реалізація акта не потребує окремого фінансування з державного та місцевого бюджетів та буде здійснюватись за рахунок виділених коштів та в межах встановленого фінансування на поточний та наступний роки. 

5. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами. 
З метою громадського обговорення проєкт наказу розміщено на вебпорталі Державної податкової служби України. 

6. Прогноз впливу

Прийняття акта, як і прийняття Закону № 128, сприятиме детінізації обігу готівкових коштів, розширенню фіскалізації розрахункових операцій, залученню більшої кількості суб’єктів господарювання до застосування РРО та створенню таким чином рівних конкурентних умов для ведення господарської діяльності.

Зокрема, реалізація змін до наказу № 547 у процесі застосування РРО сприятиме:
спрощенню – через здійснення реєстрації ПРРО засобами Електронного кабінету або засобами телекомунікацій шляхом отримання фіскального номера, який ідентифікує ПРРО в інформаційній системі ДПС;

здешевленню – через забезпечення ДПС безкоштовного програмного рішення для реєстрації ПРРО, виключення необхідності отримання еквайрингових послуг, послуг ЦСО, укладання відповідних договорів, придбання класичного РРО, який на сьогодні є високовартісним;
доступності – через відсутність обмежень для застосування ПРРО, яке може застосовуватись користувачами незалежно від обсягу розрахункових операцій, місця їх проведення тощо. 

Реалізація акта також сприятиме підвищенню рівня захисту прав споживачів шляхом посилення контролю з боку суспільства за легалізацією розрахункових документів, які підтверджують здійснення розрахункових операцій (зокрема, електронний чек може відтворюватись на дисплеї програмного РРО чи дисплеї пристрою покупця у вигляді 
QR-коду, може бути надісланим на абонентський номер або адресу електронної пошти покупця, може використовуватись покупцем для захисту своїх прав як споживача). 

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу не стосується сфери компетенції інших органів, водночас потребує погодження з Національним банком України та Державною регуляторною службою України.

8. Ризики та обмеження

У проєкті наказу немає положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проєкті наказу немає положень, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 

Проєктом наказу не передбачено правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

Проєкт наказу потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено на виконання пункту 2 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 128, згідно з яким міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади мають бути переглянуті та приведені власні нормативно-правові акти у відповідність до Закону № 128, а також Указу. 
Міністр фінансів України
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