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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення зміни до пункту 5 Порядку надання розстрочення сплати податку на додану вартість та застосування забезпечення виконання зобов’язань під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України»

Мета: забезпечити у визначений термін прийняття Головою ДФС (його заступником) рішення про надання розстрочення сплати податку на додану вартість під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України, якщо на дату надходження заяви до митниці ДФС сума податку, заявлена до розстрочення, становить понад 1 млн. гривень. 

1. Підстава розроблення проекту акта
	Проект акта розроблено за власною ініціативою ДФС.

2. Обґрунтування необхідності прийняття проекту акта
Пунктом 5 Порядку надання розстрочення сплати податку на додану вартість та застосування забезпечення виконання зобов’язань під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2018 року № 85 (далі – Порядок), встановлено, якщо на дату надходження заяви до митниці ДФС сума податку, заявлена до розстрочення, становить понад 1 млн. гривень, рішення приймається за погодженням з Головою ДФС протягом 25 робочих днів з дати надходження заяви. 
З метою дотримання встановлених Порядком термінів прийняття рішень про надання розстрочення сплати податку на додану вартість під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України, які необхідно погоджувати з Головою ДФС, потребує внесення зміни до пункту 5 Порядку з метою погодження такого рішення заступником Голови ДФС. 

3. Суть проекту акта
Проект постанови має на меті забезпечити безумовне дотримання терміну прийняття рішення про надання розстрочення сплати податку на додану вартість під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України, якщо на дату надходження заяви до митниці ДФС сума податку, заявлена до розстрочення, становить понад 1 млн. гривень.

4. Правові аспекти
Митний кодекс України;
Податковий кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2018 року № 85 «Про затвердження Порядку надання розстрочення сплати податку на додану вартість та застосування забезпечення виконання зобов’язань під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

6. Прогноз впливу
Проект акта не належить до регуляторних актів.
Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
Реалізація акта не вплине на ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.

7. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта не вплине на інтереси окремих верств (груп) населення,             об’єднаних спільними інтересами та суб’єктів господарювання.

8. Громадське обговорення
Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Мінекономрозвитку та ДФС.

10. Правова експертиза
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.


12. Запобігання корупції
У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13.  Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови дасть можливість реалізувати право платників податків на своєчасне отримання рішення про надання розстрочення сплати податку на додану вартість під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України, якщо на дату надходження заяви до митниці ДФС сума податку, заявлена до розстрочення, становить понад 1 млн. гривень.
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