
Онлайн-семінар в рамках співробітництва з EU4PFM «Практика застосування рішень Суду Справедливості  ЄС при розгляді податкових спорів. Досвід використання ІТ рішень для адміністрування податкових спорів»
19 квітня 2023 року за участі представників Міністерства фінансів України, Державної податкової служби України та  Секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики відбувся онлайн-семінар «Практика застосування рішень Суду Справедливості  ЄС при розгляді податкових спорів. Досвід використання ІТ рішень для адміністрування податкових спорів», організований проектом EU4PFM.

Суд Справедливості Європейського Союзу (Court of Justice of the European Union -  CJEU) інтерпретує законодавство ЄС, щоб забезпечити його однакове застосування у всіх країнах ЄС, і вирішує юридичні суперечки між національними урядами та інститутами ЄС.
 
З огляду на те, що Україна активно готується до набуття членства в ЄС, питання практичного застосування рішень Суду Справедливості ЄС стає особливо актуальним. Міжнародні експерти EU4PFM поділилися своїми знаннями та досвідом, що допоможе українським інституціям імплементувати застосування цих рішень.
 
[bookmark: _GoBack]Під час заходу учасники обговорили процедуру звернення до Суду Справедливості ЄС, порядок та практику розгляду справ та виконання його рішень, а також систему розгляду податкових спорів у країнах Європи.
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