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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми заяви про включення до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини»

Мета: виконання норм статті 71 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481 «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон № 481) щодо запровадження Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини.

1. Підстава розроблення проекту акта

Законом України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращання адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» внесено зміни до Закону № 481.
Водночас цей Закон № 481 доповнено статтею 71, у якій зазначено, що відпуск спирту етилового його виробниками та отримання спирту етилового суб’єктами господарювання, які використовують його для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, включеної до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини, здійснюється за умови внесення таких суб’єктів господарювання до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини.
Ведення зазначеного Електронного реєстру покладено на Державну фіскальну службу України. 

Для включення у цей реєстр суб’єкт господарювання подає заяву.

На виконання зазначених норм Закону № 481 розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми заяви про включення до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини» (далі – проект наказу).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект наказу розроблено на виконання норм Закону № 481 з метою запровадження системи контролю за суб’єктами господарювання (платників податків), які використовують спирт етиловий за ставкою акцизного податку 0 гривень за 1 літр 100-відсоткового спирту. 
3. Суть проекту акта
Затвердження форми заяви про включення до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції, хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини. 
4. Правові аспекти

Нормативно-правову базу у цій сфері державного регулювання становлять:

Податковий кодекс України;

Закон України від 19.12.1995 № 481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»;
Закон України від 23.11.2018 № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів»;

постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проект наказу не стосується державної політики цифрового розвитку.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Введення в дію проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат.
6. Прогноз впливу

Наказ не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Наказ за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.

61. Стратегічна екологічна оцінка
Проектом наказу не затверджується документ державного планування. 

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами суб’єктів господарювання тощо.

8. Громадське обговорення 

Проект наказу буде оприлюднено на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) та Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua) для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування. 
9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження із Державною фіскальною службою України та Державною регуляторною службою України.

10. Правова експертиза

Нормативно-правовий акт потребує проведення державної реєстрації Міністерством юстиції України. 

11. Запобігання дискримінації

Проект наказу не передбачає положень, які містять ознаки дискримінації. Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

У проекті наказу немає положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, проект не впливатиме на представників обох статей. 

12. Запобігання корупції 

У проекті наказу немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Прийняття наказу забезпечить виконання норм Закону № 481 щодо затвердження форми заяви про включення до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції, хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини. 
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