[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи».
Проєкт наказу розроблено у зв’язку з внесенням змін до Податкового кодексу України Законом України від 04 грудня 2024 року № 4112-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях», спрямованого на встановлення прямої заборони податкового вирахування витрат, пов’язаних з підкупом іноземних посадових осіб.
Наказ підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
З наказом можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Головна/Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом 10 днів з дня публікації цього оголошення за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, 
вул. Грушевського, 12/2, Е-mail: dybko@minfin.gov.ua
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