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Повідомлення про оприлюднення проекту наказу 
Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи «гарячої» телефонної лінії Державної казначейської служби України» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи «гарячої» телефонної лінії Державної казначейської служби України». Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Державної казначейської служби України в мережі Інтернет за адресою: www.treasury.gov.ua у рубриці «Нормативно-правова база/Проекти нормативно-правових актів».

         Проект наказу розроблено відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та з метою забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення, відкритості та прозорості діяльності Державної казначейської служби, оперативного реагування на звернення та налагодження зворотного зв’язку з громадянами, підприємствами, установами, організаціями та об’єднаннями громадян за єдиним телефонним номером.

         Зауваження та пропозиції до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи «гарячої» телефонної лінії Державної казначейської служби України» надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Державної казначейської служби України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: lyubov@minfin.gov.ua; 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6 Державна казначейська служба України, e-mail:org@treasury.gov.ua.
