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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

22 грудня 2020 року № 794
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України

08 січня 2021 року за № 23/35645
Зміни 
до Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування 
1. У розділі ІІ:

1) у пункті 5:

в абзаці одинадцятому слова «обсягів власних надходжень» замінити словами «фактичних обсягів власних надходжень з урахуванням залишків на початок року»;

абзац шістнадцятий виключити.

У зв’язку з цим абзаци сімнадцятий, вісімнадцятий вважати відповідно абзацами шістнадцятим, сімнадцятим;
2) у підпункті 2 пункту 6:

в абзаці другому слова та цифри «(додатки 11, 15 – 17, 19 – 27) згідно з абзацами другим, шостим – восьмим, десятим – вісімнадцятим» замінити словами та цифрами «(додатки 11, 15 – 17, 19 – 26) згідно з абзацами другим, шостим – восьмим, десятим – сімнадцятим»;

в абзаці третьому слова та цифри «(додатки 11 – 27) згідно з абзацами другим – вісімнадцятим» замінити словами та цифрами «(додатки 11 – 26) згідно з абзацами другим – сімнадцятим».
2. У розділі ІІІ:

1) у пункті 2:
в абзаці десятому слова «оренду майна бюджетних установ; кошти» замінити словами «оренду майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна»; надходження»;
абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

«Звіт про надходження і використання коштів, отриманих за іншими джерелами власних надходжень (форма № 4-2д, № 4-2м) (додаток 3) складається бюджетними установами та одержувачами бюджетних коштів, які відповідно до законодавства уповноважені розпорядниками бюджетних коштів на виконання заходів та використовують надходження, що отримують бюджетні установи: благодійні внески, гранти та дарунки; надходження від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розміщення на них інших об'єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності фізичних або юридичних осіб; надходження, що отримують державні і комунальні заклади професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти від розміщення на депозитах тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг, якщо таким закладам законом надано відповідне право; надходження, що отримують державні і комунальні заклади фахової передвищої та вищої освіти, наукові установи та заклади культури як відсотки, нараховані на залишок коштів на поточних рахунках, відкритих у банках державного сектору для розміщення власних надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійні внески та гранти;»;

2) абзац шостий пункту 3 викласти в такій редакції:
«рядок 010 «Доходи» заповнюється у бюджетній звітності лише за спеціальним фондом (за надходженнями, отриманими як плата за послуги, які надаються розпорядниками бюджетних коштів згідно із законодавством, та надходженнями, що отримуються державними і комунальними закладами професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти від розміщення на депозитах тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг, якщо таким закладам законом надано відповідне право; надходженнями, що отримуються державними і комунальними закладами фахової передвищої та вищої освіти, науковими установами та закладами культури як відсотки, нараховані на залишок коштів на поточних рахунках, відкритих у банках державного сектору для розміщення власних надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійні внески та гранти);»;
3) в абзаці тринадцятому пункту 4 цифру «8» замінити цифрами «10»;

4) у пункті 5:

доповнити пункт після абзацу другого новими абзацами третім, четвертим такого змісту:

«У графі 3 «Затверджено бюджетом на рік» наводяться показники, затверджені в бюджеті Фонду на рік з урахуванням змін.
У графі 4 «Виконано» наводяться показники виконання бюджету Фонду.».

У зв’язку з цим абзаци третій – п’ятдесят другий вважати відповідно абзацами п’ятим – п’ятдесят четвертим;

доповнити пункт після абзацу одинадцятого новими абзацами дванадцятим – п’ятнадцятим такого змісту:

«у рядку 0500 «Кошти Державного бюджету України» з усієї суми доходів Фонду наводиться сума коштів, отриманих із загального та спеціального фондів Державного бюджету України;

у рядку 0510 «загального фонду» з усієї суми коштів, отриманих із Державного бюджету України, наводиться сума коштів, отриманих із загального фонду Державного бюджету України;
у рядку 0511 «з них отримані на поворотній основі» з усієї суми коштів, отриманих із загального фонду Державного бюджету України, наводиться сума коштів, отриманих на поворотній основі;
у рядку 0520 «спеціального фонду» з усієї суми коштів, отриманих із Державного бюджету України, наводиться сума коштів, отриманих із спеціального фонду Державного бюджету України;».
У зв’язку з цим абзаци дванадцятий – п’ятдесят четвертий вважати відповідно абзацами шістнадцятим – п’ятдесят восьмим;

в абзаці шістнадцятому цифри «0500» замінити цифрами «0600»;

абзац сімнадцятий виключити.

У зв’язку з цим абзаци вісімнадцятий – п’ятдесят восьмий вважати відповідно абзацами сімнадцятим – п’ятдесят сьомим;
в абзаці сімнадцятому цифри «0520» замінити цифрами «0610»;

в абзаці вісімнадцятому цифри «0530» замінити цифрами «0620»;

в абзаці дев’ятнадцятому цифри «0540» замінити цифрами «0630»;

в абзаці двадцятому слова та цифри «0600 «інші надходження» замінити словами та цифрами «0700 «Інші надходження»;

в абзаці двадцять першому цифри «0700» замінити цифрами «0800»;

доповнити пункт після абзацу сорок восьмого новим абзацом сорок дев’ятим такого змісту:

«у рядку 4000 «Повернення фінансової допомоги, отриманої з Державного бюджету України на поворотній основі» з усієї суми видатків наводиться сума поверненої фінансової допомоги, отриманої на поворотній основі з Державного бюджету України;».

У зв’язку з цим абзаци сорок дев’ятий – п’ятдесят сьомий вважати відповідно абзацами п’ятдесятим – п’ятдесят восьмим;

в абзаці п’ятдесятому цифри «4000» замінити цифрами «5000»;

в абзаці п’ятдесят першому цифри «5000» замінити цифрами «6000».

3. У розділі ІV:

1) абзац перший пункту 12 викласти в такій редакції:

«12. Довідка про спрямування фактичних обсягів власних надходжень з урахуванням залишків коштів на початок року, які перевищують відповідні витрати, затверджені законом про Державний бюджет України (рішенням про місцевий бюджет) (додаток 20), складається розпорядниками бюджетних коштів, які спрямовували протягом звітного періоду (року) фактичні обсяги власних надходжень бюджетних установ з урахуванням залишків відповідних бюджетних коштів на початок року, які перевищували відповідні витрати, затверджені законом про Державний бюджет України (рішенням про місцевий бюджет). Наводиться інформація в частині спрямування фактичних обсягів власних надходжень бюджетних установ з урахуванням залишків бюджетних коштів на початок року (надходження за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю, та від додаткової (господарської) діяльності, крім надходжень у натуральній формі), які перевищують відповідні витрати, затверджені законом про Державний бюджет України (рішенням про місцевий бюджет).»;

2) пункт 17 виключити.

У зв’язку з цим пункти 18, 19 вважати відповідно пунктами 17, 18.
4. У додатках до Порядку:
1) додаток 2 після слів «оренди майна бюджетних установ» доповнити словами «, що здійснюється відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна»;

2) додатки 3, 9 викласти в новій редакції, що додаються;

3) назву додатка 20 викласти в такій редакції:

«Довідка про спрямування фактичних обсягів власних надходжень з урахуванням залишків на початок року, які перевищують відповідні витрати, затверджені законом про Державний бюджет України (рішенням про місцевий бюджет)»;
4) додаток 25 виключити.

У зв’язку з цим додатки 26, 27 вважати відповідно додатками 25, 26. У тексті Порядку посилання на додатки 26, 27 замінити відповідно посиланнями на додатки 25, 26;
5) у тексті додатків до Порядку:

слова «(ініціали, прізвище)» замінити словами «Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ».

Директор Департаменту 

державного бюджету                                                    Володимир ЛОЗИЦЬКИЙ
