Повідомлення 
про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України 
«Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння 
та контроль за операціями з ними»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними» (далі – проект Закону). Із зазначеним проектом Закону можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів» для обговорення.
[bookmark: _GoBack]Проект Закону розроблено у рамках проведення реформи державних контролюючих органів та дерегуляції господарської діяльності у сфері державного пробірного контролю. Оскільки функції у сфері державного пробірного контролю, покладені на Мінфін, не передбачають здійснення ним заходів державного нагляду (контролю), виникла необхідність у внесенні змін до законодавчих актів, які встановлюють повноваження органів виконавчої влади у цій сфері господарювання. 
Зауваження та пропозиції до проекту Закону надавати протягом 20 днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за таким адресом:  
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Міністерство фінансів України,  e-mail: epeti@minfin.gov.ua

