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Зміни 
до Правил складання паспортів бюджетних програм 
та звітів про їх виконання

1. У розділі І:
1) у абзаці першому пункту 2 слова "за загальнодержавними витратами" замінити словами "за загальнодержавними видатками та кредитуванням";
2) доповнити пункт 10 новим абзацом такого змісту:
"прийняття рішень Міжвідомчою комісією з питань державних інвестиційних проектів, які призводять до зміни інформації та показників, затверджених у паспортах бюджетних програм, які забезпечують виконання державних інвестиційних проектів, розроблення та реалізація яких здійснюється з використанням державних капітальних вкладень.".
2. Доповнити пункт 7 розділу ІІ новим абзацом такого змісту:
"Результативні показники бюджетних програм, які забезпечують виконання державних інвестиційних проектів, розроблення та реалізація яких здійснюється з використанням державних капітальних вкладень (крім тих, що здійснюються із залученням державою кредитів (позик) від іноземних держав, банків і міжнародних фінансових організацій, а також із коштів державного фонду регіонального розвитку), формуються з урахуванням інформації та показників, визначених відповідним державним інвестиційним проектом.".
3. У розділі ІІІ:
1) пункт 7 викласти у такій редакції:
"7. У пункті 9 відображаються обсяги видатків на централізовані заходи і окремі програми в розрізі адміністративно-територіальних одиниць, відхилення між касовими видатками та затвердженими у паспорті бюджетної програми, надаються пояснення щодо причин відхилення.";
2) доповнити розділ після пункту 7 новим пунктом 8 такого змісту:
"8. У пункті 10 надається узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.".
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