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Повідомлення про оприлюднення 
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
 “Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1”
 
Міністерство фінансів повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1” (далі – проект наказу).
	Проект наказу розроблено відповідно до норм Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, а також угод про вільну торгівлю, укладених Україною з країнами ЄАВТ (Швейцарія, Ісландія, Норвегія, Ліхтенштейн) та Чорногорією з метою реалізації спрощеної процедури визначення преференційного походження товарів з України та видачі сертифікатів з перевезення форми EUR.1, наближення законодавства України до законодавства ЄС та підтримки експорту українських товарів на зовнішні ринки. 
Проектом передбачається:
затвердити єдиний порядок видачі сертифіката з перевезення товарів, які експортуються до країн ЄС та ЄАВТ, Чорногорії, а також до тих країн, з якими укладені договори, що передбачають процедуру заповнення та видачі митницею такого сертифіката; 
визначити декларацію постачальника (виробника) таким документом, що підтверджує преференційне походження товарів з України; 
скоротити час на прийняття рішення про видачу або відмову у видачі сертифіката з трьох робочих днів до одного.
Реалізація цього акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету. 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту регуляторного акта просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua; 
Державна фіскальна служба України, 04053, м. Київ, Львівська пл., 8., 
e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua.

