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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку функціонування Електронного кабінету»


Мета: проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку функціонування Електронного кабінету» (далі – проект наказу) розроблено з метою приведення наказу Міністерства фінансів України від 14 липня 2017 року № 637 «Про затвердження Порядку функціонування Електронного кабінету» (далі – наказ № 637) у відповідність до Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155).
1. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено відповідно до вимог розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2155 та підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наказ № 637 визначає загальні засади функціонування інформаційно-телекомунікаційної системи «Електронний кабінет», процедури ідентифікації користувачів, взаємодії з платниками податків та державними органами через Електронний кабінет.
У зв’язку з набранням чинності Законом № 2155 наказ № 637 потребує внесення змін.
З метою приведення наказу № 637 у відповідність до Закону № 2155 розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження  Змін до Порядку функціонування Електронного кабінету».
3. Суть проекту акта
Приведення наказу № 637 у відповідність до Закону № 2155.
4. Правові аспекти
Відносини у сфері правового регулювання проекту наказу регулюються Податковим кодексом України.
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
Проект наказу відповідає засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 56 «Деякі питання цифрового розвитку».
Проект наказу не перешкоджає електронній формі взаємодії між платником податків та контролюючим органом, оскільки відповідно до пункту 421.5 статті 421 розділу І Податкового кодексу України, починаючи з дня, наступного за днем обрання платником податків електронної форми взаємодії з контролюючим органом через Електронний кабінет, взаємодія між ними, яка може бути реалізована в електронній формі засобами електронного зв’язку, здійснюється через Електронний кабінет.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат державного чи місцевих бюджетів.
6. Прогноз впливу
Реалізація проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.
61. Стратегічна екологічна оцінка
Проект наказу не належить до документів державного планування, які відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» потребують здійснення стратегічної екологічної оцінки.
7. Позиція заінтересованих сторін 
Проект наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
8. Громадське обговорення 
Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження із Державною фіскальною службою України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України, Державним агентством з питань електронного урядування України.
10. Правова експертиза
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
11. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які мають ознаки дискримінації. Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Реалізація положень проекту наказу не впливатиме на представників обох статей.
12. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики щодо вчинення корупційних правопорушень.
13. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу забезпечить приведення наказу № 637 у відповідність до Закону № 2155.
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