				Повідомлення про оприлюднення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
 «Про внесення змін до Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету»


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету» (далі – проєкт постанови). 
Проєкт постанови розроблено з метою: 
[bookmark: _GoBack]приведення Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 12.01.2011 № 18 (далі – Порядок), у відповідність до Закону України від 16.01.2025
№ 4225-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень», яким внесено зміни, зокрема, до частини п’ятнадцятої статті 23 Бюджетного кодексу України щодо передачі бюджетних призначень для підготовки або реалізації публічних інвестиційних проектів (включаючи проекти, які реалізуються в рамках програм публічних інвестицій) від одного головного розпорядника коштів державного бюджету до іншого головного розпорядника коштів державного бюджету; 
виконання рекомендацій Комітету Верховної Ради України з питань бюджету до Звіту про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» в частині забезпечення прийняття рішень Кабінету Міністрів України щодо здійснення перерозподілу видатків бюджету та/або передачі бюджетних призначень лише за наявності об’єктивних підстав і економічної доцільності зміни бюджетних призначень на підставі деталізованих фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань;
актуалізації та удосконалення окремих положень Порядку відповідно до змін, внесених до бюджетного законодавства, а також з огляду на практику з розробки та прийняття рішень Уряду про передачу бюджетних призначень, перерозподіл видатків бюджету і надання кредитів з бюджету. 
Із проєктом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.». 



