Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження змін до Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа»

Міністерство фінансів України повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження змін до Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа».
Проект розроблено з метою усунення можливостей для зловживань при виконання службових обов’язків посадовими особами підрозділів митного оформлення та втручань в процедуру митного оформлення шляхом запровадження об'єктивного та неупередженого розподілу декларацій між ними.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за такими адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua та Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва, 01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11,   e-mail: mail@dkrp.gov.ua.
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