Повідомлення 
про оприлюднення проекту Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та Аналізу регуляторного впливу зазначеного законопроекту з метою одержання зауважень і пропозицій.
На виконання пункту 340 плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014–2017 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року № 847-р, щодо імплементації положень Директиви Європейського Парламенту та Ради ЄС від 17 травня 2006 року № 2006/43/ЄС про обов’язковий аудит річної звітності та консолідованої звітності, Міністерством фінансів України розроблено проект Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».
Проект зазначеного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) України у рубриці «Законодавство/Проекти документів/Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016» розділу «Аспекти роботи».
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