Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України
 «Про затвердження Порядку організації та координації роботи з перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації та координації роботи з перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу»                      (далі – проект постанови) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект постанови розроблений на виконання пункту 14 частини другої статті 25 Закону України від 06 грудня 2019 р. № 361-ІХ «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення». 
Проектом постанови пропонується визначити єдиний підхід до організації та координації роботи з перепідготовки і підвищення кваліфікації спеціалістів органів державної влади та суб’єктів первинного фінансового моніторингу                  у сфері запобігання та протидії. 
Проект постанови та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/uk) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2020 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції до проекту постанови у письмовій та електронній формі надсилати на адреси:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,                  е-mail: infomf@minfin.gov.ua.
Державна служба фінансового моніторингу України, вул. Білоруська, 24, м. Київ, 04050, е-mail: education@sdfm.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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