Повідомлення про оприлюднення 

проекту Закону України «Про верифікацію та 

моніторинг державних виплат»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат» для отримання зауважень та пропозицій.
Проект Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат» розроблено Міністерством фінансів України з метою законодавчого врегулювання основних правових та організаційних засад здійснення верифікації державних виплат в Україні. 

Метою цього Закону є сприяння розбудові справедливої системи соціального забезпечення в Україні, підвищення адресності державних виплат, оптимізація бюджетних видатків шляхом перевірки інформації, яка впливає на визначення права та розміру державних виплат.
Підставою для розробки вказаного законопроекту є виконання Прикінцевих та перехідних положень Закону України від 06.12.2016 
№ 1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України». 

Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення». 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008,

e-mail: viriovka@minfin.gov.ua
