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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового»

Мета: виконання норм підпункту 212.3.4 пункту 212.3 статті 212 та статей 231, 232 розділу VI Податкового кодексу України (далі – Кодекс) в частині затвердження форми та порядку заповнення заявки на поповнення обсягу залишку пального або спирту етилового та коригування до заявок на поповнення обсягу залишку пального або спирту етилового в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового.

1. Підстава розроблення проекту акта

Абзацом двадцять п’ятим підпункту 5 пункту 45 розділу І Закону України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» (далі – Закон № 2628) внесені зміни до статей 212, 231 та 232 Кодексу.

Зазначеними змінами передбачено:

розширити коло осіб, які є платниками акцизного податку за рахунок осіб, які є розпорядниками акцизного складу;

введення обліку обсягів пального, спирту етилового в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового в розрізі не тільки платника податку, який здійснює реалізацію пального за кожним кодом товарної підкатегорії згідно УКТ ЗЕД, а і у розрізі платника податку – розпорядника акцизного складу та акцизних складів за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД по кожному окремому акцизному складу;

запровадження акцизного складу пересувного – автомобільний, залізничний, морський, річковий, повітряний, трубопровідний транспортний засіб, на якому переміщується/зберігається пальне або спирт етиловий на митній території України;

запровадження перехресного контролю обсягів пального або спирту етилового, які відображені в системі електронного адміністрування реалізації пального у розрізі платника податку – розпорядника акцизного складу та




акцизних складів за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД по кожному окремому акцизному складу, та показників витратомірів-лічильників та/або рівномірів-лічильників, якими обладнані акцизні склади;

запровадження акцизних накладних для виробників спирту;

посилення відповідальності суб’єктів господарювання за відсутність реєстрації розпорядника акцизного складу та самого складу, за необладнання складів витратомірами-лічильниками та/або рівномірами-лічильниками та відсутність їх реєстрації у ЄДР, за непередачу суб’єктами господарювання – розпорядниками акцизних складів щоденних облікових даних обсягів обігу пального або спирту етилового тощо;

форма та порядок заповнення заявки на поповнення обсягу залишку пального або спирту етилового та коригування до заявок на поповнення обсягу залишку пального або спирту етилового в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику. 

На виконання зазначених норм Кодексу розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового» (далі – проект наказу).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект наказу розроблено з метою приведення у відповідність до норм Закону № 2628 наказу Міністерства фінансів України від 25 лютого 2016 року № 218 «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального».
Проект наказу розроблено на виконання норм Кодексу з метою запровадження дієвої системи контролю за обігом пального та спирту етилового, а також вдосконаленням порядку адміністрування таких підакцизних товарів.
3. Суть проекту акта

З метою приведення у відповідність до норм підпункту 212.3.4 
пункту 212.3 статті 212 та статей 231, 232 розділу VI Кодексу, із змінами, внесеними Законом № 2628, проектом наказу передбачено затвердити:
акцизна накладна форми «П»;

акцизна накладна форми «С»;

розрахунку коригування акцизної накладної форми «П»;

розрахунку коригування акцизної накладної форми «С»;

форму заявки на поповнення (коригування) залишку пального;

форму заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового;

Порядок заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового.

Проектом наказу також передбачено затвердити форму заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів.

Крім цього, визнається таким, що втратив чинність з 01 липня 2019 року, наказ Міністерства фінансів України від 25 лютого 2016 року № 218 «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 17 березня 2016 року за № 405/28535.

4. Правові аспекти

Нормативно-правову базу у цій сфері державного регулювання становлять:

Податковий кодекс України;

постанова Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 114 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру акцизних накладних»;

постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;

наказ Міністерства фінансів України від 25 лютого 2016 року № 218 «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального».
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проект наказу не стосується державної політики цифрового розвитку.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Введення в дію проекту наказу потребує матеріальних і фінансових витрат для розробки програмного забезпечення за рахунок фінансування Державної фіскальної служби України.
6. Прогноз впливу

Наказ не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Наказ за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.

61. Стратегічна екологічна оцінка
Проектом наказу не затверджується документ державного планування.

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами суб’єктів господарювання, тощо.

8. Громадське обговорення 

Проект наказу буде оприлюднено на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) та Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua) для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження із Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України Державною фіскальною службою України та Державною регуляторною службою України.

10.  Правова експертиза

Проект наказу буде направлений до Мін’юсту. 

11.  Запобігання дискримінації

Проект наказу не передбачає положень, які містять ознаки дискримінації. Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

У проекті наказу немає положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, проект наказу не впливатиме на представників обох статей. 

12. Запобігання корупції 

У проекті наказу немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу забезпечить виконання норм Кодексу в частині удосконалення порядку реєстрації платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового.
Крім того, запровадження норм проекту наказу забезпечить належне адміністрування акцизного податку з пального та спирту етилового і забезпечить дієвий контроль за обігом зазначеної підакцизної продукції.

Прийняття проекту наказу забезпечить приведення нормативно-правових актів у відповідність із законодавством. 
Міністр фінансів України                                                          О. МАРКАРОВА
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