Повідомлення про оприлюднення
 проєктів професійних стандартів 
«Головний бухгалтер бюджетної установи» 
та «Бухгалтер бюджетної установи»

Міністерство фінансів України відповідно до статті 32 Закону України «Про освіту» повідомляє про оприлюднення проєктів професійних стандартів «Головний бухгалтер бюджетної установи» та «Бухгалтер бюджетної установи», розроблених відповідно до статті 39 цього Закону та Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 373.
Із проєктами професійних стандартів можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2025 р».

Відомості про розробника та контактні дані особи, яка є відповідальною за розроблення проєкту професійного стандарту
Розробник: Міністерство фінансів України
Контактні дані особи, яка є відповідальною за розроблення проєктів професійних стандартів: Шевченко Оксана Вікторівна, тел.: 201 56 81, ел. пошта: soksanva@minfin.gov.ua

Строк і форма подання пропозицій і зауважень 
[bookmark: _GoBack]Пропозиції та зауваження приймаються до 09 червня 2025 року на електронну адресу soksanva@minfin.gov.ua за запропонованою формою:
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Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення:
Результати обговорення буде розміщено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України в межах строку розроблення проєктів професійних стандартів.
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