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Керівникам підрозділів внутрішнього аудиту презентовано  перспективи подальшого розвитку функції внутрішнього аудиту в Україні

17 лютого 2022 року Міністерством фінансів України в рамках двостороннього співробітництва з Міністерством фінансів Королівства Нідерландів проведено онлайн-конференцію на тему: «Перспективи подальшого розвитку функції внутрішнього аудиту в Україні» для 113 керівників підрозділів внутрішнього аудиту державних органів.
Зазначений захід проведено старшим аудитором Центральної аудиторської служби Міністерства фінансів Королівства Нідерландів Манфредом ван Кестереном, співкоординатором проекту технічної підтримки для України Національної академії фінансів та економіки Мінфіну Королівства Нідерландів Русланою Рудніцькою та представниками Департаменту гармонізації державного внутрішнього фінансового контролю Міністерства фінансів України.
Під час конференції розглянуто основні напрями подальшого розвитку державного внутрішнього фінансового контролю, зокрема:
-	 загальний огляд запланованих на 2022 – 2025 роки заходів, спрямованих на посилення ефективності, спроможності та незалежності внутрішнього аудиту в рамках реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами;
- зміни, які були внесені до Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 №1001;
- діяльність аудиторських комітетів як один із важливих аспектів реалізації функції внутрішнього аудиту;
- підготовчі заходи у рамках запровадження національної сертифікації внутрішніх аудиторів в Україні.
Міжнародні експерти презентували кращий європейський досвід щодо діяльності аудиторських комітетів в державних органах та організації сертифікації внутрішніх аудиторів. Окрему увагу було приділено обговоренню проблемних питань, які виникають під час організації та здійснення внутрішнього аудиту.
