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Зміни
до Порядку проходження стажування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06 липня 2020 року № 398, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 липня 2020 року за № 689/34972

1. Заголовок Порядку викласти у такій редакції: 
«Порядок набуття практичного досвіду із провадження аудиторської діяльності».

2. У розділі І:

1) пункт 1 викласти у такій редакції: 
«1. Цей Порядок визначає процедуру, обсяг, тривалість та організацію набуття практичного досвіду із провадження аудиторської діяльності.»;

2) в абзаці третьому пункту 2 слова «практична підготовка» замінити словами «набуття практичного досвіду».

3. У розділі ІІ:

1) пункт 1 викласти в такій редакції:
«1. Особа, яка має намір бути аудитором, повинна набути практичного досвіду аудиторської діяльності у суб’єкта аудиторської діяльності не менше трьох років шляхом:»;

2) після пункту 1 доповнити пунктом 2 такого змісту: 
«2. Суб’єкти аудиторської діяльності можуть бути базою стажування у разі наявності доброї репутації згідно з вимогами Закону та права на провадження аудиторської діяльності протягом останніх трьох років, набутого на підставах та в порядку, передбачених Законом».
У зв’язку з цим пункти 2–13 вважати відповідно пунктами 3–14;

3) пункт 3 викласти в такій редакції: 
«3. Кандидат в аудитори вважається таким, що набув практичного досвіду із провадження аудиторської діяльності шляхом працевлаштування у суб’єкта аудиторської діяльності, якщо він має стаж роботи у суб’єкта (суб’єктах) аудиторської діяльності на умовах повного робочого дня або за сумісництвом (суб’єкт (суб’єкти) аудиторської діяльності сплачував (сплачували) єдиний соціальний внесок щодо такої особи у встановленому законом порядку та розмірі) на посаді помічника аудитора або на іншій посаді, пов’язаній з проведенням аудиту, не менше трьох років, два з яких у суб’єкта (суб’єктах) аудиторської діяльності, що має (мають) право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності та/або обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес.»; 

4) в абзаці другому пункту 4 слова «виданого на підставі рішення Комісії з атестації центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту» виключити;

5) пункт 5 викласти в такій редакції:
«5. Для проходження стажування кандидат в аудитори вільно обирає суб’єкта аудиторської діяльності, на базі якого набуватиме практичного досвіду із провадження аудиторської діяльності, з урахуванням критеріїв, встановлених пунктом 2 цього розділу. Суб’єкт аудиторської діяльності може відмовити кандидату в аудитори у проходженні стажування на його базі.»;

6) пункт 10 викласти у такій редакції: 
«10. Загальний період стажування кандидата в аудитори в суб’єкта (суб’єктах) аудиторської діяльності має становити 1095 календарних днів, при цьому сумарна кількість часу на виконання індивідуальної програми стажування (програм стажування) має становити щонайменше 1000 годин.
До загального періоду стажування, за рішенням Комісії з атестації, може бути зараховано період успішного (з оцінкою – відмінно) проходження виробничих та переддипломних практик у суб’єкта (суб’єктах) аудиторської діяльності під час здобуття кандидатом в аудитори вищої освіти в обсязі, не більшому 160 годин загального обсягу цих практик, за наявності позитивної характеристики керівника такої практики.
Не менше двох третин загального періоду стажування має проходити у суб’єкта (суб’єктах) аудиторської діяльності, що має (мають) право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності та/або обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес.»;

7) після пункту 12 доповнити пунктом 13 такого змісту:
«13. Кандидат в аудитори може припинити стажування у суб’єкта аудиторської діяльності достроково за власним бажанням або за згодою сторін.
У такому разі кандидат в аудитори обирає іншого суб’єкта аудиторської діяльності для продовження стажування, укладає з ним відповідний договір та інформує про це Інспекцію.».
У зв’язку з цим пункти 13–14 вважати відповідно пунктами 14–15;

8) після пункту 15 доповнити новими пунктами 16–17 такого змісту: 
«16. Інспекція в межах визначених Законом повноважень може сприяти кандидатам в аудитори у визначенні суб’єкта аудиторської діяльності як бази стажування.
17. Набуття практичного досвіду з провадження аудиторської діяльності від осіб, включених до публічних реєстрів аудиторів країн-членів Європейського Союзу, Великої Британії, Сполучених Штатів Америки, Канади, Австралії, Нової Зеландії та Японії та допущених до проведення обов’язкового аудиту, не вимагається.».
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