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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов’язків, визначених у підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України  та переліків документів на підтвердження»
[bookmark: _GoBack]
1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов’язків, визначених у підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України  та переліків документів на підтвердження» (далі – Проєкт наказу) розроблено з метою реалізації положень підпункту 69.1 пункту 69 підрозділу 10 «Інші перехідні положення» розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Верховною Радою України 12 травня 2022 року прийнято Закон України № 2260-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану», яким, зокрема, підпункт 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу викладено в новій редакції, що передбачає затвердження центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов’язків, визначених у цьому підпункті, та переліку документів на підтвердження.
Прийняття Проєкту наказу надасть можливість платникам податків подати документи, які підтверджують можливість чи неможливість виконання платником податків свого податкового обов’язку щодо дотримання термінів сплати податків та зборів, подання звітності, у тому числі звітності, передбаченої пунктом 46.2 статті 46 Кодексу, реєстрації у відповідних реєстрах податкових або акцизних накладних, розрахунків коригування, подання електронних документів, що містять дані про фактичні залишки пального та обсяг обігу пального або спирту етилового тощо, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».


3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачається затвердження порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов’язків, визначених у підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, переліку документів, що підтверджують неможливість  платника податків юридичної особи та її відокремленого підрозділу своєчасно виконувати свій податковий обов’язок, у т.ч. обов’язок податкового агента, та переліку документів, що підтверджують неможливість платника податків – фізичної особи, зокрема самозайнятої особи, своєчасно виконати свій податковий обов’язок, у т.ч. обов’язок податкового агента,  на період до припинення або скасування воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

4. Правові аспекти
Правовою підставою для розроблення Проєкту наказу є Закон України від 12 травня 2022 року № 2260-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану», яким, зокрема, підрозділ 8 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу та підпункт 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу викладено в новій редакції, що передбачає затвердження центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов’язків, визначених у цьому підпункті, та переліку документів на підтвердження.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація Проєкту наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація Проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Положення Проєкту наказу не стосуються питань функціонування місцевого самоврядування та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребують зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови та Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Положеннями Проєкту наказу не передбачається надання державної допомоги суб’єктам господарювання і відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений Проєкт наказу та на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим  відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.
Проєкт наказу не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань  профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проєкт наказу потребує державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.
Пунктом 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 12 травня 2022 року № 2260-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану» встановлено, що до порядку підготовки та прийняття нормативно-правових актів, що приймаються на виконання вимог цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 01 березня 2022 року № 172 «По внесення зміни до пункту 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади» суб’єкт нормотворення може видати відповідний нормативно-правовий акт без узгодження із суб’єктами нормотворення та/або з іншими заінтересованими органами.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3502][bookmark: n3503][bookmark: n3504][bookmark: n3505][bookmark: n3506]У Проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією, створюють підстави для дискримінації.
[bookmark: n3507]Проєкт наказу відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

8. Прогноз результатів
Реалізація Проєкту наказу надасть можливість платникам податків подати документи, які підтверджують можливість чи неможливість виконання платниками податків свого податкового обов’язку щодо дотримання термінів сплати податків та зборів, подання звітності, у тому числі звітності, передбаченої пунктом 46.2 статті 46 Кодексу, реєстрації у відповідних реєстрах податкових або акцизних накладних, розрахунків коригування, подання електронних документів, що містять дані про фактичні залишки пального та обсяг обігу пального або спирту етилового тощо, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України.
Реалізація Проєкту наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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