Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів»
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів» (далі – проект наказу). Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів».
 Проект наказу розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, з метою нормативного врегулювання функціонування централізованої моделі виконання дохідної частини бюджетів та приведення у відповідність норм Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 23 серпня 2012 року № 938, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2012 року за №1569/21881, у відповідність до наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2017 №793 «Про затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів». 

         Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом                       20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 01008, 
м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: pinchuk@minfin.gov.ua; 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6 Державна казначейська служба України, e-mail:  PaskarenkoL@treasury.gov.ua.
. 
