

Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення зміни до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету» (далі – проект наказу). 
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресом: https://www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2021 р.».
[bookmark: _GoBack]Проект наказу розроблений з метою удосконалення окремих положень Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої наказом Мінфіну від 12.03.2012 № 333, а саме з метою забезпечення планування та використання бюджетних коштів на виконання пункту 7 частини четвертої статті 30 Бюджетного кодексу України та статті 9 Закону України «Про впорядкування питань, пов’язаних із забезпеченням ядерної безпеки» за КЕКВ 3160.
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 10 робочих днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: korollv@minfin.gov.ua, Paskarenko@minfin.gov.ua. 















