Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про проведення експерименту із запровадження продажу окремих виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння з Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України шляхом проведення електронного аукціону»

[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про проведення експерименту із запровадження продажу окремих виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння з Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України шляхом проведення електронного аукціону» та аналізу його регуляторного впливу для отримання зауважень та пропозицій суб’єктів господарювання.
Основними завданнями запропонованого проекту акта є:
· збільшення надходжень від продажу цінностей до державного бюджету;
· удосконалення процедури продажу цінностей з Держфонду шляхом забезпечення участі в електронному аукціоні максимальної кількості покупців; 
· забезпечення максимальної публічності та прозорості проведення аукціону;
· дебюрократизація процесу реєстрації учасників. 
Прийняття проекту забезпечить можливість оцінки впливу від  проведення експерименту із запровадження продажу цінностей через систему електронних аукціонів, який у більшій мірі відповідатиме ринковому механізму продажу цінностей.
Проект вказаного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу на господарську діяльність оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів у розділі «Законодавство та регуляторна діяльність» рубрика «Обговорення проектів документів»/«Проекти регуляторних актів для обговорення».
Зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за такими адресами: 

1. Міністерство фінансів України, 01008, м.Київ-8, вул. Грушевського, 12/2,  e-mail:  sergiyko@minfin.gov.ua;
2. Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11,               м. Київ -11, 01011, e-mail: inform@dkrp.gov.ua
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