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                                                      Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
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Зміни
 до Інструкції щодо застосування 
економічної класифікації видатків бюджету

1. В абзаці першому пункту 1.4 глави 1 слово «контрольними» замінити словом «контролюючими».
2. У главі 2:
1) підпункт 4 підпункту 2.1.1 пункту 2.1 доповнити словами «, якщо інше не встановлено законом»;   
2) у пункті 2.2:
у підпункті 2.2.4:
підпункт 1 доповнити новим абзацом такого змісту:
«оплата послуг з розробки ескізів (емблем, відомчих відзнак тощо);»;
підпункт 8 після слів «доріг, будівель, приміщень» доповнити словами «, об’єктів культурної спадщини»;
в абзаці третьому підпункту 12 слова «придбання програмного забезпечення» замінити словами «придбання (постачання) програмного забезпечення (ліцензії на право користування програмним забезпеченням)»;
підпункт 14 після слів «твердих побутових відходів» доповнити словами «(крім послуг, які відносяться до комунальних послуг)»;
підпункт 22 викласти у такій редакції: 
«22) видатки, пов’язані з висланням, добровільним поверненням, примусовим поверненням, примусовим видворенням, реадмісією іноземців-порушників за межі України;»;
підпункт 9 підпункту 2.2.6 доповнити словами «проведення природовідновлювальних робіт (з рекультивації земель та нейтралізації ґрунтів) на територіях військових частин (у тому числі розформованих)»;
у підпункті 2.2.7:
підпункти 2.2.7.1 – 2.2.7.3  викласти у такій редакції:
« 2.2.7.1.  Код 2271 «Оплата теплопостачання»
Оплата теплової енергії, виробництва, транспортування та постачання, оплата послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої води та пари.
2.2.7.2. Код 2272 «Оплата водопостачання та водовідведення»
Оплата води, водопостачання, оплата послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.
2.2.7.3. Код 2273 «Оплата електроенергії»
Плата за електроенергію (у тому числі за освітлення вулиць), включаючи оплату послуг з її передачі, розподілу та постачання, перетікання реактивної електричної енергії.»;
підпункт 2.2.7.5 викласти у такій редакції: 
«2.2.7.5. Код 2275 «Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг»
1) оплата інших енергоносіїв, які використовуються в процесі виробництва теплоенергії або іншого виду енергії (дрова, нафтопродукти 
(у разі якщо закупівля цього нафтопродукту (пально-мастильних матеріалів) не передбачена на інші цілі за кодом 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»), пара, торф, вугілля, природні енергетичні ресурси (ядерна, гідравлічна, геотермальна енергія) тощо). Також за цим кодом здійснюються видатки, пов’язані із завантаженням та перевезенням зазначених енергоносіїв;
2) оплата інших комунальних послуг, в тому числі послуг з поводження з побутовими відходами.»;
абзац перший підпункту 2.2.8 після слів «на дослідження і розробки» доповнити словами «та окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм»;
3) у підпункті 2.5.3 пункту 2.5:
у підпункті 3 слова «вивезення побутового сміття, рідких нечистот» замінити словами «управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами»;
у підпункті 10 слово «державними» замінити словом «національними»;
підпункт 19 викласти в такій редакції: 
«19) видатки на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з iнвалiднiстю, дітям з iнвалiднiстю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з iнвалiднiстю І чи II групи внаслідок психічного розладу; компенсаційні виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з iнвалiднiстю I групи, а також за особою, яка досягла 80-рiчного віку; видатки на виплату державної соціальної допомоги на дiтей-сирiт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям i прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків;»;
у підпункті 23:
після слів «осіб інших національностей» доповнити словами «, які були депортовані з території України»; 
слова «, плата за навчання осіб з числа депортованих» виключити;
доповнити новим підпунктом 26 такого змісту:
«26) виплати особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю та іншим окремим категоріям населення грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації.»;
4) пункт 2.6 доповнити новими підпунктами 11, 12 такого змісту:
«11) сплата обов’язкових реєстраційних, інших платежів та внесків, пов’язаних з витратами на відкриття та провадження у справах, які розглядаються у закордонних юрисдикційних органах;
12) відшкодування непередбачуваних витрат державного службовця відповідно до законодавства.»;
[bookmark: _GoBack]5) текст глави, крім підпункту 2 підпункту 2.2.3 пункту 2.2, після слова «поліцейських» в усіх відмінках доповнити словами «, співробітників Служби судової охорони» у відповідних відмінках.
3. У главі 3:
1) у пункті 3.1:
підпункти 3.1.2 – 3.1.4 доповнити новим абзацом такого змісту:
«За цією категорією видатки на експертизу проектної документації, авторський, технічний нагляд, за виданий сертифікат відповідності закінченого будівництвом об’єкта здійснюються за тим кодом економічної класифікації видатків бюджету, за яким здійснюються роботи, якщо це обумовлено кошторисом проведених робіт, та є складовою частиною загальної вартості зазначених робіт.»;
підпункт 3.1.4.3 доповнити новим підпунктом 8 такого змісту:
«8) видатки на ремонт (реставраційний) та пристосування (збереження) об’єктів культурної спадщини.»;
2) у пункті 3.2:
підпункт 1 підпункту 3.2.1 доповнити словами «, підприємствам (установам, організаціям)»;
підпункт 3.2.4 після слів «пов’язані із забезпеченням житлом» доповнити словами «(або грошова компенсація)».
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