


Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження 
змін до Загальних вимог до визначення результативних показників 
бюджетних програм»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження змін до Загальних вимог до визначення результативних показників бюджетних програм» (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено з метою приведення положень Загальних вимог до визначення результативних показників бюджетних програм, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 10.12.2010 № 1536, у відповідність до Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо запровадження середньострокового бюджетного планування», прийнятого Верховною Радою України 06.12.2018, та удосконалення програмно-цільового методу у бюджетному процесі.
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці ««Аспекти роботи/ Законодавство/ Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів - 2019 рік». 
Зауваження та пропозиції до проекту наказу просимо надавати протягом 20 робочих днів з дня його оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: hrabarchuk@minfin.gov.ua
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