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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту спільного наказу Міністерства фінансів України та Міністерства внутрішніх справ  України «Про затвердження Порядку електронної інформаційної взаємодії Міністерства фінансів України,  Міністерства внутрішніх справ  України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України та Міністра внутрішніх справ України»
Мета: визначення механізму обміну інформацією між Міністерством фінансів України,  Міністерством внутрішніх справ  України та центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України та Міністра внутрішніх справ України, для здійснення повноважень, визначених законодавством.   

Обмін інформацією між зазначеними органами в порядку інформаційної взаємодії в електронній формі здійснюватиметься з дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про захист персональних даних», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про інформацію», «Про телекомунікації».
1. Підстава розроблення проекту акта

Підставами видання наказу є норми Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Положення про електронну взаємодію державних електронних інформаційних ресурсів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606, Положення про єдину інформаційну систему Міністерства внутрішніх справ та переліку її пріоритетних інформаційних ресурсів, затверджене від 14 листопада 2018 р. № 1024, Положення про Міністерство фінансів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, Положення про Державну службу фінансового моніторингу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2015 № 537, Положення про Державну казначейську службу України,  затверджене постановою Кабінету Міністрів України від  15 квітня 2015 р. № 215, Положення про Адміністрацію Державної прикордонної служби України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 533, Положення про Державну міграційну службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 360, Положення про Національну поліцію, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 877, постанова Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 136 «Про затвердження Порядку здійснення верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат», постанова Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 137 «Про затвердження Порядку адміністрування Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу».
  2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Запровадження обміну інформацією між зазначеними органами в електронній формі є необхідним для:

здійснення Мінфіном повноважень з контролю за дотриманням бюджетного законодавства в частині верифікації та моніторингу державних виплат;

реалізації контролюючими органами заходів податкового контролю відповідно до вимог статей 61, 62 Податкового кодексу України;
проведення МВС контролю за відповідністю конструкції та технічного стану транспортних засобів установленим вимогам стандартів, правил і нормативів, дотриманням законодавства, що визначає порядок сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), а також для ведення їх обліку та запобіганню вчиненню щодо них протиправних дій, здійснення контролю за своєчасністю та повнотою сплати особою штрафу за вчинення кримінального чи адміністративного правопорушення, контролю дотримання строків тимчасового ввезення транспортних засобів або строків переміщення транспортних засобів у митному режимі транзиту;

здійснення Держфінмоніторингом заходів у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.
З метою налагодження взаємодії інформаційних систем Міністерства фінансів України,  Міністерства внутрішніх справ  України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України та Міністра внутрішніх справ України, для здійснення повноважень, визначених законодавством, виникла необхідність видання відповідного спільного наказу.
3. Суть проекту акта

 Проектом наказу передбачено запровадження механізму обміну відомостями, що передаються та приймаються в порядку інформаційної взаємодії інформаційних систем між розпорядником інформаційного ресурсу та його одержувачами відповідно до затвердженого переліку таких відомостей.
4. Правові аспекти
Правовими підставами видання наказу є норми, зокрема:

пунктом 40 розділу IV «Прикінцевих та перехідних положень» Бюджетного кодексу України передбачено що під час здійснення повноважень з контролю за дотриманням бюджетного законодавства в частині моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат Міністерство фінансів України має право на безоплатне отримання інформації, що містить банківську таємницю, персональні дані, та на доступ до автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів та банків даних, держателем (адміністратором) яких є державні органи або органи місцевого самоврядування. Для отримання та обробки таких персональних даних Міністерство фінансів України не потребує отримання на це згоди фізичних осіб.

Підпунктом 241 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, передбачено здійснення Мінфіном на підставі результатів аналізу персональних даних та інформації, що містить банківську таємницю, верифікацію та моніторинг достовірності інформації, поданої фізичними особами для нарахування та своєчасного і в повному обсязі отримання соціальних виплат, пільг, субсидій, пенсій, заробітних плат, інших виплат, що здійснюються за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, коштів Пенсійного фонду України, фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування, та визначає порядок отримання, обробки та захисту такої інформації.

Пунктом 4 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, здійснює інформаційну взаємодію з іншими державними органами, правоохоронними органами іноземних держав та міжнародними організаціями;
 Статтею 8 Положення про Адміністрацію Державної прикордонної служби України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 533, Адміністрація Держприкордонслужби в процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє в установленому порядку з іншими державними органами, допоміжними органами і службами, утвореними Президентом України, тимчасовими консультативними, дорадчими та іншими допоміжними органами, утвореними Кабінетом Міністрів України, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, відповідними органами іноземних держав і міжнародних організацій, профспілками та організаціями роботодавців, а також підприємствами, установами і організаціями.

Статтею 8 Положення про Державну міграційну службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 360, ДМС під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє в установленому порядку з іншими державними органами, допоміжними органами і службами, утвореними Президентом України, тимчасовими консультативними, дорадчими та іншими допоміжними органами, утвореними Кабінетом Міністрів України, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, профспілками та організаціями роботодавців, відповідними органами іноземних держав і міжнародних організацій, а також підприємствами, установами та організаціями.

Статтею 8 Положення про Національну поліцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 877, Національна поліція під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з іншими державними органами, допоміжними органами і службами, утвореними Президентом України, тимчасовими консультативними, дорадчими та іншими допоміжними органами, утвореними Кабінетом Міністрів України, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, профспілками та організаціями роботодавців, відповідними органами іноземних держав і міжнародних організацій, а також підприємствами, установами та організаціями. 
Пунктом 7 Положення про Державну службу фінансового моніторингу України, затвердженого постановою КМУ від 29.07.2015 № 537, визначено, що під час виконання покладених на Службу завдань взаємодіє в установленому порядку з іншими державними органами, допоміжними органами і службами, утвореними Президентом України, тимчасовими консультативними, дорадчими та іншими допоміжними органами, утвореними Кабінетом Міністрів України, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, профспілками та організаціями роботодавців, відповідними органами іноземних держав і міжнародних організацій, а також підприємствами, установами та організаціями.
Пунктом 10 Положення про Державну казначейську службу України,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 р. № 215,  визначено, що Казначейство під час виконання покладених на нього завдань взаємодіє в установленому порядку з іншими державними органами, допоміжними органами і службами, утвореними Президентом України, тимчасовими консультативними, дорадчими та іншими допоміжними органами, утвореними Кабінетом Міністрів України, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, профспілками та організаціями роботодавців, відповідними органами іноземних держав і міжнародних організацій, а також підприємствами, установами та організаціями.
Пунктом 2 Порядку здійснення верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 136, встановлено, що органи, які здійснюють державні виплати, а також центральні та місцеві органи виконавчої влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, банки, фонди загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування, установи, організації і підприємства, що належать до сфери управління державних органів, які є володільцями, розпорядниками та/або адміністраторами автоматизованих інформаційних систем, реєстрів, баз даних інформації про реципієнтів, подають Міністерству фінансів інформацію, необхідну для здійснення верифікації та моніторингу державних виплат, що визначена законодавством для призначення, нарахування та/або здійснення державних виплат і впливає на визначення права на отримання та розмір таких виплат, у тому числі персональні дані. 
Пунктом 1 Порядку адміністрування Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 137, визначено механізм адміністрування Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу інформації щодо призначення, нарахування та/або здійснення державних виплат реципієнтам.
Пунктом 1 Положення про електронну взаємодію державних електронних інформаційних ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606, визначено, що загальні засади здійснення обміну електронними даними, крім інформації, що становить державну таємницю, між суб’єктами владних повноважень з державних електронних інформаційних ресурсів під час надання адміністративних послуг та здійснення інших повноважень відповідно до покладених на них завдань.
Пунктом 7 Положення про єдину інформаційну систему Міністерства внутрішніх справ та переліку її пріоритетних інформаційних ресурсів, затверджене від 14 листопада 2018 р. № 1024, визначено створення єдиного інформаційного простору системи МВС та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ шляхом логічного об’єднання їх інформаційних ресурсів, оптимізація процесів спільного використання технічних та програмних ресурсів.
Статтями 61, 62 Податкового кодексу України, передбачено здійснення та способи податкового контролю шляхом інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності контролюючих органів.
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проект наказу відповідає засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 56 «Деякі питання цифрового розвитку».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат державного чи місцевих бюджетів.
6. Прогноз впливу
Проект наказу не є регуляторним актом. 

Реалізація проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.
61. Стратегічна екологічна оцінка
Проект наказу не належить до документів державного планування, які відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» потребують здійснення стратегічної екологічної оцінки.
7. Позиція заінтересованих сторін 
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не потребує погодження з органами місцевого самоврядування та їх асоціаціями.

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів та їх спілок.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
8. Громадське обговорення 

Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу буде подано на погодження до Державної фіскальної служби України, Державну службу фінансового моніторингу України, Державну казначейську службу України,  Адміністрацію Державної прикордонної служби України, Державну міграційну службу України, Національну поліцію, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державної регуляторної служби України – для отримання висновку про те, що акт не є регуляторним, Державного агентства з питань електронного урядування України, а наказ – на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
10. Правова експертиза
Проведення Міністерством юстиції України правової експертизи щодо проекту наказу не потребується.

Правова експертиза наказу буде проведена Міністерством юстиції України під час його державної реєстрації.
11. Запобігання дискримінації
Проект наказу не містить положень, які мають ознаки дискримінації, тому необхідність у проведенні громадської антидискримінаційної експертизи відсутня.
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
Проект наказу не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, обмежень чи привілеїв за ознакою статі, а також положень, що дискримінують рівні умови для реалізації рівних прав та рівних можливостей жінок і чоловіків.
12. Запобігання корупції
Проект наказу не містить правил і процедур, які можуть мати ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

13. Прогноз результатів
Прийняття наказу Міністерства фінансів України дасть можливість запровадження механізму обміну відомостями, що передаються та приймаються в порядку інформаційної взаємодії інформаційних систем між розпорядником інформаційного ресурсу та його одержувачами відповідно до затвердженого переліку таких відомостей.
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