Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 червня 2021 року № 314»


Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 червня 2021 року № 314» (далі – проект наказу). 
Проект наказу розроблено відповідно до статті 751 Бюджетного кодексу України, Закону України від 18 вересня 2024 року № 3979-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо відновлення середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні та приведення окремих його положень у відповідність із законами України», Закону України від 16 січня 2025 року № 4225-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, та з метою вдосконалення організаційно-методологічних засад складання прогнозу місцевого бюджету,
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.». 
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