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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку»

1. Мета 
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою врегулювання питань роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах шляхом приведення порядку їх функціонування у відповідність до норм чинного законодавства.
  
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
На сьогодні порядок роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку, затверджено наказом Міністерства фінансів України від 23 січня 2015 року № 9 (далі – наказ № 9), зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 155/26600, розроблений на виконання вимог 
статей 229 та 230 розділу VI Податкового кодексу України (далі – Кодекс). Наказом № 9 встановлено функції та завдання, порядок роботи та призначення представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, порядок проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом спирту, горілки та лікеро-горілчаних виробів.
З моменту прийняття наказу № 9 до порядку функціонування акцизних складів та податкових постів, а також роботи на них представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, визначених статями 229 та 230 розділу VI Кодексу, були внесено чимало системних  змін та доповнень, зокрема такими законами України:
від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів»;
від 18 грудня 2019 року № 391-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного податку»;
від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві»;
від 31 травня 2022 року № 2284-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання виробництва спирту етилового денатурованого»;
від 29 червня 2023 року № 3193-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо спрощення умов виробництва дистилятів суб’єктами малого підприємництва».
Порядок роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку, затверджений 
наказом № 9, не враховує такі зміни в законодавстві.
З огляду на зазначене, виникла потреба розроблення нового нормативно-правового акта.

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом наказу запропоновано затвердити Порядок, яким визначити механізм здійснення контролю представниками контролюючих органів на акцизних складах, де суб’єктами господарювання, виробляється, обробляється (переробляється), змішується, розливається, пакується, фасується, зберігається, одержується чи видається, а також реалізується спирт етиловий, горілка та лікеро-горілчані вироби, а також на податкових постах на території підприємств, де використовується спирт етиловий та біоетанол, отриманий за нульовою ставкою акцизного податку, для виробництва деяких видів продукції, визначених підпунктами «а»–«ґ» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 розділу VI Кодексу.
Зокрема, передбачено упорядкувати обов’язки розпорядника акцизного складу або уповноваженої особи підприємства, функції та завдання представників контролюючих органів на акцизних складах, де виробляється спирт етиловий, горілка та лікеро-горілчані вироби та податкових постах де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку, а також встановити порядок:
призначення контролюючим органом за місцем розташування акцизного складу та/або податкового поста свого представника (представників) на таких акцизних складах та податкових постах, режим їх роботи, їх права та обов’язки та контроль за ними;
припинення роботи представника (представників) контролюючого органу на акцизних складах та/або податкових постах;
проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом спирту етилового, горілки та лікеро-горілчаної продукції, раптових перевірок організації стану роботи на акцизних складах та податкових постах.
З огляду на зазначене, запропоновано визнати таким, що втратив чинність, наказ № 9.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Податковий кодекс України;
Закон України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»; 
постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України»;
наказ Міністерства фінансів України від 23 січня 2015 року № 9 «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року
за № 155/26600.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація передбачених проєктом наказу норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат із Державного бюджету України або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує проведення громадського обговорення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Проєкт наказу буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій від них.
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України та Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить: 
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
положень, що створюють підстави для дискримінації; 
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації постанови; 
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.

8. Прогноз результатів
Проєкт наказу не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.
Очікуваним результатом прийняття проєкту наказу є правове врегулювання роботи представників контролюючого органу на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку до вимог законодавства у сфері контролю за виробництвом та обігом спирту етилового, усунення існуючих неузгодженостей між законодавчими актами у зазначені сфері, а також буде сприяти вдосконаленню контролю за виробництвом та обігом спирту етилового, в тому числі біоетанолу, і спиртовмісних рідин.


Міністр фінансів України	          		                         Сергій МАРЧЕНКО
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