Повідомлення

про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про публікацію проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань» та аналізу його регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій.  
Проект наказу розроблено виходячи із положень, визначених Податковим, Бюджетним кодексами України, та спрямовано на визначення кола функціональних обов’язків територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України щодо забезпечення своєчасного повернення платнику податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань, пені за платежами, контроль за справлянням яких покладено на органи ДФС.
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці: «Аспекти роботи»/«Законодавство»/»Проекти документів»/«Проекти регуляторних актів для обговорення».

Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта надавати 
у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступною адресою:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: orlyansky@minfin.gov.ua.

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
