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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку ведення Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини»

1. Мета
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини» (далі – проєкт постанови) є виконання норм Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817-ІХ), які набирають чинності з 01 січня 2025 року. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови розроблено відповідно до статті 40 Закону № 3817-ІХ у частині включення відомостей про суб’єктів господарювання до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини (далі – Електронний реєстр), зміни або виключення відомостей, що містяться в Електронному реєстрі. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови передбачено затвердити Порядок ведення Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини. 

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері нормативно-правових відносин діють такі правові акти:
Податковий кодекс України;
Закон України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»;
постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація передбачених проєктом постанови норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податків.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не потребує публічних консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики.
Реалізація постанови не матиме впливу на інтереси окремих верств                (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок, Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, а також подання до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи. 
Проєкт постанови буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України для його обговорення.

7. Оцінка відповідності 
Проєкт постанови відповідає зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, в тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis). 
Проєкт постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
У проєкті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті постанови відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації. 
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проєкт постанови потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Проєкт постанови не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєкт постанови за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.
Реалізація постанови дозволить запровадити нормативно-правові акти Уряду України відповідно до вимог Закону № 3817 у частині внесення відомостей про суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини, до Електронного реєстру, зміни або виключення відомостей, що містяться в Електронному реєстрі.
Прийняття проєкту постанови сприятиме забезпеченню цільового використання спирту етилового, що забезпечуватиме надходження податків у повному обсязі.


Міністр фінансів України                                                         Сергій МАРЧЕНКО
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