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Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи»  
Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення доопрацьованого разом з ДФС України проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи».

Проект акта розроблено з метою приведення наказу Міністерства доходів і зборів від 11 грудня 2013 року за № 793 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи» у відповідність із Законом № 71.

Крім того, з метою виконання пункту 108 «Податкова реформа» Плану заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна—2020» у 2015 році», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 року №213-р зменшено обсяг податкової декларації про майновий стан і доходи за рахунок зменшення кількості додатків, з чинних 7 до 4. 

Так, доопрацьованим проектом передбачено скасування додатків: 

-
розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від операцій з продажу (обміну) об'єктів рухомого та/або нерухомого майна (в попередній редакції додаток Ф2), у зв’язку з тим, що значна кількість таких операцій здійснюється при нотаріальному посвідченні договорів, при цьому сплата податку на доходи фізичних осіб здійснюється до нотаріального посвідчення. Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору не потребує додаткових розрахунків та визначається від обсягу отриманого доходу;

-
розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від надання рухомого та/або нерухомого майна  в лізинг, оренду (суборенду), житловий найм (піднайм) (в попередній редакції додаток Ф3), у зв’язку з тим, що розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору не потребує додаткових розрахунків та визначається від обсягу отриманого доходу;

-
розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих в результаті прийняття у спадщину та/або дарунок майна (у попередній редакції додаток Ф5), у зв’язку з тим, що розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору не потребує додаткових розрахунків та визначається від обсягу отриманого доходу.
Проект зазначеного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення» розділу «Обговорення проектів документів».

Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail:  skornienko@minfin.gov.ua 

Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua 
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