Повідомлення про оприлюднення проекту спільного наказу Міністерства фінансів України та Міністерства енергетики та вугільної промисловості України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної податкової адміністрації України та Міністерства палива та енергетики України від 09 листопада 2006 року № 673/435»
[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про публікацію проекту спільного наказу Міністерства фінансів України та Міністерства енергетики та вугільної промисловості України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної податкової адміністрації України та Міністерства палива та енергетики України від 09 листопада 2006 року № 673/435» та аналізу його регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій.
Наказ Державної податкової адміністрації України, Міністерства палива та енергетики України від 09.11.2006 № 673/435 „Про затвердження Порядку зарахування надходжень від погашення податкового боргу дочірньої компанії „Укргазвидобування” Національної акціонерної компанії „Нафтогаз України” зі збору за геологорозвідувальні роботи, виконані за рахунок державного бюджету”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22.11.2006  за № 1229/13103, був розроблений на виконання пункту 35 статті 11 Закону України від 20.12. 2005 № 3235 „Про Державний бюджет України на 2006 рік”.
У зв’язку із втратою актуальності спільного наказу та на виконання 
пункту 20 Плану приведення нормативно-правових актів Міністерства у відповідність із Конституцією та законодавством України на 2015 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.11.2014 № 1116 (далі – План), розроблено проект спільного наказу Міністерства фінансів України та Міністерства енергетики та вугільної промисловості України „Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної податкової адміністрації України та Міністерства палива та енергетики України від 
09 листопада 2006 року № 673/435”.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту надавати 
у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступною адресою:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: ustinova@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ – 8, 
вул. Арсенальна,9/11
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