Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів»
[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про публікацію проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів» та аналізу його регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій.
Проект наказу спрямований на врегулювання порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів.
Проект наказу розроблено у зв'язку з необхідністю врегулювання механізму повернення помилково або надміру сплачених коштів до місцевих бюджетів, які знаходяться на територіях тимчасово непідконтрольних Уряду України та з метою спрощення процедури повернення коштів помилково або надміру зарахованих на рахунки з обліку власних надходжень бюджетних установ.
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів в рубриці: «Обговорення проектів документів»/«Проекти регуляторних актів для обговорення».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту надавати 
у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступною адресою:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: ustinova@minfin.gov.ua.
Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, 01011, м. Київ – 8, вул. Арсенальна,9/11
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