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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України „Про внесення Змін до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів”
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 „Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України” Міністерство фінансів України визначено головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної фінансової, бюджетної, податкової, митної політики, політики у сфері державного фінансового контролю, казначейського обслуговування бюджетних коштів, бухгалтерського обліку.

Проектом регуляторного акта передбачено визначення та врегулювання деяких процедур порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів та розпорядників бюджетних коштів місцевих бюджетів.
2. Визначення цілей державного регулювання

Метою та головним завданням прийняття зазначеного проекту акту є удосконалення процедур казначейського обслуговування місцевих бюджетів.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Альтернативними способами досягнення цілей державного регулювання є збереження існуючого стану, розробка нового нормативного акта або розробка проекту регуляторного акта щодо внесення змін до існуючого Порядку.

1) Збереження існуючого стану 

Збереження існуючого стану не можливо, оскільки наказом Міністерства фінансів України від 23 серпня 2012 року № 938 „Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2012 року за № 1569/21881, регламентовано не всі організаційні взаємовідносини між органами Державної казначейської служби, розпорядниками та одержувачами коштів місцевих бюджетів. 
2) Розробка проекту регуляторного акта щодо внесення змін до існуючого Порядку
Доцільно, оскільки зміни, які вносяться, дозволять удосконалити процедури казначейського обслуговування розпорядників і одержувачів  коштів місцевих бюджетів.

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

Актом пропонується впровадження положень, спрямованих на реалізацію цілей державного регулювання.
Цим актом регулюються питання розрахунково-касового обслуговування розпорядників та одержувачів коштів місцевих бюджетів.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта

Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта

Норми, що запроваджуються, можуть бути переглянутими під впливом зовнішніх факторів, а саме, з розвитком інформаційних технологій або змін у законодавстві.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта
Після прийняття зазначеного проекту наказу немає необхідності вносити зміни до інших нормативно-правових актів чи приймати нові.  

Прийняття проекту наказу забезпечить визначення деяких процедур порядку обслуговування місцевих бюджетів. 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта

	Сфера
впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Прийняття проекту наказу дозволить Міністерству фінансів України, Державній казначейській службі України забезпечити виконання норм Бюджетного кодексу України, Закону про Державний бюджет.
	Відсутні

	Суб’єкти господарювання 
	Дозволить удосконалити процедури використання бюджетних коштів одержувачами бюджетних коштів на виконання програм та заходів, повноваження на здійснення яких делегує головний розпорядник / розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня.  
	Відсутні

	Громадяни
	Відсутні
	Відсутні


                              7. Строк дії регуляторного акта

Термін дії не обмежений, оскільки нормативно–правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено проект наказу, мають необмежений термін дії.
8. Показники результативності акта
1) Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта  – не зміниться.
2) Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта - дія акта поширюється на понад 10500  одержувачів бюджетних коштів за коштами місцевих бюджетів.
3) Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта.

Розмір коштів та час, які витрачатимуть суб’єкти господарювання на виконання вимог даного регуляторного акта, не збільшиться, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючі вимоги.
4) Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – середній. Проект наказу з метою громадського обговорення оприлюднений на веб-сайті Міністерства фінансів України.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта у разі його прийняття

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде проведено до дня набрання чинності регуляторним акта шляхом соціологічних опитувань.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через рік після набрання чинності регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати шляхом аналізу якісних показників дії цього акта, буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
