Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України»
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України». Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Законодавство /Проекти регуляторних актів для обговорення - 2015».
Проект наказу розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України від 11.02.2015 № 183-VIII “Про відкритість використання публічних коштів”, Закону України від 15.09.2015 № 679-VIII “Про внесення змін до деяких законів України у сфері державних закупівель щодо приведення їх у відповідність із міжнародними стандартами та вжиття заходів з подолання корупції”, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014. № 375.

Прийняття та реалізація наказу забезпечить приведення у відповідність до законодавства у сфері державних закупівель положень Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.03.2012 № 309.
Зауваження та пропозиції до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України» надавати протягом 30 днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України, e-mail: koval_av@minfin.gov.ua, Державна регуляторна служба України: 01011 м.Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua.
