Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Міністерство фінансів України повідомляє про розробку проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин, добавок на основі біоетанолу на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні підприємств-виробників спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу всіх форм власності»  (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено на виконання статті 191 розділу I Податкового кодексу України, статей 8, 16 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», пункту 12 Порядку ведення Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників обсягу виробленого спирту етилового, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 806.
Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом прийняття відповідного наказу Міністерства фінансів України, яким визнається таким, що втратив чинність, наказ Державної податкової адміністрації України від 12.12.2006 № 771 «Про затвердження Порядку пломбування місць можливого доступу до спирту на брагоректифікаційних апаратах підприємств-виробників спирту та спиртовмісної продукції всіх форм власності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28.12.2006 за № 1382/13256 (із змінами).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту наказу та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення (05.11.2015) на офіційному WEB – сайті Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна політика», «Проекти регуляторних актів», 2015 рік за адресою:
Департамент контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Державна фіскальна служба України, Львівська площа, 8, м. Київ – 53, МПС, 04655; e-mail: dep21spirt@sfs.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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