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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства фінансів України

«Про визнання такими, що втратили чинність, наказів Міністерства фінансів України від 21 березня 2011 року № 384,                                                           від 19 серпня 2014 року № 819»
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про визнання такими, що втратили чинність, наказів Міністерства фінансів України від 21 березня 2011 року № 384, від 19 серпня 2014 року № 819» (далі – проект наказу) розроблений з метою приведення нормативно-правового акта у відповідність із законодавством у сфері запобігання  та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. Проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 21 березня 2011 року № 384 «Про затвердження Положення про організацію навчання та підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу суб’єктів первинного фінансового моніторингу, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство фінансів України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2011 року за № 454/19192 (із змінами), оскільки на сьогодні діє постанова Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 610 «Про затвердження Порядку організації та координації роботи з перепідготовки і підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу» (далі – постанова  № 610), якою запроваджено єдиний підхід до організації навчання та координації роботи з перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу.
2. Визначення цілей державного регулювання
Метою проекту наказу є виконання постанови № 610.

3. Альтернативні способи досягнення зазначених цілей
Видання наказу є оптимальним способом досягнення цілей державного регулювання, Міністерство фінансів України удосконалює процедуру з перепідготовки і підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу
4. Механізм і заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття регуляторного акта
У разі видання регуляторного акта буде запроваджено єдиний порядок з перепідготовки і підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу.
5. Обґрунтування можливості досягнення результатів прийняття запропонованого регуляторного акта
Впровадження регуляторного акта надасть можливість запровадити єдиний порядок з перепідготовки і підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу.
Негативний вплив зовнішніх факторів на дію цього регуляторного акта відсутній.

Реалізація положень регуляторного акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
Очікувані результати від прийняття запропонованого акта
	Об’єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Держава
	Додаткових витрат не потребує
	уточнення норм наказу сприятиме забезпеченню виконання норм законодавства у сфері фінансового моніторингу 

	Громадяни
	Дія  акта  не поширюється  на  окремих  громадян 

	Суб’єкти підприємницької діяльності
	Додаткових витрат не потребує
	уточнення норм наказу надасть можливість забезпечити виконання норм законодавства у сфері фінансового моніторингу


7. Обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акта

Оскільки регуляторний акт розроблено на виконання вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» (далі - Закон), його дія поширюється на необмежений термін і обмежується дією Закону та інших нормативно-правових актів у цій сфері.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Показниками результативності регуляторного акта є належне виконання суб’єктами вимог Закону. 
Рівень поінформованості суб’єктів з основних положень акта: високий, оскільки проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України.

Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами, пов’язані з виконанням вимог регуляторного акта: видання проекту наказу не потребує додаткових матеріальних, фінансових та часових витрат.

Дія регуляторного акта буде поширюватись на: суб'єктів господарювання, які проводять лотереї та азартні ігри, у тому числі казино, електронне (віртуальне) казино, суб'єктів господарювання, які здійснюють торгівлю за готівку дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням та виробами з них, аудиторів, аудиторських фірм, суб’єктів господарювання, що надають послуги  з бухгалтерського обліку.
9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття

Для визначення результативності цього регуляторного акта Міністерством фінансів України будуть здійснюватись базове, повторне та періодичні відстеження за статистичним методом на основі аналізу показників результативності.

Базове відстеження буде проводитись до набрання чинності цим регуляторним актом. 

Повторне відстеження передбачається здійснити через 1 рік після набрання чинності регуляторним актом.

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати через кожних 3 роки після набрання чинності регуляторним актом протягом всього терміну його чинності.

Визначення результативності наказу буде здійснюватись за допомогою прямого або опосередкованого спілкування з суб’єктами первинного фінансового моніторингу, а також шляхом проведення семінарів, круглих столів з представниками зацікавлених сторін. 

Аналіз регуляторного впливу підготовлено Міністерством фінансів України (Україна, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2.                               Телефон: +38-044-206-57-74, факс: +38-044-206-57-73).
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