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проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України»
1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
На сьогодні положеннями Порядку формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів (наказ Мінфіну від 22.12.2011 № 1691) та Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної казначейської служби України (наказ Мінфіну від 22.06.2012 № 758) (далі – Порядки) передбачено подання клієнтами копій виписок з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців  (далі – Єдиний державний реєстр) під час відкриття та закриття рахунків клієнтам, а також внесення інформації до Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів.

Водночас, відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» до  компетенції ЦОВВ, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців належить, в тому числі, забезпечення державних органів інформацією з Єдиного державного реєстру в порядку, встановленому Міністерством юстиції. Також визначено, що органи державної влади безоплатно отримують відомості з Єдиного державного реєстру з метою здійснення ними повноважень, визначених законом, виключно в електронній формі через веб-сайт розпорядника Єдиного державного реєстру. 
Наказом Мін’юсту від 31.03.2015 № 466/5 «Про деякі питання надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» визначено умови та підстави для отримання відомостей з Єдиного державного реєстру органами державної влади в електронній формі з метою здійснення ними повноважень, визначених законом.

Також, виникає необхідність доповнення Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної казначейської служби України положенням щодо здійснення перевірки органами Казначейства відповідності відомостей з Єдиного державного реєстру, інформації, зазначеної у картці із зразками підписів та відбитка печатки, що подається розпорядником (одержувачем) бюджетних коштів під час відкриття та закриття рахунків. 
Крім того, у зв’язку із доповненням новою процедурою отримання органами Казначейства повідомлення про взяття рахунків на облік територіальними органами Державної фіскальної служби за мовчазною згодою відповідно до Податкового кодексу України, потребує уточнення дати початку здійснення Казначейством операцій за видатками та з надання кредитів. 
З огляду на зазначене, існує необхідність у внесенні змін до Порядків.
2. Цілі державного регулювання
Метою прийняття зазначеного проекту регуляторного акту є забезпечення реалізації вимог законодавства в частині здійснення повноважень Казначейством під час відкриття та закриття рахунків клієнтам та внесення інформації до Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів.
3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей 
  Перший альтернативний спосіб
  Залишити діючу на сьогодні нормативно-правову базу без змін. Проте цей спосіб не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, оскільки відсутні положення щодо здійснення окремих повноважень органами Казначейства, визначених законодавством України, зокрема, пов’язаних з отриманням органами Казначейства відомостей з Єдиного державного реєстру в електронній формі та повідомлення про взяття рахунків на облік територіальними органами Державної фіскальної служби за мовчазною згодою. 
  Другий альтернативний спосіб
Розробка проекту регуляторного акта щодо внесення змін до Порядків. Цей спосіб забезпечує досягнення цілей державного регулювання та відповідає вимогам законодавства України, а саме Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців».
 4.  Механізми та заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми
 Для розв’язання проблеми проектом наказу пропонується внести зміни до діючих Порядків в частині отримання органом Казначейства відомостей з Єдиного державного реєстру в електронній формі, перевірки органом Казначейства документів, що подаються розпорядником (одержувачем) бюджетних коштів, виключення положень щодо подання клієнтами копій виписок з Єдиного державного реєстру та уточнення дати початку здійснення Казначейством операцій за видатками та надання кредитів. 
  5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

  Негативні обставини, які можуть впливати на виконання вимог акта, відсутні.

  Запровадження проекту наказу виключає настання будь-якої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта.
  Вимоги, встановлені актом, є простими для їх виконання.

  Для впровадження вимог такого регуляторного акта не потрібні додаткові видатки з бюджету. 
  Контроль за виконанням вимог акта здійснюватиметься в установленому порядку.
  6. Очікувані результати від прийняття акта. Аналіз вигод та витрат
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Формування та реалізація державної політики у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, зокрема, в частині здійснення повноважень Казначейством під час відкриття та закриття рахунків клієнтам та внесення інформації до Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів відповідно до Бюджетного кодексу України, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, Положення про Державну казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 квітня 2015 року № 215.
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів не зазнає.

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Прийняття проекту наказу забезпечить зменшення переліку документів, які подаються клієнтами до органів Казначейства, та здійснення операцій за рахунком клієнта у разі отримання органами Казначейства повідомлення про взяття рахунків на облік територіальними органами Державної фіскальної служби за мовчазною згодою.
	Додаткові витрати суб’єктів господарювання не зазнає.

	Сфера інтересів громадян

	Дія наказу не поширюється на громадян.


  7. Строк дії регуляторного акта
  Строк дії регуляторного акту не обмежений в часі.
  8. Показники результативності регуляторного акта

  Показниками результативності регуляторного акта є:

  - розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, не передбачається, тому що положення проекту акта не несуть збільшення фінансових надходжень;
  - кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта, становить близько 13006 одержувачів бюджетних коштів;
  -  розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктом господарювання на виконання вимог регуляторного акта, не збільшиться, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючі вимоги; 
  - рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основними положеннями акта середній, проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу до нього розміщені на офіційному веб-сайті Мінфіну.
  9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта
  Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено до дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних на основі обліку кількості суб’єктів господарювання (одержувачів бюджетних коштів), відомості щодо яких вносяться до Єдиного реєстру та відкривають рахунки в органах Казначейства.
  Повторне відстеження результативності наказу буде здійснюватися через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. 

  Періодичне відстеження результативності наказу буде здійснюватись раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження.
  У разі встановлення за результатами відстеження неврегульованих та проблемних питань буде розглядатись можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін.
Перший заступник Міністра 
фінансів України
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