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про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення зміни до наказу Міністерства фінансів України від 14 грудня 1999 року № 298»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до наказу Міністерства фінансів України від 14 грудня 1999 року № 298» (далі – проект наказу).  
Проект наказу підготовлено з метою спрощення процедури звітності про розподіл гуманітарної допомоги та її бухгалтерського обліку для організацій, яких включено до Переліку міжнародних гуманітарних організацій, для яких забезпечуватиметься спрощений порядок перетину лінії зіткнення під час доставки гуманітарних вантажів на території, де органи державної влади України тимчасово не здійснюють або здійснюють не у повному обсязі свої повноваження, затвердженого наказом центрального органу виконавчої влади з питань надання гуманітарної допомоги, шляхом внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 грудня 1999 року № 298 «Про порядок бухгалтерського обліку гуманітарної допомоги». 
З проектом наказу можна ознайомитися на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти документів / Проекти нормативно-правових актів для обговорення» / «Проекти нормативно-правових актів - 2015» розділу «Аспекти роботи».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою:  Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: kovtun@minfin.gov.ua.
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