Повідомлення

про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання»
Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання» (далі – проект наказу) та аналізу регуляторного впливу.

Проект наказу розроблено з метою приведення типових форм з обліку та списання основних засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання у відповідність із національними положеннями (стандартами) бухгалтерського в державному секторі та підвищення ефективності використання матеріальних ресурсів суб’єктами державного сектору.

З проектом наказу можна ознайомитися на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство/Проекти документів/Проекти регуляторних актів для обговорення» розділу «Аспекти роботи».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 30 днів з дня його оприлюднення на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: shpakanna@minfin.gov.ua.
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