Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку ведення та форми реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування 
податку на додану вартість»


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Порядку ведення та форми реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість».
Проект постанови розроблено Державною фіскальною службою України з метою виконання Закону України від 24.12.2015 №909-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році».
З проектом постанови можна ознайомитися на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство/ Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів для обговорення» розділу «Аспекти роботи».
Зауваження та пропозиції до проекту постанови надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 04071,   м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: oksanafd@minfin.gov.ua.
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