Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні  правопорушення Міністерством фінансів України»


На виконання вимог статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Міністерство фінансів України повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні  правопорушення Міністерством фінансів України» (далі – проект наказу).
[bookmark: _GoBack]Проект наказу та аналіз його регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства: http://www.minfin.gov.ua.
Проектом Наказу пропонується затвердити Інструкцію з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення Міністерством фінансів України.
Відповідно до Інструкції протоколи про адміністративні правопорушення складатимуться уповноваженими на те посадовими особами  Міністерства фінансів України, якщо ці порушення за своїм характером не тягнуть за собою відповідно до закону кримінальної відповідальності.
Інструкцією встановлюються вимоги до оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення, зокрема до реквізитів протоколу, порядку ознайомлення та підписання протоколу про вчинення адміністративного правопорушення, порядку оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення уповноваженою посадовою особою, яка склала протокол. 
Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань стосовно змісту регуляторного акта надавати протягом 1 місяця від дня оприлюднення проекту наказу за такими адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, е-mail: hohlov@minfin.gov.ua;
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