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Аналіз регуляторного впливу проекту наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування небюджетних рахунків клієнтів ” 
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу „Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування небюджетних рахунків клієнтів” (далі – проект наказу) розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375.

Законом України від 11.02.2015 № 183-VIII “Про відкритість використання публічних коштів” передбачається оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів інформації про платіжні трансакції на єдиному казначейському рахунку. Отже, потребує визначення інструменту повідомлення клієнтами органів Казначейства про обмеження оприлюднення, передбачені законодавством.
Законом України від 15.09.2015 № 679-VIII “Про внесення змін до деяких законів України у сфері державних закупівель щодо приведення їх у відповідність із міжнародними стандартами та вжиття заходів з подолання корупції” внесено зміни до Закону України «Про здійснення державних закупівель», у зв’язку з чим необхідно врегулювати питання перевірки органами Казначейства документів, які подаються клієнтами відповідно законодавства у сфері закупівель, шляхом їх перегляду через веб-портал уповноваженого органу.
Крім того, у зв’язку з розширенням функціональних можливостей системи дистанційного обслуговування «Клієнт казначейства – Казначейство», а також з метою зменшення документообігу, необхідно визначити процедури обміну документами в електронному вигляді між клієнтами та органами Казначейства.
З огляду на зазначене, існує необхідність у внесенні змін до Порядку казначейського обслуговування небюджетних рахунків клієнтів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21 липня 2014 року № 770 (далі – Порядок №770).
2. Визначення цілей державного регулювання
Метою прийняття зазначеного проекту наказу є реалізація окремих положень Закону України “Про відкритість використання публічних коштів”, приведення у відповідність до законодавства у сфері державних закупівель положень Порядку №770, а також визначення процедур обміну документами в електронному вигляді між клієнтами та органами Казначейства. 
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Перший альтернативний спосіб: залишити діючу на сьогодні нормативно-правову базу без змін. Проте цей спосіб не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, оскільки окремі положення Порядку №770 необхідно  узгодити з внесеними змінами до законодавства, зокрема, щодо обмеження оприлюднення інформації про платіжні трансакції та перевірки Казначейством документів, передбачених законодавством у сфері закупівель. 

Другий альтернативний спосіб:  розробка проекту регуляторного акта щодо внесення змін до Порядку №770. Цей спосіб забезпечує досягнення цілей державного регулювання та відповідає вимогам законодавства України.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Для розв’язання проблеми проектом наказу пропонується внести зміни до Порядку №770 в частині:

- визначення інструменту повідомлення клієнтами органів Казначейства про обмеження оприлюднення, передбачені законодавством, при поданні платіжних доручень; 

- визначення процедур обміну документами в електронному вигляді між клієнтами та органами Казначейства;

- перевірки органами Казначейства документів, які подаються клієнтами відповідно законодавства у сфері закупівель, шляхом їх перегляду через веб-портал уповноваженого органу.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Негативні обставини, які можуть впливати на виконання вимог акта, відсутні. Запровадження проекту наказу виключає настання будь-якої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта.

Вимоги, встановлені актом, є простими для їх виконання.

Для впровадження вимог такого регуляторного акта не потрібні додаткові видатки з бюджету. Контроль за виконанням вимог акта здійснюватиметься в установленому порядку.
6. Очікувані результати від прийняття акта. Аналіз вигод та витрат
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Приведення у відповідність до законодавства у сфері державних закупівель.
	Додаткових витрат не потребує

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Визначення інструменту повідомлення клієнтами органів Казначейства про обмеження оприлюднення, передбачені законодавством.
	Додаткових витрат не потребує

	Сфера інтересів громадян

	Дія наказу не поширюється на громадян.


7. Строк дії регуляторного акта

Термін дії не обмежений, оскільки нормативно-правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено проект наказу, мають необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

1) Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта,  не зміниться.

2) Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта становить 3177 клієнтів, яким відкриваються небюджетні рахунки органами Казначейства.
3) Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта.

Скоротяться робочий час та матеріальні ресурси.
4) Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основними положеннями акта середній, проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua).  

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта у разі його прийняття

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено до дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних на основі обліку кількості суб’єктів господарювання, відомості щодо яких вносяться до Єдиного реєстру та відкривають рахунки в органах Казначейства.

Повторне відстеження результативності наказу буде здійснюватися через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. 

Періодичне відстеження результативності наказу буде здійснюватись раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження.

У разі встановлення за результатами відстеження неврегульованих та проблемних питань буде розглядатись можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін.
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