Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України
 «Про затвердження Змін до Порядку обліку та перерахування до державного бюджету митних та інших платежів, які вносяться до/або під час митного оформлення»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку обліку та перерахування до державного бюджету митних та інших платежів, які вносяться до/або під час митного оформлення» (далі – проєкт акта).
Проєкт акта розроблено на виконання абзацу п’ятого пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» з метою вдосконалення механізму обліку та перерахування до державного бюджету митних та інших платежів і приведення нормативно-правового акта у відповідність до положень Митного кодексу України.
Проєктом акта передбачено затвердження змін до Порядку обліку та перерахування до державного бюджету митних та інших платежів, які вносяться до/або під час митного оформлення стосовно:
приведення його положень до чинних норм Митного кодексу України та актів Уряду;
відкриття окремого рахунку для зарахування коштів від реалізації товарів, поміщених у митний режим відмови на користь держави, конфіскованих за рішенням суду або за якими власник не звернувся до закінчення строків зберігання;
[bookmark: _GoBack]удосконалення процесу обліку коштів, що сплачуються громадянами за митною декларацією, передбаченою законодавством України для підприємств, шляхом переведення з депозитних рахунків митниць на центральний рівень –єдиний рахунок.
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту акта просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
