Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів офіційного контролю»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів офіційного контролю» (далі – проєкт постанови).
Проєкт постанови розроблено з метою приведення постанов Кабінету Міністрів України від 24.10.2018 № 960 «Деякі питання проведення заходів офіційного контролю товарів, що ввозяться на митну територію України (у тому числі з метою транзиту)» (далі – постанова № 960) та від 15.11.2019 № 1177 «Деякі питання реалізації Закону України «Про карантин рослин» (далі – постанова № 1177) у відповідність до вимог законів України «Про Митний тариф України» та «Про ветеринарну медицину», а також удосконалення здійснення контрольних процедур у пунктах пропуску через державних кордон.
Проєктом постанови пропонується:
- у переліках товарів (об’єктів регулювання), затверджених постановами № 960 та № 1177, привести опис товарів (об’єктів регулювання) та їх коди згідно з УКТЗЕД у відповідність до вимог Закону України «Про Митний тариф України»; 
- розділ 2 Переліку товарів, які підлягають ветеринарно-санітарному контролю, затвердженого постановою № 960, привести у відповідність до Закону України «Про ветеринарну медицину»;
- у Переліку документів, затвердженому постановою № 960, передбачити подання виключно електронних (сканованих) копій документів, на які накладено кваліфікований або удосконалений електронний підпис декларанта або уповноваженої ним особи, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, без подання їх паперових оригіналів;
[bookmark: _GoBack]- у Порядку взаємодії між декларантами, їх представниками, іншими заінтересованими особами та митними органами, іншими державними органами, установами та організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України, з використанням механізму «єдиного вікна», затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2020 № 971, передбачити необхідність подання зазначених вище електронних (сканованих) копій документів до вебпорталу «єдине вікно».
Проєкт постанови та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2024 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту постанови просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
