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Повідомлення про оприлюднення 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
 “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765”
 
Міністерство фінансів повідомляє про розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765” (далі – проект постанови).
Проект постанови розроблено з метою імплементації норм митного законодавства ЄС до законодавства України в частині визначення непреференційного походження при імпорті в Україну товарів відповідно до зобов’язань, взятих в рамках Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.
З 01.05.2016 набрав чинності новий Митний кодекс Європейського Союзу від 09.10.2013 № 952/2013, для реалізації якого прийнято Делегований акт від 28.07.2015 № 2446/2015 (далі – Делегований акт).
Додатком 22-01 до цього Делегованого акта затверджено перелік операцій суттєвої обробки або переробки, які надають товарам статус непреференційного походження.
Проектом постанови пропонується замінити перелік виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару, наведений у додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 20.12.2006 № 1765, на перелік, встановлений Додатком 22-01 до Делегованого акта.
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат з Державного бюджету. 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту регуляторного акта просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua; 
Державна фіскальна служба України, 04053, м. Київ, Львівська пл., 8., 
e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua.

