Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)»

[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)» (далі – проєкт акта) для отримання зауважень та пропозицій.
Проєкт акта розроблений Міністерством фінансів України спільно з Державною податковою службою України з метою усунення неузгодженостей, виявлених під час першого автоматичного обміну інформацією зі Службою внутрішніх доходів США стосовно рахунків, відкритих платниками податків США в українських фінансових установах відповідно до Угоди FATCA.
Проєктом акта затверджуються зміни до Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди FATCA (далі – Порядок), а саме: 
пункт 5 доповнюється новими абзацами, в яких визначено, що у разі наявності розбіжностей у вимогах, які визначені Порядком та Інструкціями, опублікованими на офіційному сайті Служби внутрішніх доходів США з метою виконання вимог Угоди FATCA, застосовуються положення Інструкцій;
 встановлено термін, впродовж якого фінансовий агент повідомляє адресу електронної пошти на електронну адресу ДПС: FATCA@tax.gov.ua із зазначенням коду згідно з  ЄДРПОУ та ідентифікатора GIIN;
продовжено кінцевий строк подачі інформації, визначеної у пунктах 5, 6 Порядку, яка стосується звітних періодів з 2014 року по 2020 рік;
зменшено термін, протягом якого ДПС надає фінансовому агенту на адресу електронної пошти, яка була надана ДПС відповідно до пункту 5 Порядку про визнання Службою внутрішніх доходів США, інформацію в звіті як таку, що не відповідає вимогам, до 10 робочих днів;
змінено термін, який надається фінансовому агенту на подачу виправленого звіту до ДПС до 20 робочих днів з дати направлення електронного повідомлення від ДПС;
додається новий пункт 18, згідно з яким ДПС оприлюднює на своєму вебсайті інформацію про основні чинні Інструкції Служби внутрішніх доходів США щодо вимог стосовно формування звітів про підзвітні рахунки, а також стосовно вимог та особливостей використання Міжнародної системи обміну даними  IDES Служби внутрішніх доходів США;
у додатку 1 в таблиці 2 змінено структуру унікального ідентифікатора блоку даних.
Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://mof.gov.ua у рубриці «Законодавство» розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділі «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2022 р.».
Зауваження та пропозиції до проєкту акта надавати протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресами:
Міністерство фінансів України вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,   е-mail: infomf@minfin.gov.ua, adudnichenko@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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