Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 01 липня 1997 року № 141»

Міністерство фінансів України відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 01 липня 1997 року № 141» (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено для приведення нормативно-правових актів Міністерства фінансів України, зокрема, Інструкції з бухгалтерського обліку податку на додану вартість, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 01.07.1997 № 141, у відповідність із законодавством України.
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство /Проекти нормативно-правових актів» розділу «Аспекти роботи».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: y.shevchuk@minfin.gov.ua.
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