Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
 «Про внесення змін до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»

	        Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».
Запропонований регуляторний акт поширюватиметься на  страхувальників, для яких Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» передбачено подання обов’язкової звітності, серед суб’єктів господарювання, а саме, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, платників єдиного внеску, які приймають добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування.
Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці  «Проекти регуляторних актів для обговорення» розділу «Обговорення проектів документів».

	Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 10 днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку, e-mail : apar@minfin.gov.ua 
Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua 
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