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Звіт
про повторне відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 08.11.2013 № 929 «Про внесення змін до Інструкції про 
порядок одержання, використання, обліку та зберігання 
дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

наказ Міністерства фінансів України від 08 листопада 2013 року № 929 «Про внесення змін до Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 28 листопада 2013 року за № 2033/24565.

Назва виконавця заходів з повторного відстеження
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта
Виконання положень частини другої статті 4 Закону України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними» щодо визначення Мінфіном особливостей обліку не тільки дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, а й дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, і крім того, приведення нормативного акта у відповідність із чинним законодавством.

Строк виконання заходів з відстеження
з 01 вересня по 12 жовтня 2015 року

Тип відстеження
Повторне  відстеження

Методи одержання результатів відстеження

	Практичне застосування положень наказу Міністерства фінансів України від 28 листопада 2012 року № 1230 «Про внесення змін до Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння», в якому Інструкцію про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння викладено у новій редакції, виявило низку проблемних питань при її  використанні, зокрема:
1) пунктом 1.1 розділу І Інструкції встановлено, що ця Інструкція визначає порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння. Таким чином, поза правового регулювання залишились питання обліку дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння. Наказом Мінфіну дію Інструкції поширено на операції з дорогоцінним камінням органогенного утворення та напівдорогоцінним камінням відповідно до статті 4 Закону України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними».
2) у пункті 3.7 розділу ІІІ Інструкції невірно зазначено номер нормативного акта: замість ДСТУ 3527-97 «Вироби золотарські з коштовних металів. Загальні технічні умови» вказано ДСТУ 3575-96 «Вироби золотарські з коштовних металів. Загальні технічні умови». Актом внесено відповідну правку.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Наказ Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння» поширюється на невизначене коло юридичних та фізичних осіб, підприємства, організації, військові частини Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, які здійснюють операції з дорогоцінними металами, дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного утворення та напівдорогоцінним камінням. Мінфіном враховано пропозиції Мін’юсту та суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами, дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного утворення та напівдорогоцінним камінням.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта
До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось повторне відстеження, можна віднести:
виконання норм статті 4 Закону України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними»;
приведення нормативно-правового акта у відповідність із чинним законодавством.
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
[bookmark: _GoBack]На підставі результатів повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 08.11.2013 № 929 «Про внесення змін до Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння» зроблено висновок, що шляхом видання цього регуляторного акта вдалося досягти визначених цілей. 
На цей час відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 22.06.2015 № 587 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.07.2015 за № 793/27238, облік дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, виробів з них та матеріалів, що їх містять, провадиться суб’єктами господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, на підставі внутрішніх інструкцій, що розробляються ними самостійно.
З метою суттєвого скорочення адміністративного втручання у діяльність суб’єктів господарювання приватного сектору економіки та покращення умов ведення бізнесу накази Міністерства фінансів України від 06.04.1998 № 84 «Про затвердження Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння», від 28.11.2012                  № 1230 «Про внесення змін до Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння» та від 08.11.2013 № 929 «Про внесення змін до Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння» визнано такими, що втратили чинність.
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