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Інформація про стан затвердження місцевих бюджетів на 2019 рік

Процес затвердження місцевих бюджетів усіх рівнів на 2019 рік триває. 

Станом на 27 березня 2019 року прийнято 8 530 місцевих бюджетів усіх рівнів, або 99,8% їх загальної кількості.
Прийнято усі місцеві бюджети в 15 областях – Вінницькій, Волинській, Дніпропетровській, Житомирській, Кіровоградській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Рівненській, Тернопільській, Харківській, Херсонській, Хмельницькій, Черкаській та Чернігівській областях.
Залишаються незатвердженими 13 місцевих бюджетів, у тому числі:

– 1 бюджет міста обласного значення (м. Глухів Сумської обл.);

·  2 бюджети міст районного значення (м. Волноваха Волноваського району Донецької обл. та м. Щастя Новоайдарського району Луганської обл.);

– 1 селищний бюджет (смт Борова Фастівського району Київської обл.);
– 9 сільських бюджетів (по 1 бюджету – в Донецькій (Пісківська сільська рада Ясинуватського району), Закарпатській (Теківська сільська рада Виноградівського району), Запорізькій (Наталівська сільська рада Запорізького району), Івано-Франківській (Драгомирчанська сільська рада Тисменицького району), Полтавській (Бричківська сільська рада Полтавського району), по 2 бюджети – в Київській (Гірська сільська рада Бориспільського району і Требухівська сільська рада Броварського району) та Чернівецькій областях (Зеленецька сільська рада Кельменецького району і Санковецька сільська рада Хотинського району). 
Із 1 403 місцевих бюджетів, які мають у 2019 році взаємовідносини з державним бюджетом, не затверджено 1 бюджет міста обласного значення –        м. Глухів Сумської обл.
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