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Інформація про стан затвердження місцевих бюджетів на 2019 рік

Процес затвердження місцевих бюджетів усіх рівнів на 2019 рік триває. 

Станом на 24 січня 2019 року прийнято 8 504 місцевих бюджети усіх рівнів, або 99,5% їх загальної кількості.
Прийнято усі місцеві бюджети у чотирьох областях – Вінницькій, Львівській, Рівненській та Хмельницькій областях.
Залишаються незатвердженими 39 місцевих бюджетів, у тому числі:

- 5 бюджетів міст обласного значення (м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., м. Чорноморськ Одеської обл., м. Глухів Сумської обл., м. Каховка Херсонської обл. та м. Черкаси Черкаської обл.);

- 4 районних бюджети (Овідіопольського району Одеської обл., Кременчуцького району Полтавської обл., Монастириського району Тернопільської обл. та Високопільського району Херсонської обл.);

- 12 бюджетів об’єднаних територіальних громад (у тому числі 
9 бюджетів об’єднаних територіальних громад, місцеві ради яких набудуть повноваження у 2019 році);
- 2 бюджети міст районного значення (м. Волноваха Волноваського району Донецької обл. та м. Щастя Новоайдарського району Луганської обл.);

- 2 селищних бюджети (Тересвянської селищної ради Тячівського району Закарпатської обл. та Борівської селищної ради Фастівського району Київської обл.);
- 14 сільських бюджетів (по 1 бюджету в Донецькій, Закарпатській, Запорізькій, Одеській, Полтавській та Харківській, 2 – в Київській, по 3 – Івано-Франківській та Чернівецькій областях).
Із 1 403 місцевих бюджетів, які матимуть у 2019 році взаємовідносини з державним бюджетом, затверджено 1 382 бюджети, або 98,5% їх загальної кількості. Усі такі бюджети затверджені у Вінницькій, Донецькій, Закарпатській, Запорізькій, Київській, Луганській, Львівській, Рівненській, Харківській, Хмельницькій та Чернівецькій областях. 
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