ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ УСТАНОВЧИХ ЗБОРІВ ПО ФОРМУВАННЮ СКЛАДУ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ФІНАНСІВ УКРАЇНИ У 2021 РОЦІ
 
Відповідно до пункту 11 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, повідомляємо:
 Установчі збори по формуванню нового складу Громадської ради при Міністерстві фінансів України будуть проведені 04 листопада 2021 року, початок об 11:00 год.  
Місце проведення: м. Київ, вул. Межигірська, 11. 
Реєстрація учасників: з 10 год. 00 хв. по 10 год. 45 хв. за документом, що посвідчує особу. 
Участь у голосуванні за довіреністю не допускається.
ВАЖЛИВО!
Кандидати до складу Громадської ради при Міністерстві фінансів України зобов’язані надати негативний ПЛР-тест  або експрес-тест на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, який проведений не більш як за 72 години, або документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації (постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»).
Просимо дотримуватись маскового режиму!
Звертаємо увагу, що  на офіційному вебсайті Міністерства фінансів у рубриці «Для громадськості/Взаємодія з громадськістю/Громадська рада 2021» розміщено: 
[bookmark: _GoBack]список кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві фінансів України, які можуть брати участь в установчих зборах;
список представників інститутів громадянського суспільства, яким  відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови;
інформацію про інститути громадянського суспільства та їх кандидатів (для ознайомлення). 
Ініціативна група з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Міністерстві фінансів України


