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Звіт

про повторне відстеження результативності наказу 
Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666
«Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі
сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску,
здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість,
повернення помилково або надміру зарахованих коштів»



1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів».

2. Назва виконавця заходів з повторного відстеження
Департамент моніторингу баз даних та верифікації виплат Міністерства фінансів України.

3. Цілі прийняття акта
Головним завданням затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів є забезпечення практичного застосування положень Податкового та Митного кодексів України, Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та вдосконалення аналізу надходжень до бюджетів та державних цільових фондів.

4. Строк виконання заходів з повторного відстеження
Жовтень 2017 року.

5. Тип відстеження.
Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом аналізу статистичних даних.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось на підставі аналізу статистичних даних, що характеризують рівень поінформованості платників податків щодо основних положень акта та як наслідок якість опрацювання документів, які надходили від платників податків після набуття чинності наказу Мінфіну від 24 липня 2015 року № 666.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності
Збір статистичних даних проводився шляхом аналізу інформації про надходження до Зведеного бюджету України сум податків, зборів на підставі зазначених платниками податків кодів видів сплати у документах на переказ.
Дія регуляторного акта поширюється на всіх платників податків, як юридичних, так і фізичних осіб.
Станом на 01 жовтня 2015 року надходження податків і зборів (податкові платежі) до Зведеного бюджету України склали 224 705,0 млн. гривень.
Станом на 01 жовтня 2016 року надходження податків і зборів (податкові платежі) до Зведеного бюджету України склали 303 338,5 млн. гривень.
Станом на 01 жовтня 2017 року надходження податків і зборів (податкові платежі) до Зведеного бюджету України складають 379 787,9 млн. гривень.
Рівень поінформованості платників податків щодо основних положень акта є високим.
Наведені показники слугуватимуть джерелом порівняльних даних для аналізу результативності цього акта під час проведення періодичного відстеження.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Показником результативності акта є забезпечення повноти та правильності заповнення розрахункових документів у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів.
Проблеми, які обумовили необхідність прийняття нормативного акта, були вирішені шляхом його прийняття.
На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акту можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього нормативного акта вдалося досягти визначених цілей.
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