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Звіт про повторне відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 21 жовтня 2015 року №911 «Про затвердження Порядку формування Реєстру великих платників податків», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
09 листопада 2015 року за №1395/27840

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 21 жовтня 2015 року №911 «Про затвердження Порядку формування Реєстру великих платників податків», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 листопада 2015 року за №1395/27840.
2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Управління організації обміну та аналізу інформації Міністерства фінансів України.
3. Цілі прийняття акта
Метою прийняття акта є приведення діючого Порядку формування Реєстру великих платників податків у відповідність до норм Податкового кодексу, положення про Міністерство фінансів України та положення про Державну фіскальну службу України для досягнення цілі - формування та затвердження Реєстру великих платників податків щороку.
4. Строк виконання заходів з відстеження 
січень - грудень 2016 року.
5. Тип відстеження
Повторне.
6. Методи одержання результатів відстеження
Статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося на основі аналізу статистичних даних за 2016 рік, отриманих від Державної фіскальної служби.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 
До Реєстру великих платників податків на 2016 рік включено 1751 підприємство, яким направлено повідомлення за формою 1-ВПП.
Із загальної кількості великих платників податків (далі - ВПП) у підрозділах Офісу ВПП обліковувались 719 або 41 відсоток платників. Самостійно подали заяви за формою №1 ОПП про зміну місця обліку 554 ВПП або 31 відсоток. Щодо решти ВПП Державною фіскальною службою відповідно до абзацу четвертого п.64.7 ст.64 Податкового кодексу України прийнято рішення про зміну основного місця та переведено їх до контролюючих органів, що здійснюють супроводження ВПП. З 01.01.2016 всі ВПП обліковуються у офісі ВПП.
Із врахуванням змін, внесених наказами від 14.01.2016 № 27 та від 13.04.2016 № 312, на сьогодні у Реєстрі великих платників податків рахується 1725 підприємств.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.
У разі виявлення за результатами аналізу неврегульованих та проблемних питань розглядатиметься можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін до наказу.
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