PAGE  

ЗВІТ
про повторне відстеження результативності

наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків» від 02.06.2015 № 524, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.06.2015 за № 751/27196
1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 02.06.2015 №524 «Про затвердження Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.06.2015 за № 751/27196 (далі – Наказ №524).
2. Назва виконавця заходів із відстеження
Міністерство фінансів України.

3. Цілі прийняття регуляторного акта
Наказ №524 прийнято на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 11.02.2015 №5380/15/1-12 та листа Міністерства юстиції України від 26.01.2015 №9825-0-04-11/10.1 про вжиття відповідних заходів для приведення нормативно-правових актів у відповідність з Конституцією та законодавством України та у зв’язку з необхідністю вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.

Згідно зі статтею 77 глави 8 розділу ІІ Податкового кодексу України (далі – Кодекс) документальна планова перевірка повинна бути передбачена у плані-графіку проведення планових документальних перевірок. 

До плану-графіка проведення документальних планових перевірок відбираються платники, які мають ризик щодо несплати податків та зборів, невиконання іншого законодавства, контроль за яким покладено на контролюючі органи, та періодичність проведення перевірок визначається залежно від ступеня ризику в діяльності таких платників.

Порядок формування та затвердження плану-графіка, перелік ризиків та їх поділ за ступенями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику
4. Строк виконання заходів із відстеження
Заходи із повторного відстеження результативності регуляторного акта проведено протягом серпня 2016 року.

5. Тип відстеження
Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Результати відстеження одержані шляхом аналізу якісних показників щодо відповідності Наказу №524 вимогам чинного законодавства.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, та способи одержання цих даних
Повторне відстеження результативності Наказу №524 здійснювалося через один рік після набрання ним чинності, шляхом проведення аналізу якісних показників. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Прийняття наказу забезпечує приведення нормативно-правового акта у відповідність до Конституції і законодавства України та вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.
Дія акта поширюється на платників податків ‑ юридичних осіб та самозайнятих осіб, які є фізичними особами – підприємцями або проводять незалежну професійну діяльність.
Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат коштів і часу платників податків ‑ юридичних осіб та самозайнятих осіб.
Рівень поінформованості платників податків ‑ юридичних осіб та самозайнятих осіб з основних положень акта високий. Цей рівень забезпечується опублікуванням Наказу №524 в Офіційному віснику України 2015, №57 (28.07.2015), ст. 1873, розміщенням на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua), а також включенням до системи Ліга:Закон ТОВ „Інформаційно-аналітичний центр „ЛІГА”. 
Показником результативності акта є приведення нормативно-правового акта у відповідність до Конституції і законодавства України та вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього регуляторного акта вдалося досягти визначених цілей. 
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