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[bookmark: _GoBack]Звіт про базове відстеження результативності
наказу Міністерства фінансів України від 07 квітня 2016 року № 422 «Про затвердження Порядку ведення органами Державної фіскальної служби України оперативного обліку податків і зборів, митних та інших платежів до бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 07 квітня 2016 року № 422 «Про затвердження Порядку ведення органами Державної фіскальної служби України оперативного обліку податків і зборів, митних та інших платежів до бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 

2. Назва виконавця заходів з базового відстеження 
Управління організації обліку та аналізу інформації Міністерства фінансів України

3. Цілі прийняття акта
Головним завданням затвердження Порядку ведення органами Державної фіскальної служби України оперативного обліку податків і зборів, митних та інших платежів до бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування є забезпечення практичного застосування положень Податкового та Митного кодексів України, Закону України „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”.

4. Строк виконання заходів з базового відстеження 
Червень - липень 2016 року.

5. Тип відстеження.
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом аналізу статистичних даних.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось на підставі аналізу статистичних даних, що характеризують якість опрацювання звітності, яка надходила від платників податків після набуття чинності наказу Мінфіну від 07.04.2016 № 422.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 
Головними показниками результативності регуляторного акта є:
· кількість інтегрованих карток платника, відкритих за кожним платником та видом платежу;
· кількість платіжних документів суб’єктів господарювання, які набули ознаки «Платежі до з’ясування»;
· кількість відпрацьованих платіжних документів суб’єктів господарювання, які набули ознаки «Платежі до з’ясування»;
· кількість рішень органів ДФС щодо списання помилково та/або надміру сплачені суми платежів з терміном виникнення понад 1095 днів;
· кількість скарг платників про невідповідність даних в інтегрованих картках платників.
Зокрема, кількість інтегрованих карток платників в червні-липні 2016 року складала 31 084 607 штук. Кількість платіжних документів, які набули ознаки «Платежі до з’ясування» в липні 2016 року (у порівнянні з червнем 2016 року) зросла на 61 766 документів (що складає 151%), в той же час кількість відпрацьованих платіжних документів суб’єктів господарювання, які набули ознаки «Платежі до з’ясування» в липні 2016 року (у порівнянні з червнем 2016 року) зросла на 68 410 документів (що складає 162%). 
Кількість рішень органів ДФС щодо списання помилково та/або надміру сплачені суми платежів з терміном виникнення понад 1095 днів зменшилось на 1193 рішень.
В червні 2016 року до органів ДФС надійшла 1 скарга про невідповідність даних в інтегрованих картках платників, в липні 2016 року – 2 скарги.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Проблеми, які обумовили необхідність прийняття нормативного акта, були вирішені шляхом його прийняття. 
На підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акту можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього нормативного акта вдалося досягти визначених цілей. Зокрема, зросла кількість відпрацьованих платіжних документів суб’єктів господарювання, які набули ознаки «Платежі до з’ясування».
Остаточний висновок з цього приводу можна буде зробити за результатами повторного відстеження результативності даного акту.
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