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Звіт
 про результати повторного відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 26 червня 2014 року № 728 
«Про затвердження Методики проведення Державною фінансовою інспекцією України, її територіальними органами державного фінансового аудиту діяльності суб’єктів господарювання»

Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється: 
наказ Міністерства фінансів України від 26 червня 2014 року 
№ 728 «Про затвердження Методики проведення Державною фінансовою інспекцією України, її територіальними органами державного фінансового аудиту діяльності суб’єктів господарювання», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 16 липня 2014 року за № 826/25603 (далі – Наказ).
Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності:
Департамент державного бюджету Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта:
прийнято відповідно до вимог Порядку проведення Державною фінансовою інспекцією, її територіальними органами державного фінансового аудиту діяльності суб’єктів господарювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2006 року № 361, та з метою встановлення методологічних вимог щодо організації та проведення Державною фінансовою інспекцією України, її територіальними органами (далі – органи Держфінінспекції) державного фінансового аудиту діяльності суб’єктів господарювання.
Строк виконання заходів з відстеження:
Червень 2016 року.
[bookmark: _GoBack]Тип відстеження:
повторне відстеження.
Методи одержання результатів відстеження:
статистичний метод.
Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:
відстеження результативності даного регуляторного акту здійснювалось шляхом порівняння з результатами базового відстеження на підставі аналізу статистичних даних щодо здійснення органами Держфінінспекції державних фінансових аудитів діяльності суб’єктів господарювання, а також наданих за їх результатами рекомендацій щодо удосконалення діяльності суб’єктів господарювання.
До Наказу, опублікованого в офіційних друкованих виданнях України «Офіційний вісник України», зауваження та пропозиції щодо внесення зміни не надходили.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
в результаті реалізації Наказу:
- надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, немає, тому що положення Наказу не передбачають таких надходжень;
- кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта – суб’єкти господарювання державного сектору економіки, а також інші суб’єкти господарювання, що отримують (отримували в період, який перевіряється) кошти з бюджетів усіх рівнів та державних фондів або використовують (використовували у період, який перевіряється) державне чи комунальне майно, щодо яких органи Держфінінспекції мають повноваження на проведення державного фінансового аудиту;
- обсяг коштів та часу, які витрачаються суб'єктом господарювання на виконання вимог регуляторного акта, не збільшився, оскільки виконання вимог акта не потребує додаткових фінансових та часових витрат;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основними положеннями акта середній, Наказ розміщений на офіційному веб-сайті Мінфіну, офіційному веб-порталі Верховної Ради України в розділі «Законодавство», правовому порталі України «ЛІГА:ЗАКОН», в Офіційному віснику України, 2014, № 59 (01.08.2014).
За січень – травень 2015 року органами Держфінінспекції проведено 
32 державні фінансові аудити діяльності суб’єктів господарювання, за результатами яких надано 362 рекомендацій щодо удосконалення діяльності цих суб’єктів, з яких враховано 291 рекомендацію. За січень – травень 2016 року проведено відповідно 38 державних фінансових аудитів діяльності суб’єктів господарювання, за результатами яких надано 409 рекомендації, з яких враховано 386 рекомендацій.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
за результатами повторного відстеження результативності регуляторного акта – наказу Міністерства фінансів України від 26 червня 2014 року 
№ 728 «Про затвердження Методики проведення Державною фінансовою інспекцією України, її територіальними органами державного фінансового аудиту діяльності суб’єктів господарювання» можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених цілей, а саме, застосування органами Держфінінспекції єдиних методологічних вимог щодо організації та проведення державного фінансового аудиту діяльності суб’єктів господарювання, а також оформлення та реалізації його результатів, включаючи надання суб’єктам господарювання рекомендацій щодо удосконалення їх діяльності.
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