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Про оприлюднення
проекту наказу

Просимо забезпечити оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів в мережі Інтернет проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми акта про невідповідність товарів відомостям, зазначеним у документах, необхідних для здійснення їх митного контролю, про пошкодження товарів, їх упаковки чи маркування або про їх втрату», розроблений відповідно до частини другої статті 253 Митного кодексу України.
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Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форми акта про невідповідність товарів відомостям, зазначеним у документах, необхідних для здійснення їх митного контролю,
про пошкодження товарів, їх упаковки чи маркування або про їх втрату»


Міністерство фінансів України повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми акта про невідповідність товарів відомостям, зазначеним у документах, необхідних для здійснення їх митного контролю, про пошкодження товарів, їх упаковки чи маркування або про їх втрату»  (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено відповідно до частини другої статті 253 Митного кодексу України та спрямований на приведення нормативно-правових актів з питань державної митної справи до вимог Митного кодексу України.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступною адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: fedko@minfin.gov.ua.
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