Звіт про базове відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 20.07.2015 № 653

«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 28 грудня 2011 року № 1762»
1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства фінансів України від 20 липня 2015 року № 653  «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 28 грудня 2011 року № 1762», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 серпня 2015 року за № 949/27394.
2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Міністерство фінансів України.

3. Цілі прийняття акта
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.04.2007 № 622 наказом Міністерства фінансів від 28.12.2011 № 1762 було затверджено: Порядок надання застави або еквівалентної гарантії з відшкодування витрат, пов'язаних з діями митних органів України щодо сприяння захисту прав інтелектуальної власності та форму довідки про включення об'єкта права інтелектуальної власності до митного реєстру.

Проте постанова Кабінету Міністрів України від 13.04.2007 № 622 втратила чинність згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 432.

Митним кодексом України від 13.03.2012 № 4495-VI не передбачено внесення застави або еквівалентної гарантії з відшкодування витрат, пов'язаних з діями органів доходів і зборів України щодо сприяння захисту прав інтелектуальної власності, та не надано будь-якому центральному органу виконавчої влади повноважень щодо затвердження форми довідки про включення об'єкта права інтелектуальної власності до митного реєстру.

Таким чином, наказ Міністерства фінансів від 28.12.2011 № 1762 має бути визнаний таким, що втратив чинність.

Наказ Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 28 грудня 2011 року № 1762» дає змогу привести акти Міністерства фінансів України у відповідність із чинним законодавством.

4. Строк виконання заходів з відстеження
З 20.07.2015 року по 31.12.2015 року.

5. Тип відстеження

Базове.
6. Метод одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використовувалися показники результативності цього регуляторного акта, якими є рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб.
Достатнім вважаємо середній рівень поінформованості, оскільки акт носить суто організаційно-технічний характер.

Проект акту розміщено для громадського обговорення на офіційному сайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет http://www.minfin.gov.ua. Після прийняття, наказ було оприлюднено у засобах масової інформації. Зауважень та пропозицій до наказу не надходило.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи отримання даних

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу зведених даних щодо результатів поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб та надходження/відсутності зауважень і пропозицій щодо цього наказу.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності

За період відстеження зауваження і пропозиції щодо цього наказу не надходили.
Зазначений нормативно-правовий акт опубліковано в Офіційному віснику України 28.08.2015 № 66, а також розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті Міністерства фінансів України.
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